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Gentile Cliente,

la nostra Azienda ritiene che il Suo nuovo prodotto soddisfera tutte le Sue esigenze. L'acquisto di un nostro prodotto garantisce
quanto Lei si aspetta: un buon funzionamento ed un uso semplice e razionale.

Quello che Le chiediamo & di non mettere da parte queste istruzioni senza averle prima lette: esse contengono informazioni utili
per una corretta ed efficiente gestione della Suo prodotto.

La nostra azienda dichiara che questi prodotti sono dotati di marcatura C € conformemente ai requisiti essenziali
delle seguenti Direttive:

- Direttiva Gas 2009/142/CE
- Direttiva Rendimenti 92/42/CEE

- Direttiva Compatibilita Elettromagnetica 2004/108/CE c €
- Direttiva Bassa tensione 2006/95/CE

La nostra azienda, nella costante azione di miglioramento dei prodotti, si riserva la possibilita di modificare i dati espressi in
questa documentazione in qualsiasi momento e senza preavviso. La presente documentazione € un supporto informativo e
non considerabile come contratto nei confronti di terzi.
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DESCRIZIONE SIMBOLI

AVVERTENZA
Rischio di danno o di malfunzionamento dell'apparecchio. Prestare particolare attenzione alle avvertenze
di pericolo che riguardano possibili danni alle persone.

PERICOLO SCOTTATURE
Attendere che l'apparecchio si raffreddi prima di agire sulle parti esposte al calore.

PERICOLO ALTA TENSIONE
Parti elettriche in tensione, pericolo di shock elettrico.

PERICOLO GELO
Probabile formazione di ghiaccio a causa di basse temperature.

e

o INFORMAZIONI IMPORTANTI
Informazioni da leggere con particolare attenzione perché utili al corretto funzionamento della caldaia.

® DIVIETO GENERICO
Vietato effettuare/utilizzare quanto specificato a fianco del simbolo.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

ODORE DI GAS

» Spegnere la caldaia.

* Non azionare alcun dispositivo elettrico (come accendere la luce).
» Spegnere eventuali fiamme libere e aprire le finestre.

» Chiamare il centro di Assistenza Tecnico Autorizzato.

ODORE DI COMBUSTIONE

* Spegnere la caldaia.
» Aerare il locale aprendo porte e finestre.
» Chiamare il Centro di Assistenza Tecnica Autorizzato.

MATERIALE INFIAMMABILE
Non utilizzare e/o depositare materiali faciimente infiammabili (diluenti, carta, ecc.) nelle vicinanze della caldaia.

MANUTENZIONE E PULIZIA CALDAIA
Togliere I'alimentazione elettrica alla caldaia prima di effettuare un qualsiasi intervento.
® L'apparecchio non é destinato a essere usato da persone le cui capacita fisiche, sensoriali o mentali siano ridotte, oppure

con mancanza di esperienza o di conoscenza, a meno che esse abbiano potuto beneficiare, attraverso I'intermediazione di
una persona responsabile della loro sicurezza, di una sorveglianza o di istruzioni riguardanti I'uso dell’apparecchio.
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AVVERTENZE GENERALI

Questa caldaia serve a riscaldare I'acqua ad una temperatura inferiore a quella di ebollizione a pressione atmosferica. Essa deve
essere allacciata ad un impianto di riscaldamento e ad una rete di distribuzione di acqua calda sanitaria, compatibilmente alle sue
prestazioni ed alla sua potenza. Prima di far allacciare la caldaia da personale professionalmente qualificato, secondo il DM n°®
37 del 22.01.08, far effettuare:

* Una verifica che la caldaia sia predisposta per il funzionamento con il tipo di gas disponibile. Questo ¢ rilevabile dalla scritta
sull'imballo e dalla targa presente sull’apparecchio.

» Un controllo che il camino abbia un tiraggio adeguato, non presenti strozzature e non siano inseriti nella canna fumaria scarichi
di altri apparecchi, salvo che questa non sia realizzata per servire piu utenze secondo le specifiche Norme e prescrizioni
vigenti.

» Un controllo che, nel caso di raccordi su canne fumarie preesistenti, queste siano state perfettamente pulite poiché le scorie,
staccandosi dalle pareti durante il funzionamento, potrebbero occludere il passaggio dei fumi.

» Risulta inoltre indispensabile, al fine di preservare il corretto funzionamento e la garanzia dell’apparecchio, seguire le
precauzioni di seguito riportate.

1. Circuito sanitario

1.1 Se la durezza dell’acqua supera il valore di 20 °F (1 °F = 10 mg di carbonato di calcio per litro d’acqua) si prescrive l'installazione
di un dosatore di polifosfati o di un sistema di pari effetto rispondente alle normative vigenti.

1.2 E’ necessario effettuare un lavaggio accurato dell’impianto dopo I'installazione dell’apparecchio e prima del suo utilizzo.
1.3 | materiali utilizzati per il circuito acqua sanitaria sono conformi alla Direttiva 98/83/CE.
2. Circuito di riscaldamento

2.1 Impianto nuovo: Prima di procedere all’installazione della caldaia I'impianto deve essere opportunamente pulito allo scopo
di eliminare residui di filettature, saldature ed eventuali solventi utilizzando prodotti idonei disponibili sul mercato non acidi e non
alcalini, che non attacchino i metalli, le parti in plastica e gomma. Per la protezione dell'impianto dalle incrostazioni & necessario
I'utilizzo di prodotti inibitori quali SENTINEL X100 e FERNOX protettivo per impianti di riscaldamento. Per I'utilizzo di questi
prodotti seguire attentamente le istruzioni fornite con i prodotti stessi.

2.2 Impianto esistente: Prima di procedere all'installazione della caldaia I'impianto deve essere completamente svuotato ed
opportunamente pulito da fanghi e contaminanti utilizzando prodotti idonei disponibili sul mercato. | prodotti raccomandati per
la pulizia sono: SENTINEL X300 o X400 e FERNOX rigeneratore per impianti di riscaldamento. Per I'utilizzo di questi prodotti
seguire attentamente le istruzioni fornite con i prodotti stessi. Ricordiamo che la presenza di depositi nell'impianto di riscaldamento
comporta dei problemi funzionali alla caldaia (es. surriscaldamento e rumorosita dello scambiatore)

La prima accensione deve essere effettuata dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato che dovra verificare:

« Che i dati di targa siano rispondenti a quelli delle reti di alimentazione (elettrica, idrica, gas).

» Che l'installazione sia conforme alle normative vigenti, in particolare: UNI-CIG 7129, 7131, Regolamento di Attuazione della
Legge n° 10 del 9.01.1991 ed in specie i Regolamenti Comunali.

» Che sia stato effettuato regolarmente il collegamento alla rete elettrica provvista di messa a terra.

La mancata osservazione di queste avvertenze comporta il decadimento della garanzia dell’apparecchio. | nominativi dei
ﬁ Centri di Assistenza Tecnica autorizzati sono rilevabili dal foglio allegato. Prima della messa in funzione togliere il film

protettivo della caldaia. Non utilizzare per lo scopo utensili o materiali abrasivi perché potrebbero danneggiare le parti
verniciate.

A Le parti dell’imballo (sacchetti in plastica, polistirolo ecc.) non devono essere lasciate alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Regolazione del riscaldamento

Regolare la temperatura di mandata caldaia in funzione del tipo di impianto. Per impianti con termosifoni, si consiglia di impostare
una temperatura massima di mandata dell'acqua di riscaldamento di circa 60°C, aumentare tale valore qualora non si dovesse
raggiungere il comfort ambiente richiesto. Nel caso di impianto con pannelli radianti a pavimento, non superare la temperatura
prevista dal progettista dell'impianto. E consigliabile l'utilizzo della Sonda Esterna e/o del Pannello di Controllo per adattare
automaticamente la temperatura di mandata in funzione delle condizioni atmosferiche o della temperatura interna. In questo modo
non viene prodotto piu calore di quello che é effettivamente necessario. Regolare la temperatura ambiente senza surriscaldare i
locali. Ogni grado in eccesso comporta un consumo energetico maggiore, pari a circa il 6%. Adeguare la temperatura ambiente
anche in funzione del tipo di utilizzo dei locali. Ad esempio, la camera da letto o le stanze meno usate possono essere riscaldate
ad una temperatura inferiore. Utilizzare la programmazione oraria ed impostare la temperatura ambiente nelle ore notturne
inferiore a quella nelle ore diurne di circa 5°C. Un valore piu basso non conviene in termini di risparmio economico. Solo in caso
di assenza prolungata, come ad esempio una vacanza, abbassare ulteriormente il set di temperatura. Non coprire i radiatori per
evitare la corretta circolazione dell'aria. Non lasciare le finestre socchiuse per aerare i locali, ma aprire le completamente per un
breve periodo.

Acqua calda sanitaria

Un buon risparmio si ottiene impostando la temperatura sanitaria dell’acqua desiderata evitando di miscelarla con I'acqua fredda.
Ogni ulteriore riscaldamento causa uno spreco di energia e una maggiore creazione del calcare.
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1. MESSA IN FUNZIONE DELLA CALDAIA

Procedere come di seguito descritto per le corrette operazioni di accensione:

» Verificare che la pressione dell'impianto sia quella prescritta (capitolo 6);

« Alimentare elettricamente la caldaia.

» Aprire il rubinetto del gas (di colore giallo, posizionato sotto la caldaia);
» Selezionare la modalita di riscaldamento desiderata (capitolo 1.2).

Legenda TASTI

Regolazione temperatura acqua sanitaria
R+ I
(tasto + per aumentare la temperatura e tasto — per diminuirla)

/R

Regolazione temperatura acqua di riscaldamento
(tasto + per aumentare la temperatura e tasto — per diminuirla)

nu
aldl n’.n'.:'n'?f

Informazioni di funzionamento caldaia

m o) L& = ) )

Modo di funzionamento:
Sanitario — Sanitario & Riscaldamento — Solo Riscaldamento

Spento — Reset — Uscita menu/funzioni

C» G&w @E»

Legenda SIMBOLI

| = |

CG_2386

Spento: riscaldamento e sanitario disabilitati
(& attiva solo la protezione antigelo di caldaia)

& Bruciatore acceso

Anomalia che impedisce I'accensione del bruciatore

I:. Modo di funzionamento in sanitario abilitato

Pressione acqua caldaia/impianto bassa

""- Modo di funzionamento in riscaldamento
abilitato

Richiesto intervento Assistenza Tecnica P

Menu di programmazione

Anomalia resettabile manualmente (tasto ) ’

Menu informazioni di caldaia

WENCOSC

Anomalia in corso

OC, oE

bar. PS| Unita di misura impostate (SI/US)

1.1 REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA DI
DELL'ACQUA SANITARIA

MANDATA RISCALDAMENTO E

La regolazione della temperatura di mandata riscaldamento e dell'acqua sanitaria (in presenza di bollitore esterno) si effettua
agendo rispettivamente sui tasti g e (=4). L'accensione del bruciatore & visualizzata sul display con il simbolo §.

RISCALDAMENTO: durante il funzionamento della caldaia in riscaldamento, sul display & visualizzato il simbolo ||| intermittente

e la temperatura di mandata riscaldamento (°C).

In caso di collegamento di una Sonda Esterna, i tasti (w3 (w4 regolano indirettamente la temperatura ambiente (valore di fabbrica
20°C - vedere capitolo 10.2.1).

SANITARIO: Durante il funzionamento della caldaia in sanitario, sul display & visualizzato il simbolo s intermittente e la

temperatura del circuito primario di caldaia (°C).

1.2 MODI DI FUNZIONAMENTO

SIMBOLO | MODO DI
VISUALIZZATO | FUNZIONAMENTO
(=Y SANITARIO
. SANITARIO &
a1l RISCALDAMENTO
mr SOLO RISCALDAMENTO

Per abilitare il funzionamento dell'apparecchio in Sanitario - Riscaldamento o
Solo Riscaldamento premere ripetutamente il tasto e scegliere una delle
tre modalita disponibili.

Per disabilitare i modi di funzionamento della caldaia mantenendo attiva
la funzione antigelo, premere per almeno 3 secondi il tasto ,sul display
apparira solo il simbolo 0] (con caldaia in blocco lampeggia la retroilluminazione
del display).
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2. ARRESTO PROLUNGATO DELL'IMPIANTO. PROTEZIONE ANTIGELO

E’ buona norma evitare lo svuotamento dell'intero impianto di riscaldamento poiché ricambi d’acqua possono causare inutili e

dannosi

depositi di calcare all'interno della caldaia e dei corpi scaldanti. Se durante l'inverno I'impianto termico non dovesse

essere utilizzato, nel caso di pericolo di gelo, € consigliabile miscelare I'acqua dell'impianto con idonee soluzioni anticongelanti
destinate a tale uso specifico (es. glicole propilenico associato ad inibitori di incrostazioni e corrosioni). La gestione elettronica

della ca

Idaia & provvista di una funzione “antigelo” in riscaldamento che con temperatura di mandata impianto inferiore ai 5 °C fa

accendere il bruciatore fino al raggiungimento in mandata di un valore pari a 30 °C.

[e]

1

La funzione é operativa se la caldaia é alimentata elettricamente, c’é gas, la pressione dell’impianto é quella prescritta e la
caldaia non é in blocco.

3. CAMBIO GAS

Le caldaie possono funzionare sia a gas metano (G20) che a gas GPL (G31). Nel caso in cui si renda necessario il cambio gas
ci si dovra rivolgere al SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA AUTORIZZATO.

4. ANOMALIE

Le anomalie visualizzate sul display sono identificate dal simbolo g e da un numero (codice di anomalia).
Per la lista completa delle anomalie vedere la tabella seguente.

-
-y,
-'

Se sul display appare il simbolo g I'anomalia richiede un RESET da parte dell'utente. ’_’
Per RESETTARE la caldaia, premere per 2 secondi il tasto (em). In caso d'intervento di frequenti "
visualizzazioni di anomalia, chiamare il centro di Assistenza Tecnica autorizzato. =
Descrizione anomalia Intervento
09 Errore collegamento valvola gas Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
10 Sensore sonda esterna guasto Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
12 Mancata commutazione pressostato differenziale idraulico Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
13 Contatti incollati pressostato differenziale idraulico Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
15 Errore comando valvola gas Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
18 Riempimento automatico circuito idraulico in corso Attendere la fine del ciclo di riempimento
19 Anomalia nella fase riempimento impianto Premere per almeno 2 secondi il tasto
20 Sensore NTC di mandata guasto Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
28 Sensore NTC fumi guasto Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
40 Sensore NTC di ritorno guasto Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
NT itari . . . . .
50 Sensore NTC sanitario guasto . Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
(solo per modello solo riscaldamento con bollitore)
Togliere alimentazione elettrica alla caldaia per alcuni
53 Condotto fumi ostruito secondi. Se 'anomalia persiste, chiamare il centro di
assistenza tecnica autorizzato
55 Scheda elettronica non tarata Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
83...87 Pr(.)t‘)lema di comunicazione tra S(.;he(.ja caldaia e ) Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
unita comando. Probabile corto circuito sul cablaggio.
92 An_omalla fuml durante la fase di calibrazione (probabile Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
ricircolo fumi)
109 Presenz.a daria nel circuito di caldaia Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
(anomalia temporanea)
Intervento termostato di sicurezza per sovratemperatura
110 (probabile pompa bloccata o aria nel circuito di Premere per almeno 2 secondi il tasto
riscaldamento).
117 Pressione circuito idraulico troppo alta (> 2,7 bar) Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
) L . Verificare che la pressione dell'impianto sia quella prescritta
P to idraulico t b
118 ressione circulio idraulico troppo bassa Vedere paragrafo RIEMPIMENTO IMPIANTO.
125 Intervento di sicurezza per mancanza di circolazione. .
(controllo effettuato tramite un sensore di temperatura) Premere per almeno 2 secondi il tasto
128 Perdita di fiamma Premere per almeno 2 secondi il tasto
129 Perdita di fiamma in accensione Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
130 Intervento sonda NTC fumi per sovratemperatura Premere per almeno 2 secondi il tasto
133 Mancata accensione (N° 5 tentativi) Premere per almeno 2 secondi il tasto
134 Valvola gas bloccata Premere per almeno 2 secondi il tasto
135 Errore interno di scheda Premere per almeno 2 secondi il tasto
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154 Test di controllo sonda mandata/ritorno Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
160 Anomalia funzionamento ventilatore Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
178 !nterv ento termostato di sicurezza per sovratemperatura su Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
impianto bassa temperatura
317 | 162 | Frequenza di alimentazione elettrica errata Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
321 | 163 | Sensore NTC sanitario guasto Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
384 | 164 | Fiamma parassita (anomalia interna) Premere per almeno 2 secondi il tasto R
Il ripristino € automatico con tensione maggiore di 175V
385 | 165 | Tensione di alimentazione troppo bassa Se 'anomalia persiste, chiamare il centro di assistenza
tecnica autorizzato

° In caso di anomalia la retroilluminazione del display si accende visualizzando il codice di errore. E’ possibile effettuare 5
]1 tentativi consecutivi diriarmo dopodiché la caldaia rimane in blocco. Per effettuare un nuovo tentativo di riarmo, é necessario
attendere 15 minuti.

5. MENU INFORMAZIONI DI CALDAIA

Premere per almeno 1 secondo il tasto per visualizzare le informazioni riportate nella tabella seguente. Per uscire premere
il tasto (rR).

L ] L ]

’ DESCRIZIONE ’ DESCRIZIONE

00 Codice interno di anomalia secondario 06 Temperatura di ritorno riscaldamento (°C)

01 Temperatura di mandata riscaldamento (°C) 07 Temperatura sonda fumi (°C)

02 Temperatura esterna (°C) 08 Temperatura scambiatore primario (°C)

03 Tempgratura a_cqua calda sanitaria bollitore esterno 09 -13 | Informazioni produttore
(caldaia solo riscaldamento)

04 Tempgratura acqua.calda samtana 14 Identificazione comunicazione Open Therm
(caldaia con scambiatore a piastre)

05 Pressione acqua impianto di riscaldamento (bar) 15 -18 | Informazioni produttore

6. SPEGNIMENTO DELLA CALDAIA

Per lo spegnimento della caldaia occorre togliere I'alimentazione elettrica dell’apparecchio mediante I'interruttore bipolare. Nel
modo di funzionamento “Spento -protez.antigelo-” (ly la caldaia rimane spenta ma i circuiti elettrici restano in tensione ed & attiva
la funzione antigelo.

7. RIEMPIMENTO IMPIANTO

Verificare periodicamente che la pressione, letta sul manometro "D", ad impianto freddo, sia di 1 - 1,5 bar. In caso di pressione
bassa, agire sul rubinetto "A" di caricamento della caldaia (figura a lato).

° Si raccomanda di porre particolare cura nella fase
i di riempimento dell’impianto di riscaldamento. -
In particolare aprire le valvole termostatiche
eventualmente presenti nell’impianto, far affluire lentamente
I’'acqua al fine di evitare formazione di aria all’interno del circuito —
primario finché non si raggiunge la pressione necessaria al [0 B
funzionamento. Infine eseguire lo sfiato degli eventuali elementi
radianti all’interno dell’impianto. WESTEN non si assume ®

alcuna responsabilita per danni derivati dalla presenza di bolle
d’aria all’interno dello scambiatore primario dovuta ad errata o = s e
approssimativa osservanza di quanto sopra indicato. g@

€522 90

A Rubinetto di caricamento caldaia

Rubinetto di scarico bollitore

B
C Rubinetto di scarico caldaia
D

Manometro

A La caldaia é dotata di un pressostato idraulico che, in caso di mancanza d’acqua, non consente il funzionamento della caldaia.

) Se si dovessero verificare frequenti diminuzioni di pressione chiedere I’intervento del SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA
1 | AutoORIZZATO.

8. ISTRUZIONI PER L'ORDINARIA MANUTENZIONE

Per garantire alla caldaia una perfetta efficienza funzionale e di sicurezza & necessario, alla fine di ogni stagione, far ispezionare
la caldaia dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato.
Una manutenzione accurata &€ sempre motivo di risparmio nella gestione dell'impianto.
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AVVERTENZE PRIMA DELL'INSTALLAZIONE

Le note ed istruzioni tecniche che seguono sono rivolte agli installatori per dar loro la possibilita di effettuare una perfetta
installazione. Le istruzioni riguardanti I'accensione e I'utilizzo della caldaia sono contenute nella parte destinata all’'utente.
L'installazione deve rispondere alle prescrizione delle norme UNI e CEl, delle leggi e normative tecniche locali. In particolare
devono essere rispettate:

* Norme UNI-CIG 7129-7131 e CEIl 64-8 e 64-9;
* Legge 9 gennaio 1991 n° 10 e relativo Regolamento d’Attuazione (DPR 412/93, modificato dal DPR 551/99);
» Disposizioni dei Vigili del Fuoco, del’Azienda del gas ed in specie i Regolamenti Comunali.

Inoltre, il tecnico installatore dev'essere abilitato all'installazione degli apparecchi per riscaldamento secondo il DM n.37 del
22.01.08. Oltre a cio va tenuto presente che:

» La caldaia pu0 essere utilizzata con qualunque tipo di piastra convettrice, radiatore, termoconvettore. Le sezioni del circuito
saranno, in ogni caso, calcolate secondo i normali metodi, tenendo conto della caratteristica portata-prevalenza disponibile alla
placca (vedere l'allegato "SECTION" E alla fine del manuale).

» La prima accensione deve essere effettuata dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato (rilevabile dal foglio allegato).

La mancata osservazione di queste avvertenze comporta il decadimento della garanzia dell’apparecchio.

Le parti dell’imballo (sacchetti in plastica, polistirolo ecc.) non devono essere lasciate alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo.

9. INSTALLAZIONE DELLA CALDAIA

La figura della dima € disponibile alla fine del manuale nell' allegato "SECTION" C.

Determinata I'esatta ubicazione della caldaia fissare la dima alla parete.Eseguire la posa in opera dell'impianto partendo dalla
posizione degli attacchi idrici e gas presenti nella traversa inferiore della dima stessa. Assicurarsi che la parte posteriore della
caldaia (schienale) sia il pit possibile parallelo al muro (in caso contrario spessorare la parte inferiore). E’ consigliabile installare,
sul circuito di riscaldamento, due rubinetti d’intercettazione (mandata e ritorno) G3/4, disponibili a richiesta, che permettono, in
caso d’interventi importanti, di operare senza dover svuotare tutto I'impianto di riscaldamento. Nel caso di impianti gia esistenti e
nel caso di sostituzioni & consigliabile, oltre a quanto citato, prevedere sul ritorno alla caldaia ed in basso un vaso di decantazione
destinato a raccogliere i depositi 0 scorie presenti anche dopo il lavaggio e che nel tempo possono essere messi in circolazione.
Fissata la caldaia alla parete effettuare il collegamento ai condotti di scarico e aspirazione, forniti come accessori, come descritto
nei successivi capitoli. Collegare il sifone ad un pozzetto di scarico assicurando una pendenza continua. Sono da evitare tratti
orizzontali.

A Serrare con cautela gli attacchi idrici della caldaia (coppia massima 30 Nm).

10.INSTALLAZIONE DEI CONDOTTI oo

L'installazione della caldaia pud essere effettuata con facilita e flessibilita grazie agli Z
accessori forniti dei quali successivamente € riportata una descrizione. La caldaia e,
all’'origine, predisposta per il collegamento ad un condotto di scarico - aspirazione di tipo
coassiale, verticale o orizzontale. La caldaia pud essere utilizzata anche con condotti
separati utilizzando I'accessorio sdoppiatore.

AVVERTENZE L]

C13, C33 | terminali per lo scarico sdoppiato devono essere previsti all'interno di un = =
quadrato di 50 cm di lato. Istruzioni dettagliate sono presenti assieme ai singoli accessori.

C53 | terminali per I'aspirazione dell’aria comburente e per I'evacuazione dei prodotti Crs
della combustione non devono essere previsti su muri opposti dell’edificio.

C63 La massima perdita di carico dei condotti non deve superare i 100 Pa. | condotti W — —
devono essere certificati per I'uso specifico e per una temperatura superiore ai 100°C. Il
terminale camino utilizzato deve essere certificato secondo la Norma EN 1856-1. Ci: Css Cas

CG_1638

C43, C83 Il camino o canna fumaria utilizzata deve essere idonea all’'uso. . .

o - . . . T . . L
]1 Per una migliore installazione si consiglia di utilizzare gli accessori forniti dal costruttore.

muro mediante apposite staffe di fissaggio. Le staffe devono essere posizionate ad una distanza di circa 1 metro I'una dall'altra

ﬁ Al fine di garantire una maggior sicurezza di funzionamento & necessario che i condotti di scarico fumi siano ben fissati al
in corrispondenza dei giunti.
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10.1 CONDOTTI COASSIALI

Questo tipo di condotto permette lo scarico dei combusti e
I'aspirazione dell’aria comburente sia all’'esterno dell’edificio,
sia in canne fumarie di tipo LAS. La curva coassiale a
90° permette di collegare la caldaia ai condotti di scarico-
aspirazione in qualsiasi direzione grazie alla possibilita di
rotazione a 360°. Essa pud essere utilizzata anche come
curva supplementare in abbinamento al condotto coassiale o
alla curva a 45°

In caso di scarico all’esterno il condotto scarico-aspirazione
deve fuoriuscire dalla parete per almeno 18 mm per permettere
il posizionamento del rosone in alluminio e la sua sigillatura
onde evitare le infiltrazioni d’acqua.

181

171
119

156,5

600

CG_2254

* L’inserimento di una curva a 90° riduce la lunghezza totale del condotto di 1 metro.
* L’inserimento di una curva a 45° riduce la lunghezza totale del condotto di 0,5 metri.
« La prima curva 90° non rientra nel calcolo della lunghezza massima disponibile.

Fissare i tubi di aspirazione con due viti zincate @ 4,2 mm e aventi lunghezza massima di 19 mm.

]°1 ALCUNI ESEMPI D'INSTALLAZIONE DEI CONDOTTI DI SCARICO, E LE RELATIVE LUNGHEZZE AMMESSE, SONO
DISPONIBILI ALLA FINE DEL MANUALE NELL' ALLEGATO "SECTION" D.

Prima di fissare le viti, assicurarsi che il tubo sia inserito all'inteno della guarnizione per almeno 45 mm dalla sua estremita
(vedere le figure alla fine del manuale nell'allegato "SECTION" D).

La pendenza minima verso la caldaia del condotto di scarico deve essere di 1 cm per metro di lunghezza.

181

10.2 CONDOTTI SEPARATI <
191 94 110,89 110

Questo tipo di condotto permette lo scarico dei combusti ‘
sia all'esterno dell’edificio, sia in canne fumarie singole.

L'aspirazione dell'aria comburente pud essere effettuata in
zone diverse rispetto a quelle dello scarico. L'accessorio
sdoppiatore, fornito come accessorio, € costituito da un
raccordo riduzione scarico 80 (B) e da un raccordo aspirazione
aria (A). La guarnizione e le viti del raccordo aspirazione aria
da utilizzare sono quelle tolte in precedenza dal tappo.

b

148

(™A

'

466

600

156,5

CG_2254

La curva a 90° permette di collegare la caldaia ai condotti di
scarico e di aspirazione adattandolo alle diverse esigenze.
Essa pud essere utilizzata anche come curva supplementare in abbinamento al condotto o alla curva a 45°.

* L’inserimento di una curva a 90° riduce la lunghezza totale del condotto di 0,5 metri.
* L’inserimento di una curva a 45° riduce la lunghezza totale del condotto di 0,25 metri.
* La prima curva 90° non rientra nel calcolo della lunghezza massima disponibile.

KIT SDOPPIATORE SINGOLO (ACCESSORIO ALTERNATIVO)

Per installazioni particolari dei condotti di scarico/aspirazione
dei fumi, & possibile utilizzare I'accessorio sdoppiatore singolo
(C) fornito come accessorio. Questo accessorio, infatti,
consente di orientare lo scarico e l'aspirazione in qualsiasi
direzione grazie alla possibilita di rotazione a 360°. Questo
tipo di condotto permette lo scarico dei fumi sia all’esterno
dell’edificio, sia in canne fumarie singole. L'aspirazione dell’aria
comburente puo essere effettuata in zone diverse rispetto a
quelle dello scarico. Il kit sdoppiatore ¢ fissato sulla torretta
(100/60 mm) della caldaia e consente all'aria comburente e
ai fumi di scarico di entrare/uscire da due condotti (80 mm)
separati. Per maggiori informazioni leggere le istruzioni di
montaggio che accompagnano l'accessorio stesso.

> @

181 N 110 120 110

'

—>
—>

188

466 600

€122 90
=

Q ALCUNI ESEMPI D'INSTALLAZIONE DEI CONDOTTI DI SCARICO, E LE RELATIVE LUNGHEZZE AMMESSE, SONO
1 DISPONIBILI ALLA FINE DEL MANUALE NELL' ALLEGATO "SECTION" D.
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11.COLLEGAMENTI ELETTRICI

La sicurezza elettrica dell’apparecchio é raggiunta soltanto quando lo stesso € correttamente collegato ad un efficace impianto
di messa a terra, eseguito come previsto dalle vigenti Norme di sicurezza sugli impianti (DM n.37 del 22.01.08). La caldaia va
collegata elettricamente ad una rete di alimentazione 230 V monofase + terra mediante il cavo a tre fili in dotazione rispettando
la polarita Linea-Neutro.

L’allacciamento dev’essere effettuato tramite un interruttore bipolare con apertura dei contatti di almeno 3 mm.

In casi di sostituzione del cavo di alimentazione deve essere utilizzato un cavo armonizzato “HAR HO05 VV-F” 3x0,75 mm? con
diametro massimo di 8 mm. | fusibili, del tipo rapido da 2A, sono incorporati nella morsettiera di alimentazione (estrarre il porta-
fusibile di colore nero per il controllo e/o la sostituzione).

Ruotare verso il basso la scatola comandi ed accedere alle morsettiere M1 e M2 destinate ai collegamenti elettrici togliendo il
coperchio di protezione.

A La morsettiera M1 ¢ in alta tensione. Prima di procedere al collegamento assicurarsi che I'apparecchio non sia alimentato
elettricamente.

MORSETTIERA M1 (rispettare la polarita L - N)
(L) = Linea (marrone)

(N) = Neutro (celeste).

(& = Messa a Terra (giallo-verde).
(1) (2) = contatto per Termostato Ambiente.

MORSETTIERA M2

Morsetti 1 - 2 : collegamento Controllo Remoto (bassa
tensione) fornito come accessorio.

Morsetti 4 - 5 : collegamento Sonda Esterna (fornita come
accessorio)

Morsetti 3-6-7-8-9-10 : non utilizzato.

11.1 COLLEGAMENTO TERMOSTATO AMBIENTE

Per collegare il Termostato Ambiente alla caldaia, agire come di seguito descritto:

» togliere I'alimentazione elettrica alla caldaia;

¢ accedere alla morsettiera M1;

» rimuovere il ponticello ai capi dei contatti 1-2 e collegare i cavetti del Termostato Ambiente;

» alimentare elettricamente la caldaia ed assicurarsi che il Termostato Ambiente funzioni correttamente.

o} Si rende necessario ripristinare il ponticello sui morsetti 1-2 della morsettiera M1 di caldaia nel caso in cui non venga
]]- utilizzato il termostato ambiente oppure nel caso in cui venga installato il Pannello di Controllo a parete (capitolo 14.2).

11.2 ACCESSORI NON INCLUSI NELLA DOTAZIONE
11.2.1 SONDA ESTERNA

Per il collegamento di tale accessorio, vedere la figura a lato SIEMENS
(morsetti 4-5) oltre alle istruzioni fornite con la sonda stessa.

IMPOSTAZIONE DELLA CURVA CLIMATICA "Kt"

Quando la sonda esterna € collegata alla caldaia, la scheda
elettronica regola la temperatura di mandata calcolata in
funzione del coefficiente Kt impostato. Selezionare la curva
desiderata premendo i tasti secondo quanto riportato
nel grafico dell'allegato "SECTION" E per scegliere quella piu
appropriata (da 00 a 90).

LEGENDA GRAFICO - "SECTION" E CG_2172

| illll‘ | Temperatura di mandata | i‘i? | Temperatura esterna

12.FUNZIONI SPECIALI
12.1 PRIMA ACCENSIONE

In fase di prima accensione della caldaia € necessario eseguire la procedura di seguito descritta. Dopo avere alimentato
elettricamente la caldaia sul display appare il codice "000", I'apparecchio & pronto per la procedura di "prima accensione".

Premere insieme per 6 secondi i tasti sul display appare la scritta "On" per 2 secondi seguita dal codice "312" ad
indicare che la funzione di "degasamento impianto" ¢ attivata. Questa funzione ha la durata di 10 minuti.

accensione del bruciatore ed il conseguente blocco della caldaia. Si consiglia, in questo caso, di ripetere le operazioni
di accensione fino all’arrivo del gas al bruciatore. Per ripristinare il funzionamento della caldaia, premere il tasto per
almeno 2 secondi.

f In fase di prima accensione, finché non viene scaricata I’aria contenuta nella tubazione del gas, si puo verificare la non
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° Se la funzione di degasamento é interrotta per mancanza di alimentazione elettrica, al ritorno della stessa é necessario
]]_ riattivare la funzione premendo insieme i tasti @ per almeno 6 secondi. Se durante la Funzione di Deareazione il
display visualizza I’'anomalia E118 (bassa pressione del circuito idraulico), agire sul rubinetto di caricamento dell’apparecchio
ripristinando la pressione corretta.

La combustione di questo apparecchio é stata controllata, tarata e preimpostata dalla fabbrica per il funzionamento con gas
NATURALE.

A Le prime accensioni, subito dopo I'installazione, possono non essere ottimali perché il sistema necessita di un tempo di
autoapprendimento.

12.2 FUNZIONE DEGASAMENTO IMPIANTO

Questa funzione consente di agevolare I'eliminazione dell'aria all'interno del circuito di riscaldamento quando viene installata la
caldaia in utenza oppure a seguito di manutenzione con svuotamento dell'acqua del circuito primario.

Per attivare la funzione di degasamento impianto premere contemporaneamente i tasti per 6 secondi. Quando la funzione
€ attiva compare sul display la scritta On per alcuni secondi, seguira la riga di programma 312.

La scheda elettronica attivera un ciclo di accensione/spegnimento della pompa della durata di 10 minuti. La funzione si fermera
automaticamente alla fine del ciclo. Per uscire manualmente da questa funzione, premere un’altra volta contemporaneamente i
tasti sopracitati per 6 secondi.

12.3 FUNZIONE SPAZZACAMINO

Questa funzione porta la caldaia alla massima potenza in riscaldamento. Dopo l'attivazione € possibile regolare il livello % di
potenza della caldaia dalla minima alla massima potenza in sanitario. La procedura & la seguente:

* Premere contemporaneamente i tasti per almeno 6 secondi. Quando la funzione & attivata il display visualizza per
qualche secondo la scritta “On” in seguito appare la riga di programma “303” alternata al valore % di potenza della caldaia.

» Agire sui tasti (w4 per effettuare una regolazione graduale della potenza (sensibilita 1%).
» Per uscire premere contemporaneamente per almeno 6 secondi i tasti come descritto nel primo punto.

o
]]_ Premendo il tasto é possibile visualizzare, per 15 secondi, il valore istantaneo della temperature di mandata.

12.4 VERIFICA COMBUSTIONI

Per il corretto funzionamento della caldaia il contenuto di CO, (O,) nelle combustioni deve rispettare il campo di tolleranza indicato
nella tabella che segue. Se il valore di CO, (O,) rilevato risulta differente, verificare l'integrita e le distanze degli elettrodi. In caso
di necessita sostituire gli elettrodi posizionandzoli in modo corretto. Se il problema non si risolve & possibile utilizzare la funzione
di seguito descritta.

G20 G31
CO,% 0,% CO,% 0,%
Valore nominale 8,7 54 10,0 6,0
Potenza massima
Valore ammesso 8,2-93 6,3-4,3 9,5-10,5 6,8-5,2
Potenza di Valore nominale 8,7 54 10,8 4,8
accensione Valore ammesso 8,2-93 6,3-4,3 10,3-11,3 55-4,1
Valore nominale 8,8 52 10,0 6,0
Potenza minima
Valore ammesso 8,2-9,3 6,3-4,3 9,5-10,5 6,8-5,2

A La misura delle combustioni deve essere eseguita utilizzando un analizzatore regolarmente calibrato.

A Durante il normale funzionamento la caldaia esegue dei cicli di autocontrollo delle combustioni. In questa fase & possibile
rilevare, per brevi periodi di tempo, dei valori di CO anche superiori a 1000 ppm.

FUNZIONE AGGIUSTAMENTO COMBUSTIONI (CO,% )

Questa funzione ha lo scopo di effettuare una parziale regolazione del valore di CO,%. La procedura € la seguente:

* premere contemporaneamente i tasti per almeno 6 secondi. Quando la funzione € attivata il display visualizza per
qualche secondo la scritta “On” in seguito appare la riga di programma “304” alternata al valore % di potenza della caldaia

» Dopo l'accensione del bruciatore la caldaia si porta alla massima potenza sanitaria (100). Quando il display visualizza "100" &
possibile effettuare un parziale aggiustamento del valore di CO, %;

» premere il tasto il display visualizza "00" alternato al numero della funzione "304" (il simbolo } lampeggia);
» agire sui tasti w9 per abbassare o alzare il tenore di CO, (da -3 a +3).

e premere il tasto per salvare il nuovo valore e ritornare a visualizzare il valore di potenza "100" (la caldaia continua a
funzionare alla massima potenza in sanitario).

Questa procedura puo essere utilizzata anche per regolare il tenore di CO, alla potenza di accensione e alla potenza minima
agendo sui tasti (w4 dopo il punto 5 della prodedura appena descritta.

» Dopo avere salvato il nuovo valore (punto 5 della procedura), premere il tasto per portare la caldaia alla potenza di
accensione. Attendere che il valore di CO, sia stabile quindi procedere alla regolazione come descritto al punto 4 della
procedura (il valore di potenza &€ un numero <> 100 e <> 0) quindi salvare (punto 5).

* premere nuovamente il tasto per portare la caldaia alla potenza minima. Attendere che il valore di CO, sia stabile quindi
procedere alla regolazione come descritto al punto 4 della procedura (il valore di potenza = 00);

» per uscire dalla funzione premere per almeno 6 secondi i tasti come descritto al punto 1.
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13.VALVOLA GAS

In questo apparecchio non & necessario effettuare alcuna regolazione meccanica sulla 4
valvola. Il sistema si autoadatta elettronicamente.

Legenda valvola gas

Presa di pressione alimentazione gas |

1022 90

13.1 MODALITA DI CAMBIO GAS

Solo un Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato puo adattare la caldaia al funzionamento da gas NATURALE a GPL o viceversa.
Per eseguire la taratura si deve impostare il parametro P02 come descritto al capitolo IMPOSTAZIONE PARAMETRI. Infine si
devono verificare le combustioni come descritto al capitolo FUNZIONI SPECIALI - VERIFICA COMBUSTIONI.

A Al termine dell'operazione di cambio gas si raccomanda di evidenziare sulla targa matricola il tipo di gas usato.

14.IMPOSTAZIONE PARAMETRI

Per programmare i parametri della scheda elettronica della caldaia, agire nel modo seguente:

* Premere contemporaneamente i tasti e mantenerli premuti per 6 secondi fino a quando sul display appare la riga di
programma “P01” alternata al valore impostato;

* Agire sui tasti (w3 (w4 per scorrere la lista di parametri;
* Premere il tasto (iir) , il valore del parametro selezionato inizia a lampeggiare, agire sui tasti (w @+ per modificare il valore;
* Premere il tasto per confermare il valore oppure premere il tasto per uscire senza salvare.

o I L . . . . . TP
]1 Ulteriori informazioni in merito ai parametri elencati nella tabella che segue sono fornite a corredo con gli accessori richiesti.

IMPOSTAZIONI DI FABBRICA
DESCRIZIONE PARAMETRI
24 33
P01 | - 00
Pz | (OO e o
P03 Sistema idraulico 06
P04 Settaggio relé programmabile 1 (Vedereistruzioni SERVICE) 02
P05 Settaggio rele programmabile 2 (Vedereistruzioni SERVICE) 04
P06 Configurazione ingresso sonda esterna (Vedereistruzioni SERVICE) 00
P07..P09 | Informazioni produttore -
P10 Modo di istallazione del telecontrollo 00
P11..P12 | Informazioni produttore -
P13 Maxpotenza in riscaldamento (0-100%) 80
P14 Maxpotenza in sanitario (0-100%) 100
P15 Min potenza in riscaldamento (0-100%) 00
P16 ?g():tzzgoné Ta;:m:o Zt;tggnt (°C)riscaldamento 00
P17 Tempo di post circolazione pompa in riscaldamento (01-240 minuti) 03
P18 Te[npo_di attesa in riscaldar_nento prima di una nuova accensione (00-10 03
minuti) - 00=10 secondi
P19 Informazioni produttore 07
P20 Tempo di post circolazione pompa in sanitario (secondi) 30
P21 | 00~ Disabiats- 01 = Abiftata o0
P22 Informazioni produttore 00
P23 Massima temperatura di setpoint sanitario (ACS) 60
P24 Informazioni produttore 35
P25 Dispositivo di protezione mancanza acqua 00
P26..P31 | Informazioni produttore -
P32..P41 | Diagnostica (Vedereistruzioni SERVICE) -
P67 Settaggio Open Therm (OT) (Vedere istruzioni SERVICE) 00
00 = Plug & Play
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141 REGOLAZIONE POTENZA MASSIMA RISCALDAMENTO

E' possibile diminuire la potenza massima in riscaldamento della caldaia a seconda delle esigenze dell'impianto di riscaldamento
asservito. Di seguito & riportata la tabella con i valori del parametro P13 a seconda della potenza massima desiderata per ogni
singolo modello di caldaia

Per accedere e modificare il valore del parametro P13 procedere come descritto al capitolo IMPOSTAZIONE PARAMETRI.

Modello caldaia - PARAMETRO P13 (%) / Potenza riscaldamento (kW)

kW 24 33
35 0 -
4 16 -
5 20 0
6 24 17
7 28 20
8 32 23
9 36 26
10 40 29
12 48 34
14 56 40
16 64 46
18 72 51
20 80 57
22 63
24 69
26 74
28 80

15.INDIVIDUAZIONE E RISOLUZIONE ANOMALIE SERVICE

Le anomalie visualizzate sul display sono identificate dal simbolo e da un numero (codice di anomalia). Per la lista completa
delle anomalie vedere la tabella seguente.

Se sul display appare il simbolo g} I'anomalia richiede un RESET da parte dell'utente.
Per RESETTARE la caldaia, premere per 2 secondi il tasto (o). In caso d'intervento di frequenti visualizzazioni di anomalia,
chiamare il centro di Assistenza Tecnica autorizzato.

Descrizione anomalia Intervento Service
Verificare i collegamenti della valvola gas con la scheda
09 Errore collegamento valvola gas .
elettronica.
10 Sensore sonda esterna guasto Controllare il sensore (*).
12 Mancata commutazione pressostato differenziale idraulico Controllgre il corretto funzionamento del pressostato e il
cablaggio.
13 Contatti incollati pressostato differenziale idraulico Vedere interventi riportati in E12
Verificare i collegamenti della valvola gas con la scheda
15 Errore comando valvola gas ) . o )
elettronica. Se necessario sostituire la scheda elettronica.
18 Riempimento automatico circuito idraulico in corso Attendere la fine del ciclo di riempimento.
19 Anomalia nella fase riempimento impianto Controllare il rubinetto di riempimento.

Controllare il sensore (**).
20 Sensore NTC di mandata guasto Verificare la continuita del cablaggio sonda.
Verificare che il cablaggio non sia in corto circuito.

Controllare la sonda NTC fumi (***).
28 Sensore NTC fumi guasto Verificare la continuita del cablaggio sonda.
Verificare che il cablaggio non sia in corto circuito.

40 Sensore NTC di ritorno guasto Vedere interventi riportati in E20

Sensore NTC sanitario guasto

50 (solo per modello solo riscaldamento con bollitore)

Vedere interventi riportati in E20
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53

Condotto fumi ostruito

Controllare che il tubo di scarico sia libero da ostruzioni.
Togliere alimentazione elettrica alla caldaia per alcuni
secondi.

55

Scheda elettronica non tarata

Attivare la funzione calibrazione automatica descritta nel
foglio istruzioni ricambi.

83...87

Problema di comunicazione tra scheda caldaia e
unita comando. Probabile corto circuito sul cablaggio.

Controllare i cablaggi tra Unita Ambiente e scheda
elettronica o link RF.

92

Anomalia fumi durante la fase di calibrazione (probabile
ricircolo fumi)

Controllare eventuali ricircoli dei fumi.

Attivare la funzione calibrazione automatica descritta nel
paragrafo MANUTENZIONE ANNUALE — SOSTITUZIONE
DEI COMPONENTI.

109

Presenza d’aria nel circuito di caldaia (anomalia
temporanea)

Verificare funzionamento della pompa (svitare il tappo
frontale ed agire con un cacciavite in modo da sbloccare la
girante della pompa).

Verificare il cablaggio di alimentazione della pompa.

110

Intervento termostato di sicurezza per sovratemperatura
(probabile pompa bloccata o aria nel circuito di
riscaldamento).

Verificare funzionamento della pompa (svitare il tappo
frontale ed agire con un cacciavite in modo da sbloccare la
girante della pompa).

Verificare il cablaggio di alimentazione della pompa
Verificare l'integrita del termostato limite ed eventualmente
sostituirlo

Verificare la continuita del cablaggio del termostato limite

117

Pressione circuito idraulico troppo alta (> 2,7 bar)

Verificare che la pressione dell'impianto sia quella prescritta
Vedere paragrafo RIEMPIMENTO IMPIANTO.

118

Pressione circuito idraulico troppo bassa

Se la pressione del circuito CH & <0,5 bar effettuare il
riempimento (vedere paragrafo RIEMPIMENTO IMPIANTO).
Verificare il corretto funzionamento del pressostato idraulico

125

Intervento di sicurezza per mancanza di circolazione.
(controllo effettuato tramite un sensore di temperatura)

Vedere interventi riportati in E109

128

Perdita di famma

Controllare l'integrita dell’elettrodo di rilevazione e la sua
posizione (vedere paragrafo MANUTENZIONE ANNUALE -
POSIZIONAMENTO ELETTRODI).

Verificare la continuita del cavetto e il buon contatto con
I'elettrodo di rilevazione e con I'accenditore.

Vedere interventi riportati in E92

129

Perdita di fiamma in accensione

Controllare l'integrita dell’elettrodo di rilevazione e la sua
posizione (vedere paragrafo MANUTENZIONE ANNUALE -
POSIZIONAMENTO ELETTRODI).

Verificare la continuita del cavetto e il buon contatto con
I'elettrodo di rilevazione e con I'accenditore.

Controllare eventuali ricircoli dei fumi.

130

Intervento sonda NTC fumi per sovratemperatura

Verificare lo scambio termico dello scambiatore acqua/fumi:
possibile scarsa circolazione o presenza di calcare.
Controllare la sonda NTC fumi (***).

133

Mancata accensione (N° 5 tentativi)

Verificare che la valvola di intercettazione del gas sia aperta
e che non vi sia aria nel circuito alimentazione gas.
Verificare la pressione di alimentazione del gas.

Verificare la continuita del cavetto e il buon contatto con
I'elettrodo di rilevazione e con I'accenditore.

Vedere interventi riportati in E92

Verificare il corretto funzionamento dello scarico condensa.

134

Valvola gas bloccata

Verificare la pressione di alimentazione del gas.

Controllare l'integrita e la posizione degli elettrodi di
rilevazione e accensione, e i suoi cablaggi (vedere paragrafo
MANUTENZIONE ANNUALE — POSIZIONAMENTO
ELETTRODI).

Se necessario sostituire la scheda elettronica.

135

Errore interno di scheda

Sostituire la scheda elettronica.

154

Test di controllo sonda mandata/ritorno

Vedere interventi riportati in E109

160

Anomalia funzionamento ventilatore

Verificare il corretto funzionamento del ventilatore.
Verificare che il cablaggio di alimentazione del ventilatore sia
connesso alla scheda elettronica.
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Verificare il corretto funzionamento della pompa e la
178 Intervento termostato di sicurezza per sovratemperatura su circolazione acqua nell'impianto a bassa temperatura.
impianto bassa temperatura Verificare il cablaggio di alimentazione della pompa.
Verificare se la frequenza di alimentazione elettrica
317 | 162 | Frequenza di alimentazione elettrica errata errata sia dovuta a cause esterne alla caldaia, in tal caso
contattare I'ente fornitore di energia elettrica.
321 | 163 | Sensore NTC sanitario guasto Vedere interventi riportati in E20
384 | 164 | Fiamma parassita (anomalia interna) Controllare il corretto funzionamento della valvola gas.
Tensione di alimentazione V<175V.
385 | 165 | Tensione di alimentazione troppo bassa Verificare se i Ca|l.dl gllmentazmne sono dqvutl a cagse .
esterne alla caldaia, in tal caso contattare I'ente fornitore di
energia elettrica.

CH = circuito riscaldamento.

(*) Sonda esterna: valore resistenza a freddo circa 1 kQ @ 25°C (la resistenza decresce all'aumentare della temperatura).

(**) Sensore NTC mandata, ritorno e sanitario: valore resistenza a freddo circa 10 kQ @ 25°C (la resistenza decresce all’aumentare della
temperatura).

(***) Sonda NTC fumi: valore resistenza a freddo circa 20 kQ @ 25°C (la resistenza decresce all'aumentare della temperatura).

° In caso di anomalia la retroilluminazione del display si accende visualizzando il codice di errore. E’ possibile effettuare 5
]1 tentativi consecutivi diriarmo dopodiché la caldaia rimane in blocco. Per effettuare un nuovo tentativo di riarmo, é necessario
attendere 15 minuti.

16.DISPOSITIVI DI REGOLAZIONE E SICUREZZA

La caldaia & costruita per soddisfare tutte le prescrizioni delle Normative europee di riferimento, in particolare & dotata di:

¢ Termostato di sicurezza

Questo dispositivo, il cui sensore & posizionato sulla mandata del riscaldamento, interrompe I'afflusso del gas al bruciatore in caso
di surriscaldamento dell’acqua contenuta nel circuito primario.

® E’ vietato mettere fuori servizio questo dispositivo di sicurezza

* Sonda NTC fumi

Questo dispositivo & posizionato sullo scambiatore acqua fumi. La scheda elettronica blocca I'afflusso di gas al bruciatore in caso
di sovratemperatura.

® E’ vietato mettere fuori servizio questo dispositivo di sicurezza

* Rilevatore a ionizzazione di fiamma

L'elettrodo di rilevazione garantisce la sicurezza in caso di mancanza gas o interaccensione incompleta del bruciatore principale.
In queste condizioni la caldaia va in blocco.

* Pressostato idraulico
Questo dispositivo permette I'accensione del bruciatore principale solamente se la pressione dell'impianto & superiore a 0,5 bar.

* Postcircolazione pompa

La postcircolazione della pompa, ottenuta elettronicamente, ha una durata di 3 minuti e viene attivata, nella funzione riscaldamento,
dopo lo spegnimento del bruciatore principale per I'intervento del termostato ambiente.

» Dispositivo antigelo

La gestione elettronica della caldaia € provvista di una funzione “antigelo” in riscaldamento ed in sanitario che con temperatura
di mandata impianto inferiore ai 5 °C fa funzionare il bruciatore fino al raggiungimento in mandata di un valore pari a 30 °C. Tale
funzione & operativa se la caldaia € alimentata elettricamente, se c'é gas e se la pressione dell'impianto € quella prescritta.

« Antibloccaggio pompa
In caso di mancanza di richiesta di calore, in riscaldamento e/o in sanitario, per un tempo di 24 ore consecutive la pompa si mette
in funzione automaticamente per 10 secondi.

» Antibloccaggio valvola a tre vie

In caso di mancanza di richiesta calore in riscaldamento per un tempo di 24 ore la valvola a tre vie effettua una commutazione
completa.

» Valvola di sicurezza idraulica (circuito di riscaldamento)

Questo dispositivo, tarato a 3 bar, & a servizio del circuito di riscaldamento. E’ consigliabile raccordare la valvola di sicurezza ad
uno scarico sifonato. E’ vietato utilizzarla come mezzo di svuotamento del circuito di riscaldamento.

» Pre-circolazione della pompa di riscaldamento

In caso di richiesta di funzionamento in riscaldamento, I'apparecchio puo effettuare una precircolazione della pompa prima di
effettuare I'accensione del bruciatore. La durata di tale precircolazione dipende dalla temperatura di funzionamento e dalle
condizioni d’installazione e varia da pochi secondi ad alcuni minuti.
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17.CARATTERISTICHE PORTATA/PREVALENZA ALLA PLACCA

La pompa utilizzata € del tipo ad alta prevalenza adatta all’'uso su qualsiasi tipo di impianto di riscaldamento mono o a due tubi. La
valvola automatica sfogo aria incorporata nel corpo della pompa permette una rapida disaerazione dell'impianto di riscaldamento.

LEGENDA GRAFICI POMPA - “SECTION” E

Q | PORTATA
H | PREVALENZA

18.MANUTENZIONE ANNUALE

A Attendere il raffreddamento della camera di combustione e delle tubature.

A Prima di effettuare un qualsiasi intervento, assicurarsi che la caldaia non sia alimentata elettricamente. Terminate le operazioni
di manutenzione reimpostare, se modificati, i parametri di funzionamento della caldaia originali.

La pulizia dell'apparecchio non deve essere fatta con sostanze abrasive, aggressive e/o facilmente infiammabili (come per
esempio benzina, acetone, ecc).

Allo scopo di assicurare un’efficienza ottimale della caldaia & necessario effettuare annualmente i seguenti controlli:

» Verifica dell’aspetto e della tenuta delle guarnizioni del circuito gas e del circuito di combustione;

» Verifica dello stato e della corretta posizione degli elettrodi di accensione e rilevazione di fammea;

» Verifica dello stato del bruciatore ed il suo corretto fissaggio;

. VeI(if[ca delle eventuali impurita presenti all’interno della camera di combustione. Utilizzare allo scopo un aspirapolvere per la
pulizia;

» Verifica della pressione dell'impianto di riscaldamento;

» Verifica della pressione del vaso espansione;

» \Verifica che il ventilatore funzioni correttamente;

» Verifica che i condotti di scarico e aspirazione non siano ostruiti;

» Verifica delle eventuali impurita presenti all'interno del sifone (per caldaie a condensazione);

» Verifica dell’ integrita dell’'anodo di magnesio, dove presente, per le caldaie dotate di bollitore.

18.1 POSIZIONAMENTO ELETTRODI

CG_2190

18.2 SOSTITUZIONE DEI COMPONENTI

In caso di sostituzione di uno o piu dei seguenti componenti:

» Scambiatore acqua fumi

* \Ventilatore

» Valvola gas

* Ugello gas

* Bruciatore

» Elettrodo di rilevazione di famma

€ necessario abilitare la procedura di Calibrazione Automatica descritta di seguito, successivamente controllare ed eventualmente
regolare il valore di CO,% come descritto al capitolo “FUNZIONE AGGIUSTAMENTO COMBUSTIONI (CO,% )" .

]°1 Quando si effettua un intervento sull'apparecchio si consiglia di controllare I’integrita e la posizione dell’elettrodo di
rilevazione di fiamma e di sostituirlo in caso di deterioramento.
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FUNZIONE CALIBRAZIONE AUTOMATICA

A Prima di eseguire questa funzione, assicurarsi che non ci siano richieste di calore in corso.

Premere contemporaneamente per almeno 6 secondi i tasti , quando il display visualizza la scritta "On" premere il
tasto (entro 3 secondi dopo aver premuto i tasti precedenti).

ﬁ Se il display visualizza la scritta "303" la funzione di Calibrazione Automatica non é stata attivata. Togliere per qualche
secondo I'alimentazione elettrica alla caldaia e ripetere la procedura sopra descritta.

Quando la funzione & attiva il display visualizza i simboli s |||I° lampeggianti.

Dopo la sequenza di accensione, che puo avvenire anche dopo qualche tentativo, la caldaia effettua tre operazioni (della durata di
circa 1 minuto ciascuna) portandosi prima alla potenza massima, poi alla potenza di accensione infine alla potenza minima. Prima
di passare alla fase successiva (dalla massima potenza alla potenza di accensione e poi alla potenza minima) il display visualizza
per qualche secondo i simboli P . Durante questa fase il display mostra alternativamente il livello di potenza raggiunto dalla
caldaia e la temperatura di mandata.

Quando sul display i simboli § == |lII" lampeggiano contemporaneamente, significa che la funzione di calibrazione & terminata.
Per uscire dalla funzione premere il tasto (@), sul display e visualizzata la scritta ESC.
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19.CARATTERISTICHE TECNICHE

Modelli: BOYLER CONDENS 24 33
Cat. l12H3P

Tipo di gas - G20 - G31

[Portata termica nominale sanitario kW 24,7 34
Portata termica nominale riscaldamento kW 20,6 28,9
Portata termica ridotta kW 3,5 4,8
Potenza termica nominale sanitario kW 24 33
Potenza termica nominale 80/60°C kW 20 28
Potenza termica nominale 50/30 °C kw 21,8 30,6
Potenza termica ridotta 80/60 °C kW 3,4 4,7
Potenza termica ridotta 50/30 °C kw 3,7 5,1
Rendimento nominale 80/60 °C % 97,7 97,7
Rendimento nominale 50/30 °C % 105,8 105,8
Rendimento 30% Pn % 107,6 107,7
Pressione Max/Min acqua circuito di riscaldamento bar 3,0/0,5

Capacita bollitore / vaso di espansione sanitario / riscaldamento | 40/2175
Pressione minima vaso di espansione sanitario / riscaldamento bar 2,5/0,8

Pressione max acqua circuito sanitario bar 8,0 8,0
Produzione di acqua sanitaria con AT =25 °C I/min 13,8 18,9
Produzione di acqua sanitaria con AT = 35 °C I/min 9,8 13,5
Portata specifica “D” (EN 625) I/min 16,6 19,5
Range temperature circuito di Riscaldamento/Sanitairo °C 25+80 / 35+60
Tipologia scarichi - C13-C33-C43-C53-C63-C83-B23
Diametro scarico concentrico / Separati mm 60-100 / 80-80

Max portata massica fumi Kgls 0,012 0,016
Min portata massica fumi Kals 0,002 0,002
Max temperatura fumi °C 80 80
Classe Nox 5 (EN 297 - EN 483) Mg/kw 16,1 30,7
Pressione di alimentazione gas 2H (G20) mbar 20

Pressione di alimentazione gas 3P (G31) mbar 37
Tensione/Frequenza elettrica di alimentazione V/Hz 230/50

Potenza elettrica nominale w 102 133
Peso netto kg 62 63
Dimensioni altezza / larghezza / profondita mm 950 /600 / 466

Grado di protezione contro I'umidita (EN 60529) - IPX5D

Livello di rumorosita a 1 metro dB(A) <45

Certificato CE Nr. 0085CL0214

CONSUMI PORTATA TERMICA Qmax e Qmin

Qmax (G20) - 2H (34,02 MJ/m?®) m?h 2,61 3,60
Qmin (G200111) -2H (34,02 MJ/m?) m®h 0,37 0,51
Qmax (G31) - 3P (46,30 MJ/Kg) kg/h 1,92 2,64
Qmin (G31) - 3P (46,30 MJ/Kg) kg/h 0,27 0,37
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Dear Customer,

Our company is confident our new product will meet all your requirements. Buying one of our products guarantees all your
expectations: good performance combined with simple and rational use.

Please do not put this booklet away without reading it first: it contains useful information for the correct and efficient use of your
product.

Our company declares that these products are marked c € in compliance with the essential requirements of the
following Directives:

- Gas Directive 2009/142/EC

- Efficiency Directive 92/42/EEC

- Electromagnetic Compatibility Directive 2004/108/EC

- Low Voltage Directive 2006/95/EC c €

Our company, constantly striving to improve the products, reserves the right to modify the details given in this documentation
at any time and without notice. These Instructions are only meant to provide consumers with use information and under no
circumstance should they be construed as a contract with a third party.
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DESCRIPTION OF SYMBOLS

WARNING
Risk of damage to or malfunction of the appliance. Pay special attention to the warnings concerning
danger to people.

DANGER OF BURNS
Wait for the appliance to cool down before working on the parts exposed to heat.

DANGER - HIGH VOLTAGE
Live components - electrocution hazard.

DANGER OF FREEZING
Possible formation of ice due to low temperatures.

IMPORTANT INFORMATION
Information to read with particular care as it is useful for the correct operation of the boiler.

GENERIC PROHIBITION
It is forbidden to do/use the things indicated alongside the symbol.

OEBPEPRE B

SAFETY WARNINGS

SMELL OF GAS

» Switch off the boiler.

» Do not activate any electrical device (such as switching on the light).
» Put out any naked flames and open the windows.

» Call an Authorised Service Centre.

SMELL OF COMBUSTION FUMES

» Switch off the boiler.
* Open all the doors and windows to ventilate the room.
» Call an Authorised Service Centre.

FLAMMABLE MATERIAL
Do not use and/or store highly flammable material (thinners, paper, etc.) near the boiler.

SERVICING AND CLEANING THE BOILER
Switch off the boiler before working on it.

experience or knowledge, unless, through the mediation of a person responsible for their safety, they have had the benefit

® The appliance is not intended to be used by persons with reduced physical, sensory or mental capacities, or who lack
of supervision or of instructions on the use of the appliance.
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GENERAL PRECAUTIONS

This boiler has been designed to heat water to a temperature lower than boiling point at atmospheric pressure. It must be
connected to a central heating system and to a domestic hot water supply system according to its performance and power output.
Before having the boiler installed by a qualified service engineer, make sure the following operations are performed:

» Make sure that the boiler is adjusted to use the type of gas delivered by the gas supply. To do this, check the markings on the
packaging and the rating plate on the appliance.

* Make sure that the flue terminal draft is appropriate, that the terminal is not obstructed and that no exhaust gases from other
appliances are expelled through the same flue duct, unless the latter has been specially designed to collect exhaust gas from
more than one appliance, in compliance with current laws and regulations.

» Make sure that, if the boiler is connected to existing flue ducts, these have been thoroughly cleaned as residual products of
combustion may detach from the walls during operation and obstruct the flow of fumes.

» To ensure correct operation and maintain the warranty, observe the following precautions:

1. DHW circuit

1.1 If the water is harder than 20 °F (1 °F = 10 mg calcium carbonate per litre of water), install a polyphosphate dispenser or an
equivalent treatment system, compliant with current regulations.

1.2 Thoroughly flush the system after installation of the appliance and before use.
1.3 The materials used for the DHW circuit comply with Directive 98/83/EC.

2. Heating circuit

2.1 New system: Before installing the boiler, the system must be cleaned and flushed to eliminate residual thread-cutting swarf,
solder and any solvents, using suitable off-the-shelf non-acid and non-alkaline products that do not damage metal, plastic and
rubber parts. To protect the system from scale, use inhibitors such as SENTINEL X100 and FERNOX protector for heating circuits.
Use these products in strict compliance with the manufacturers' instructions.

2.2 Existing system: Before installing the boiler, drain the system and clean it to remove sludge and contaminants, using suitable
proprietary products. Recommended cleaning products are: SENTINEL X300 or X400 and FERNOX regenerator for heating
circuits. Use these products in strict compliance with the manufacturers' instructions. Remember that the presence of foreign
bodies in the heating system can adversely affect boiler operation (e.g. overheating and excessive noise of the heat exchanger).

Initial lighting of the boiler must be carried out by an authorised Service Engineer who must first ensure that:

» The rated data correspond to the supply (electricity, water and gas) data.
» That the installation complies with current regulations.
» The appliance is correctly connected to the power supply and earthed.

o Failure to observe the above will render the warranty null and void. The names of the authorised Service Centres are indicated
i in the attached sheet. Prior to commissioning, remove the protective plastic coating from the boiler. Do not use any tools or
abrasive detergents to do this as you may damage the painted surfaces.

A Do not leave any packaging (plastic bags, polystyrene, etc.) within the reach of children as they are a potential source of danger.
ENERGY-SAVING TIPS

Adjustment in the heating mode

Adjust the boiler flow temperature depending on the kind of system. For systems with radiators, set a maximum heating water flow
temperature of approximately 60°C, and increase this value if the required room temperature is not reached. For systems with
radiant floor panels, do not exceed the temperature indicated by the system designer. Use the External Sensor and/or Control
Panel to automatically adjust the flow temperature to atmospheric conditions or the indoor temperature. This ensures that no more
heat than that effectively necessary is produced. Adjust the room temperature without overheating the rooms. Every extra degree
centigrade means consuming approximately 6% more. Also room ambient temperature depending on how the rooms are used.
For example, the bedroom or the least used rooms can be heated to a lower temperature. Use the programmable timer and set the
night-time room temperature at approximately 5°C lower than that during the day. There is no appreciable saving to be achieved
by setting it any lower. Only in case of a prolonged absence, such as a holiday, should the temperature setpoint be lowered. Do
not cover radiators as this prevents the air from circulating correctly. Do not leave the windows partially open to ventilate the rooms
but open them completely for a short period.

Domestic hot water

Setting the domestic hot water at the required temperature without mixing it with cold water saves a lot of money. Additional
heating wastes energy and creates additional scale.
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1. COMMISSIONING THE BOILER

To light the boiler correctly, proceed as follows:

» Check that the system pressure is correct (section 6);
« Power the boiler;

* Open the gas tap (yellow, positioned under the boiler);
» Select the required heating mode (section 1.2).

Key to BUTTONS

DHW temperature adjustment
(+ to increase the temperature and — to decrease it)

Heating water temperature adjustment
(+ to increase the temperature and — to decrease it)

Boiler operating information

Operating mode:
DHW — DHW & Heating — Heating Only

Off — Reset — Exit menu/functions

Key to SYMBOLS

R
PODOR G
AL
1NN ST

C» GEw @»
| & |

CG_2386

Off: heating and DHW disabled
(only boiler anti-freeze protection is active)

A

Burner lit

Fault preventing the burner from lighting

=

DHW operating mode enabled

Boiler/system water pressure low

Heating mode enabled

Technical Service Centre call-in

P

Programming menu

Manually resettable fault (

Boiler information menu

WENCEDSC

Fault in progress

°C, °F,
bar, PSI

Set unit of measurement (SI/US)

1.1 ADJUSTING THE CH AND DHW FLOW TEMPERATURE

Press (w4 and respectively to adjust the CH and DHW flow temperature (if an external storage boiler is fitted). When
the burner is lit, the display shows the symbol j.

HEATING: while the boiler is operating in the heating mode, the display shows the flashing symbol ||||* and the heating delivery
temperature (°C).

When connected to an External Sensor, (w4 indirectly adjust the room temperature (factory setting 20°C - see section 10.2.1).

DHW: While the boiler is operating in the DHW mode, the display shows the flashing symbol s and the primary boiler circuit
temperature (°C).

1.2 OPERATING MODES

SYMBOL
DISPLAYED | OPERATING MODE
== DHW
== DHW & HEATING
nr HEATING ONLY

To enable the appliance in DHW - Heating or Heating only press repeatedly
and choose one of the three available modes.

To disable the boiler operating modes whilst keeping the anti-freeze function
enabled, press for at least 3 seconds. Just the symbol b appears on the
display (the display backlighting flashes if the boiler is blocked).
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2. PROLONGED SHUTDOWN. ANTI-FREEZE PROTECTION

Do not drain the whole system as filling up with water again could cause unnecessary and harmful scale to build up inside the
boiler and the heating elements. If the boiler is not used during winter and is therefore exposed to the danger of frost, add some

specific

anti-freeze to the water in the system (e.g.: propylene glycol coupled with corrosion and scale inhibitors). The electronic

boiler management system includes a “frost protection” function for the heating system which, when delivery temperature falls

below 5

i
3. G

The boi
TECHN

4. FAULTS

The faults shown on the display are identified with the symbol and a number (fault code). For a -
complete list of faults, see the following table. " ' "

°C, lights the burner until a delivery temperature of 30°C is reached.

The function is operative if: the boiler is electrically powered, there is gas, system pressure is normal and the boiler is not
blocked.

AS CONVERSION

lers can operate both on natural gas (G20) and LPG (G31). All gas conversions must be made by the AUTHORISED
ICAL SERVICE CENTRE.

If i} appears on the display the fault must be RESET by the user. ’-
To RESET the boiler, press and hold down for 2 seconds. If faults are displayed frequently, call the = e
Authorised Service Centre.
Description of fault Action
09 Gas valve connection error Call the Authorised Service Centre.
10 External probe sensor faulty Call the Authorised Service Centre.
12 Hydraulic differential pressure switch switching failure Call the Authorised Service Centre.
13 Hydraulic differential pressure switch contacts stuck Call the Authorised Service Centre.
15 Gas valve control error Call the Authorised Service Centre.
18 Hydraulic circuit automatic filling in progress Wait for the end of the filling cycle
19 Fault in system filling phase Press and hold down Il for at least 2 seconds.
20 NTC flow sensor faulty Call the Authorised Service Centre.
28 NTC fumes sensor faulty Call the Authorised Service Centre.
40 NTC return sensor faulty Call the Authorised Service Centre.
50 NTC domestl.c hot water sensqr faulty . Call the Authorised Service Centre.
(only for heating-only model with storage boiler)
Disconnect the boiler from the mains power supply
53 Fumes outlet obstructed for a few seconds. If the fault persists, call the authorised
technical service centre
55 Electronic board not calibrated Call the Authorised Service Centre.
83...87 Cgmmunlcatlon problgm petwegp boiler board and control Call the Authorised Service Centre.
unit. Probable short circuit on wiring.
92 Furpes fa.ult during calibration (probable fumes Call the Authorised Service Centre.
recirculation)
109 Airin boiler circuit Call the Authorised Service Centre.
(temporary fault)
Safety thermostat tripped due to overtemperature (pump
110 probably blocked or air in heating circuit). Press and hold down I for at least 2 seconds.
117 Pressure in hydraulic circuit too high (> 2,7 bar) Call the Authorised Service Centre.
. T Check that the pressure in the system is correct; See the
118 Pressure in hydraulic circuit too low FILLING THE SYSTEM section.
No circulation safety trip
125 (control performed via a temperature sensor) Press and hold down I\ for at least 2 seconds.
128 No flame Press and hold down Ik for at least 2 seconds.
129 Loss of flame at ignition Call the Authorised Service Centre.
130 Fumes NTC tripped due to overtemperature Press and hold down Ik for at least 2 seconds.
133 Ignition failure (5 attempts) Press and hold down Ik for at least 2 seconds.
134 Gas valve blocked Press and hold down Ik for at least 2 seconds.
135 Internal board error Press and hold down Ik for at least 2 seconds.
154 Delivery/return probe control test Call the Authorised Service Centre.
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160 Fan fault Call the Authorised Service Centre.
178 Intervention of safety thermostat for excess temperature in Call the Authorised Service Centre.
low temperature system
317 | 162 | Call the Authorised Service Centre. Call the Authorised Service Centre.
321 | 163 | Call the Authorised Service Centre. Call the Authorised Service Centre.
384 | 164 | Parasite flame (internal error) Press and hold down Ik for at least 2 seconds.
Automatic reset at voltages in excess of 175V. If this fault

385 | 165 | Input voltage too low persists, call the Authorised Service Centre.

i

In the event of a fault, the display backlighting indicates the error code. 5 reset attempts can be performed after which the
boiler shuts down. Wait 15 minutes before attempting to reset the boiler again.

5. BOILER INFORMATION MENU

Press and hold down (i) for at least 1 second, to display the information indicated in the table. Press (o) to exit.

’ DESCRIPTION ’ DESCRIPTION

00 Code interne erreur secondaire 06 Température retour chaudiére (°C)

01 Température alimentation chaudiére °C) 07 Température sonde fumées (°C)

02 Température extérieure (°C) 08 Température échangeur primaire (°C)
Température ECS ballon a chauffage indirect . .

03 (seulement chauffage central chaudiére) 09-13 | Informations du fabricant

04 Tempergture eau’chaude sapltalre 14 Communication identification OpenTherm
(chaudiere avec échangeur a plaques)

05 Pression eau installation de chauffage (bar) 15-18 | Informations du fabricant

6. SWITCHING OFF THE BOILER

To turn off the boiler, disconnect the electric power supply using the two-pole switch. In the “Off” operating mode () the boiler stays
off but the electrical circuits remain powered and the anti-freeze function remains active.

7. FILLING THE SYSTEM

Regularly check that the pressure displayed on the pressure
gauge "D" is 1 - 1.5 bar, with the boiler cold. If the pressure is
too low, turn tap "A" to fill the boiler (figure to side).

o

1

the formation of air inside the primary circuit until operating
pressure is reached. Lastly, vent any radiators in the system.
WESTEN declines all liability for damage deriving from the
presence of air bubbles in the primary exchanger due to the
incorrect or imprecise observance of the above.

Take special care when filling the heating system. In
particular, open any thermostat valves in the system,
ensure the water enters slowly in order to prevent

Boiler filling tap

Storage boiler drain tap

Boiler drain tap

o0 |w|>

Pressure gauge

A

i

The boiler is fitted with a hydraulic pressure gauge which prevents the boiler from working if there is no water.

If pressure drops occur frequently, have the boiler checked by the AUTHORISED TECHNICAL SERVICE CENTRE.

8. ROUTINE MAINTENANCE INSTRUCTIONS

To keep the boiler efficient and safe, have it checked by the Authorised Service Centre at the end of every operating period.
Careful servicing ensures economical operation of the system.
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INSTRUCTIONS PRIOR TO INSTALLATION

The following notes and instructions are addressed to installers to allow them to carry out trouble-free installation. Instructions for
igniting and using the boiler are contained in the "Instructions for Users" section. The installation must satisfy the requirements of
UNI and CEIl standards and local by-laws and technical regulations.

Moreover, the installation technician must be qualified to install heating appliances. Additionally, bear in mind the following:

» The boiler can be used with any kind of convector plate, radiator or thermoconvector. Design the system sections as usual,
though, bearing in mind the available capacity-head at the plate (see annex "SECTION" E at the end of this manual).
 Initial ignition of the boiler must be carried out by the Authorised Service Centre (as indicated on the attached sheet).

Failure to observe the above will render the warranty null and void.

A Do not leave any packaging (plastic bags, polystyrene, etc.) within the reach of children as they are a potential source of danger.

9. INSTALLING THE BOILER

The template outline is shown in annex "SECTION" C at the end of this manual.

After deciding the exact location of the boiler, fix the template to the wall. Connect the system to the gas and water inlets present
on the lower bar of the template. Make sure the rear part of the boiler (back) is as parallel as possible to the wall (otherwise,
shim the lower part). Fit two G3/4 taps (flow and return) on the central heating circuit; these taps make it possible to carry out
important operations on the system without draining it completely. If you are either installing the boiler on an existing system or
replacing one, as well as the above, fit a settling tank under the boiler on the system return line in order to collect any deposits
and scale circulating in the system after flushing. After fixing the boiler to the template, connect the flue and air ducts, supplied
as accessories, as described in the following sections. Connect the siphon to a drain trap, making sure the slope is continuous.
Avoid horizontal stretches.

A Tighten the boiler water connections with care (maximum tightening torque 30 Nm).

c3 C3
10.INSTALLING THE FLUE
The boiler is easy and flexible to install thanks to the extensive range of available 4N
accessories, as described below. The boiler has been designed for connection to a
vertical or horizontal coaxial flue-air duct. The boiler can also be used with separate
ducts using the accessory splitting kit. m
Cas Cas
WARNINGS L
C13, C33 The terminals for separate flues must be fitted inside a 50 cm square. Detailed ==
instructions are provided with the individual accessories. . L
C53 Do not fit the flue and air duct terminals on opposite walls of the building. — ol AE=—]
C63 The pressure drop of the ducts must not exceed 100 Pa. The ducts must be c c
certified for this specific use and for a temperature in excess of 100°C. The flue ] L]
terminal must be certified to EN 1856-1. L
C43, C83 The flue terminal or flue duct must be suitable for the purpose.
W] =
o For optimal installation, the accessories supplied by the manufacturer should
1 be used. Ca Css Cas g
— 1 1 —J 8I

To optimise operating safety, make sure the flue ducts are firmly fixed to the wall

with suitable brackets. The brackets must be positioned over the joints at a distance

of approximately 1 metre from one another.
10.1 CONCENTRIC DUCTS < :
This type of duct is used to discharge exhaust fumes and draw 181 156.5
combustion air both outside the building and if a LAS flue is
fitted. The 90° coaxial bend allows the boiler to be connected -lo “
to a flue-air duct in any direction as it can be rotated by 360° It 1 ~E
can also be used as a supplementary curve combined with a ] [ 1)

coaxial duct or a 45° curve. !
If fumes are discharged outside the building, the flue-air
duct must protrude at least 18 mm from the wall to allow an 466 600
aluminium weathering surround to be fitted and sealed to avoid
water infiltrations.

CG_2254

* A 90° bend reduces the total duct length by 1 metre.
* A 45° bend reduces the total duct length by 0.5 metres.
* The first 90° bend is not included when calculating the maximum available length.

Secure the intake pipes with two galvanised screws with a diameter of 4.2 mm and a maximum length of 19 mm.

Before securing the screws, make sure that at least 45 mm of the pipe is inserted into the gasket (see the figures in "SECTION"
D at the end of this manual).

SOME OUTLET DUCT INSTALLATION EXAMPLES AND THEIR RELATIVE MAXIMUM LENGTHS ARE SHOWN IN ANNEX

A Make sure there is a minimum downward slope of 1 cm per metre of duct towards the boiler.
o
1 "SECTION" D AT THE END OF THIS MANUAL.
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10.2 SEPARATE DUCTS < 191 94 181 [ 110 89 110

This type of installation makes it possible to discharge exhaust ‘
fumes both outside the building and into single flue ducts.
Comburent air can be drawn in at a different location from that
of the flue terminal. The accessory splitting kit comprises a flue
duct adaptor (80) (B) and an air duct adaptor (A). For the air
duct adaptor, fit the screws and seals previously removed from
the cap.

b
'

J148

™M
156,5

466 600

CG_2254

The 90° bend is used to connect the boiler to the inlet and
outlet ducts, adapting them to various requirements. It can also
be used as a supplementary curve combined with a duct or a
45° bend.

* A 90° bend reduces the total duct length by 0,5 metres.
* A 45° bend reduces the total duct length by 0,25 metres.
* The first 90° bend is not included when calculating the maximum available length.

SINGLE SPLITTING KIT (ALTERNATIVE ACCESSORY) > PO

181 N 110 120 110

For special installations of the fumes inlet/outlet ducts, the
single splitting kit (C), supplied as an accessory, can be used.
This accessory, in fact, can be used to move the inlet and outlet
in any direction. This type of installation makes it possible to
discharge exhaust fumes both outside the building and into
single flue ducts. Comburent air can be drawn in at a different
location from that of the flue terminal. The splitting kit is fixed
to the boiler turret (100/60 mm) and allows the comburent air 466 600
and outlet fumes to enter/leave the two separate ducts (80
mm). For further information, read the assembly instructions
supplied with the accessory.

'

—>
—>

188

€122 90

]o]. SOME OUTLET DUCT INSTALLATION EXAMPLES AND THEIR RELATIVE MAXIMUM LENGTHS ARE SHOWN IN ANNEX
"SECTION" D AT THE END OF THIS MANUAL.

11.ELECTRICAL CONNECTIONS

This machine is only electrically safe if it is correctly connected to an efficient earth system in compliance with current safety
regulations. Connect the boiler to a 230V single-phase earthed power supply using the supplied three-pin cable, observing correct
Live-Neutral polarity.

Use a double-pole switch with a contact separation of at least 3 mm.

When replacing the power supply cable, fit a harmonised “HAR HO5 VV-F” 3x0.75 mm2 cable with a maximum diameter of 8 mm.
The 2A fast-blowing fuses are incorporated in the power supply terminal block (to check and/or replace the fuse, pull out the black
fuse carrier).

Rotate the control box downwards and access terminal blocks M1 and M2, used for the electrical connections, by removing the
safety cover.

A Terminal block M1 is at high voltage. Before making connections, make sure the appliance is disconnected from the power
supply.

TERMINAL BLOCK M1 (observe the polarity L - N)
(L) = Live (brown)

(N) = Neutral (light blue).

@ = Earth (yellow-green).

(1) (2) = contact for Room Thermostat.

TERMINAL BLOCK M2

Terminals 1 - 2: connection to the Remote Control (low voltage)
supplied as an accessory.

Terminals 4 - 5 : external Probe connection (supplied as an
accessory)

Terminals 3-6-7-8-9-10 : not used.
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11.1 CONNECTING THE ROOM THERMOSTAT
To connect the Room Thermostat to the boiler, proceed as described below:

« switch off the boiler;

» access the terminal block M1;

» remove the jumper from the ends of contacts 1-2 and connect the wires of the Room Thermostat;
» switch on the boiler and make sure the Room Thermostat works correctly.

o Put back the jumper on terminals 1-2 of boiler terminal block M1 if the ambient thermostat is not used or if the wall-mounted
]1 Control panel is installed (section 14.2).

11.2 ACCESSORIES NOT INCLUDED IN THE SUPPLY
11.2.1 EXTERNAL SENSOR

To connect this accessory, see figure to side (terminals 4-5) SIEMENS
and the instructions supplied with the sensor.

SETTING THE "Kt" CLIMATE CURVE

When the external sensor is connected to the boiler, the
electronic board adjusts the flow temperature calculated
according to the set Kt coefficient. Select the required curve by
pressing @1 as indicated in the chartin annex "SECTION"
E for selecting the most appropriate one (00 to 90).

KEY TO CHART - “SECTION” E

CG_2172

| i | Flow temp | foe | Outside temp

12.SPECIAL FUNCTIONS
12.1 INITIAL IGNITION

When lighting the boiler for the first time perform the following procedure. After electrically powering the boiler the code "000"
appears on the display. This means the appliance is ready for the "initial lighting" procedure.

Press @ together and hold down for 6 seconds. "On" appears on the display for 2 seconds followed by code "312" indicating
that the "system venting" function is active. This function lasts 10 minutes.

During initial ignition, the burner may not ignite (causing the boiler to shut down) until any air in the gas pipes is vented.
In this case, repeat the ignition procedure until gas reaches the burner. To reset boiler operation, press for at least 2
seconds.

° If the venting function is interrupted by a power blackout, start the function again when power is restored by pressing
il and (w+) together and holding them down for at least 6 seconds. If the display shows fault E118 (low pressure in hydraulic
circuit) during the venting function, open the filling tap on the appliance and restore the correct pressure.

The combustion of this appliance has been factory controlled, calibrated and set for operation with NATURAL GAS.

A For the first few ignitions immediately after installation the system must implement a self-learning procedure to reach the
correct ignition level.

12.2 SYSTEM GAS EXTRACTION FUNCTION

This function is used to facilitate the elimination of the air inside the heating circuit when the boiler is first installed or after
maintenance when the water is drained from the primary circuit.

To enable the system gas extraction function press buttons together for 6 seconds. When the function is active, On
appears on the display for a few seconds, followed by programme row 312.

The electronic board will activate a pump on/off cycle lasting 10 minutes. The function will automatically stop at the end of the
cycle. To manually exit this function, press the above buttons together for 6 seconds once again.

12.3 CHIMNEY SWEEPER

This function enables the boiler to generate maximum heating power. After activation, the boiler power % can be adjusted from
minimum to maximum in the DHW mode. The following procedure is used.

» Press buttons (w3 and together for at least 6 seconds. When the function is enabled, the displays shows “On” for a few
seconds followed by programme row “303” alternated with the % of boiler power.

* Press (w4 to gradually adjust power (sensitivity 1%).

» To exit press both buttons together for at least 6 seconds, as described in point one.

]°1 Press to display the instantaneous flow temperature for 15 seconds.
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12.4 COMBUSTION TEST (CO,)

For correct boiler operation, the content of (CO,- O,) in the combustion fumes must observe the tolerances indicated in the

following table. If the value of (CO,- O,) is different, check the electrodes and their relative distances. If necessary, replace the

electrodes and position them correctly. If the problem persists, use the following function.

G20 G31
CO,% 0,% CO,% 0,%

Nominal value 8.7 5.4 10.0 6.0
Maximum power

Permitted value 8.2-9.3 6.3-4.3 9.5-10.5 6.8-5.2

Nominal value 8.7 5.4 10.8 4.8

Ignition power

Permitted value 8.2-9.3 6.3-4.3 10.3-11.3 55-4.1

Nominal value 8.8 5.2 10.0 6.0
Minimum power

Permitted value 8.2-9.3 6.3-4.3 9.5-10.5 6.8-52

A The combustions analisys shall be done using an analyzer regularly calibrated.

During normal operation the boiler performs combustion control cycles. In this phase, CO values higher than 1000 ppm can
occur for brief periods of time.

COMBUSTION ADJUSTMENT FUNCTION (CO,%)

This function sets out to partially adjust the value of CO,%. The following procedure is used.

* Press buttons and together for at least 6 seconds. When the function is enabled, the displays shows “On” for a few
seconds followed by programme row “304” alternated with the % of boiler power.

« After the burner is lit, the boiler reverts to maximum DHW power (100). When the display shows "100" it is possible to partially
adjust the value of CO, %;

* press (ir). The display shows "00" alternating with the function number "304" (} flashes);
* press (w4 to raise or lower the amount of CO, (from -3 to +3).

* press to save the new value and view the power value "100" on the display again (the boiler continues operating at
maximum DHW power).

This procedure can also be used to adjust the quantity of CO, to the ignition power and to the minimum power by pressing
(w4 after point 5 of the procedure described above.

» After saving the new value (point 5 of the procedure), press to take the boiler to its ignition power. Wait for the value of
CO, to stabilise and then adjust as described in point 4 of the procedure (the power value is a number <> 100 and <> 0) then
save (point 5).

* press (w3 again to take the boiler to minimum power. Wait for the value of CO, to stabilise and then adjust as described in
point 4 of the procedure (power value = 00);

» to exit the function, press the buttons for at least 6 seconds as described in point 1.

13.GAS VALVE

This appliance does not require any mechanical adjustment on the valve. The system ensures electronic auto-adaptation.
Gas valve key

Gas supply pressure tap

13.1 GAS CONVERSION METHODS

Only an Authorised Technical Assistance Service can convert boiler operation from NATURAL GAS to LPG or vice-versa. To
perform calibration, set parameter P02 as described in the PARAMETER SETTINGS section. Lastly, check the combustion
parameters as described in the SPECIAL FUNCTIONS - CHECKING COMBUSTION PARAMETERS section.

A When the gas change is complited the boiler data plate must be amended to indicate the new gas data.
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14.PARAMETERS SETTING

To programme the parameters of the boiler electronic board, proceed as follows:

* Press and (4 together and hold them down for 6 seconds until programme row “P01” appears on the display alternated
with the set value;

* Press (w3 (w4 to scroll the list of parameters;

* Press the value of the selected begins flashing, press (w4 to change the value;

* Press (i) to confirm the value or press (o) to exit without saving.

S Further information concerning the parameters listed in the following table are supplied together with the required
]1 accessories.

FACTORY PARAMETERS
DESCRIPTION OF PARAMETERS
24 33
P01 | - 00
po2 oG: © METHANE - 01=LPG 00
P03 Hydraulic system 06
P04 Programmable relay 1 setting (See SERVICE Instructions) 02
P05 Programmable relay 2 setting (See SERVICE Instructions) 04
P06 External probe input configuration (See SERVICE Instructions) 00
P07..P09 | Manufacturer information -
P10 Remote control installation method 00
P11..P12 | Manufacturer information -
P13 Max. heating output (0-100%) 80
P14 DHW max. output  (0-100%) 100
P15 Min. heating output (0-100%) 00
P16 | G0 SB5C. 01 43C 00
P17 Pump overrun time in heating mode (01-240 minutes) 03
P18 Burner igpition delay in CH mode 03
(00-10 minutes) - 00=10 seconds
P19 Manufacturer information 07
P20 Pump overrun time in DHW mode (seconds) 30
P o
P22 Manufacturer information 00
P23 Maximum DHW setpoint temperature (ACS) 60
P24 Manufacturer information 35
P25 No water safety device 00
P26..P31 | Manufacturer information -
P32..P41 | Diagnostics (See SERVICE Instructions) -
P67 Opfn Therm (OT) settings (See SERVICE Instructions) 00
00 = Plug & Play
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14.1 ADJUSTING MAXIMUM HEATING POWER

The maximum heating power of the boiler can be reduced to suit the requirements of the heating system it serves. A table showing
parameter P13 values according to the desired maximum power model is shown below for each single boiler

To access and edit parameter P13 values, proceed as described in the PARAMETER SETTINGS section.

Boiler model - PARAMETER P13 (%) / Heating output (kW)

kW 24 33
35 0 -
4 16 -
5 20 0
6 24 17
7 28 20
8 32 23
9 36 26
10 40 29
12 48 34
14 56 40
16 64 46
18 72 51
20 80 57
22 63
24 69
26 74
28 80

15.TROUBLESHOOTING SERVICE FAULTS

The faults shown on the display are identified with the symbol @ and a number (fault code). For a complete list of faults, see the
following table.

If )} appears on the display the fault must be RESET by the user.
To RESET the boiler, press and hold down for 2 seconds. If faults are displayed frequently, call the Authorised Service Centre.

Description of fault Service Action

Check the connections between the gas valve and the

09 Gas valve connection error :
electronic board.
10 External probe sensor faulty Check the sensor (*).
12 Hydraulic differential pressure switch switching failure \,C\,.r:ﬁ]c;k correct operation of the pressure switch and the
13 Hydraulic differential pressure switch contacts stuck See the actions indicated in E12
Check the connections between the gas valve and the
15 Gas valve control error : .
electronic board. If necessary, replace the electronic board.
18 Hydraulic circuit automatic filling in progress Wait for the end of the filling cycle.
19 Fault in system filling phase Check the filling tap.

Check the sensor (**).
20 NTC flow sensor faulty Check the continuity of the probe wiring.
Make sure the wiring has not shorted.

Check the fumes NTC probe (***).
28 NTC fumes sensor faulty Check the continuity of the probe wiring.
Make sure the wiring has not shorted.

40 NTC return sensor faulty See the actions indicated in E20

NTC domestic hot water sensor faulty

(only for heating-only model with storage boiler) See the actions indicated in E20

50
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Check that the drainage pipe is free from obstructions.

53 Fumes outlet obstructed Switch off the electric power supply to the boiler for a few
seconds.
55 Electronic board not calibrated Activate the'autom::lltlc calibration function described in the
spare parts instructions sheet.
Communication problem between boiler board and control Check the wiring between the Ambient Unit and the
83...87 ; — - ) )
unit. Probable short circuit on wiring. electronic board or RF link.
Fumes fault during calibration (probable fumes Check for any recirculation of fumes. Activate the automatic
92 recirculation) 9 P calibration function described in the paragraph YEARLY
MAINTENANCE — REPLACING COMPONENTS.
Air in boiler circuit Check pump operatlpn (unscrew .the front cap and release
109 (temporary fault) the pump impeller with a screwdriver).
porary Check the pump power input wiring.
Check pump operation (unscrew the front cap and release
the pump impeller with a screwdriver).
110 Safety thermostat tripped due to overtemperature (pump Check the pump power input wiring.
probably blocked or air in heating circuit). Check that the limit thermostat is undamaged and replace it
if necessary.
Check the continuity of the limit thermostat wiring.
. L . Check that the pressure in the system is correct; See the
117 Pressure in hydraulic circuit too high (> 2,7 bar) FILLING THE SYSTEM section.
If the pressure in the CH circuit is < 0.5 bar, perform filling
118 Pressure in hydraulic circuit too low (see the FILLING THE SYSTEM section).
Check the hydraulic pressure switch works correctly .
125 No circulation safety.trlp See the actions indicated in E109
(control performed via a temperature sensor)
Check the flame sensing electrode is in good condition
and correctly positioned (see the ANNUAL SERVICING -
128 No flame POSITIONING THE ELECTRODES section).
Check the wire is uninterrupted and makes good contact
with the flame sensing electrode and the ignition switch.
See the actions indicated in E92
Check the flame sensing electrode is in good condition
and correctly positioned (see the ANNUAL SERVICING -
129 Loss of flame at ianition POSITIONING THE ELECTRODES section).
'gni Check the wire is uninterrupted and makes good contact
with the flame sensing electrode and the ignition switch.
Check for any recirculation of fumes.
Check the heat exchange of the water/ fumes exchanger:
130 Fumes NTC tripped due to overtemperature insufficient circulation or presence of scale.
Check the fumes NTC probe (***).
Check that the gas valve is open and there is no air in the
gas supply circuit.
Check the gas supply pressure.
133 Ignition failure (5 attempts) Check the wire is uninterrupted and makes good contact
with the flame sensing electrode and the ignition switch.
See the actions indicated in E92.
Check correct operation of the condensate drainage.
Check the gas supply pressure.
Check the integrity and position of the sensing and ignition
134 Gas valve blocked electrodes and their wiring (see the ANNUAL SERVICING -
POSITIONING THE ELECTRODES section).
If necessary, replace the electronic board.
135 Internal board error Replace the electronic board.
154 Delivery/return probe control test See the actions indicated in E109
Check correct operation of the fan.
160 Fan fault Check that the fan power supply wiring is connected to the
electronic board.
Intervention of safety thermostat for excess temperature in Qheck F;orrg ct operation of the pump and the water
178 circulation in the low temperature system.

low temperature system

Check the pump power input wiring.

31
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Check whether the incorrect electric power supply frequency
317 | 162 | Incorrect power supply frequency is due to causes outside the boiler, in which case contact the
power supply company.

321 | 163 | NTC domestic hot water sensor faulty See the actions indicated in E20
384 | 164 | Parasite flame (internal error) Check correct operation of the gas valve.
Supply voltage V<175V.

Check whether the power supply reductions are due to
reasons other than the boiler. If so, contact the electricity
provider.

385 | 165 | Input voltage too low

CH = central heating

(*) External Sensor: cold resistance value: approximately 1 kQ @ 25° C (resistance decreases as temperature rises).

(**) NTC delivery, return and DHW sensor: cold resistance value: approximately 10 kQ @ 25° C (resistance decreases as temperature rises).
(***) NTC fumes probe: cold resistance value: approximately 20 kQ @ 25° C (resistance decreases as temperature rises).

o In the event of a fault, the display backlighting indicates the error code. 5 reset attempts can be performed after which the
]]. boiler shuts down. Wait 15 minutes before attempting to reset the boiler again.

16.ADJUSTMENT AND SAFETY DEVICES

The boiler has been designed in full compliance with European reference standards and in particular is equipped with the following:

¢ Limit thermostat

Thanks to a sensor placed on the CH flow line, this thermostat interrupts the flow of gas to the burner if the water in the primary
circuit overheats.

® It is forbidden to disable this safety device

* NTC fumes sensor

This device is positioned on the fumes-water exchanger. The electronic board stops gas from flowing to the burner in case of over
heating.
® It is forbidden to disable this safety device

* Flame ionisation detector

The flame sensing electrode guarantees safety of operation in case of gas failure or incomplete ignition of the main burner. In
these conditions, the boiler blocks.

* Hydraulic pressure switch

This device allows the main burner to be ignited only if system pressure is higher than 0.5 bars.

*  Pump post-circulation

The electronically-controlled pump post-circulation function lasts 3 minutes and is enabled, in the heating mode, if the ambient
thermostat causes the main burner to go out.

* Antifreeze device

The electronic boiler management system includes an "antifreeze" function for the heating and DHW systems which, when flow
temperature falls below 5° C, operates the burner until a flow temperature of 30° C is reached. This function is enabled when the
boiler is switched on, the gas supply is open and the system is correctly pressurised.

* Anti-block pump function

If no heat demand is received in the heating and/or DHW modes for 24 consecutive hours, the pump will automatically start and
operate for 10 seconds.

* Three-way valve anti-blockage function
If no heat demand is received for a period of 24 hours, the three-way valve performs a complete switching cycle.
* Hydraulic safety valve (heating circuit)

This device is set to 3 bar and is used for the heating circuit. Connect the safety valve to a drain trap. Do not use it to drain the
heating circuit.

* Heating pump pre-circulation

In case of a heat demand in the heating mode, the appliance can pre-circulate the pump before the burner is ignited. This pre-
circulation phase last from a few seconds to a few minutes, depending on the operating temperature and installation conditions.
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17.PUMP CAPACITY/ HEAD

This is a high static head pump fit for installation on any type of single or double-pipe heating systems. The automatic air valve
incorporated in the pump allows quick venting of the heating system.

KEY TO PUMP CHARTS - “SECTION” E

Q | RATE OF FLOW
H | HEAD

18.ANNUAL SERVICING

A If the boiler was operating, wait for the combustion chamber and pipes to cool down.

A Before commencing any maintenance operations, make sure the boiler is disconnected from the power supply. After servicing,
reset the original operating parameters of the boiler if they were changed.

Do not clean the boiler with abrasive, aggressive and/or easily flammable substances (such as petrol, acetone, etc.).

To optimise boiler efficiency, carry out the following annual controls:

» Check the appearance and airtightness of the gaskets of the gas and combustion circuits;
» Check the state and correct position of the ignition and flame-sensing electrodes;

» Check the state of the burner and make sure it is firmly fixed;

» Check for any impurities inside the combustion chamber. Use a vacuum cleaner to do this;
» Check the pressure of the heating system;

» Check the pressure of the expansion vessel;

» Check the fan works correctly;

« Make sure the flue and air ducts are unobstructed;

» Check for any impurities inside the siphon (for condensation boilers);

» Check the magnesium anode, where present, for boilers fitted with storage boilers.

18.1 POSITIONING THE ELECTRODES

CG_2190
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18.2 REPLACEMENT OF PARTS

If one or more of the following components are replaced:

»  Water-fumes exchanger
* Fan

» Gas valve

» Gas nozzle

* Burner

» Flame sensing electrode

perform the Automatic Calibration procedure described below, then check and adjust the CO,% value as indicated in the section
“COMBUSTION ADJUSTMENT FUNCTION (CO,% ).

ﬁ When working on the appliance, check the condition and position of the flame sensing electrode and replace it if necessary.

AUTOMATIC CALIBRATION FUNCTION

A Before performing this function make sure there are no heat demands in progress.

Press and (w together and hold down for at least 6 seconds. When the display indicates "On" press (within 3 seconds
after pressing the previous buttons).

ﬁ If the display indicates "303" the Automatic Calibration function has not been activated. Disconnect the boiler from the mains

power supply for a few seconds and repeat the procedure.

When the function is enabled, i‘qand III° flash on the display

After the ignition sequence, which can also take place after a few attempts, the boiler performs three operations (each lasting
approximately 1 minute) going first to maximum power, then to ignition power and lastly to minimum power. Before moving on to
the following phase (from maximum power to ignition power and then to minimum power), P and Pig appear on the display.During
this phase, the power level reached by the boiler and the delivery temperature alternate on the display.

When ), s and |||I’ flash together on the display, the calibration function has terminated.

Press (o) to leave the function. The display shows ESC.
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19.TECHNICAL SPECIFICATIONS

Models: BOYLER CONDENS 24 33
Cat. l12H3P

Gas used - G20 - G31

[IRated heat input for DHW circuit kW 24.7 34
Rated heat input for heating circuit kW 20.6 28.9
Reduced heat input kW 3.5 4.8
Rated heat output for DHW circuit kW 24 33
Rated heat output 80/60°C kW 20 28
Rated heat output 50/30°C kW 21.8 30.6
Reduced heat output 80/60°C kW 3.4 4.7
Reduced heat output 50/30°C kW 3.7 5.1
Rated efficiency 80/60°C % 97.7 97.7
Rated efficiency 50/30°C % 105.8 105.8
Efficiency 30% Pn % 107.6 107.7
Max/Min pressure of water in heating circuit bar 3.0/05

Capacity of DHW / heating storage boiler / expansion vessel | 40/2/75

Minimum pressure of DHW / heating expansion vessel bar 25/0.8

Max. pressure of water in DHW circuit bar 8.0 8.0
Production of DHW with AT = 25°C I/min 13.8 18.9
Production of DHW with AT = 35°C I/min 9.8 13.5
Specific flow “D” (EN 625) I/min 16.6 19.5
Temperature range in Heating/DHW circuit °C 25+80 / 35+60

Fumes typology - C13-C33-C43-C53-C63-C83-B23
Coaxial / Separate flue duct diameter mm 60-100 / 80-80

Max. mass flow rate of fumes Kgls 0.012 0.016
Min. mass flow rate of fumes Kals 0.002 0.002
Max. temperature of fumes °C 80 80
Nox 5 Class (EN 297 - EN 483) Mg/kw 16.1 30.7
Gas supply pressure 2H (G20) mbar 20

Gas supply pressure 3P (G31) mbar 37

Input voltage / frequency V/Hz 230/50

Rated power supply w 102 133
Net weight kg 62 63
Dimensions  height / width / depth mm 950 /600 / 466
Humidity protection level (EN 60529) - IPX5D

Noise level at 1 metre dB(A) <45

EC certificate N° 0085CL0214

CONSUMPTION AT HEAT INPUT Qmax and Qmin

Qmax (G20) - 2H (34.02 MJ/m?®) m?h 2.61 3.60
Qmin (G200111) -2H (34.02 MJ/m?) m®h 0.37 0.51
Qmax (G31) - 3P (46.30 MJ/Kg) kg/h 1.92 2.64
Qmax (G31) - 3P (46.30 MJ/Kg) kg/h 0.27 0.37
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Kedves Ugyfellink! )

Vallalatunk meg van gy6zdédve arrdl, hogy az On Uj terméke minden igényét ki fogja elégiteni. Termékiink megvasarlasa
biztositja mindazt, amit On elvar: j6 miikodést, egyszerii és racionalis hasznalatot.

Azt kérjiik Ontdl ne tegye félre a jelen kézikonyvet amig el nem olvasta: a termékének helyes és hatékony hasznalatahoz
hasznos informacidkat talal benne.

Vallalatunk kijelenti, hogy ezek a termékek rendelkeznek a c € markajelzéssel az alabbi iranyelvek Iényegi
el6irasainak megfeleléen:

Gaz iranyelv 2009/142/EK
Hatasfok iranyelv 92/42/EGK

- Elektromagneses kompatibilitas iranyelv2004/108/EK c €
Kisfeszlltség iranyelv 2006/95/EK

Vallalatunk a termékeit folyamatosan fejleszti és fenntartja a jogot arra, hogy a jelen dokumentacioban megadott adatokat
barmikor, el6zetes értesités nélkil modositsa. A jelen dokumentacié informacids jellegl és nem tekintheté harmadik féllel
szembeni szerz6désnek.
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JELOLESEK LEIRASA

>

FIGYELMEZTETES
A készllék sérilésének vagy helytelen miikddésének veszélye. Kilénosen figyeljen az esetlegesen
okozhaté személyi séruilésekre vonatkoz6 veszély figyelmeztetésekre.

EGESI VESZELY
Varja meg, hogy a készilék leh(iljon miel6tt a hdnek kitett részekhez érne.

NAGYFESZULTSEG VESZELY
Elektromos részek feszliltség alatt, elektromos aramuités veszélye.

FAGYVESZELY
Valoszin( fagyképzddés, mert a hdmérséklet kiilondsen alacsonyra csokkenhet.

FONTOS INFORMACIOK
Kulénos figyelemmel olvasandd, mivel a kazan megfelel6 mikodéséhez sziikséges informaciokat
tartalmaz.

= B> B

® ALTALANOS TILALOM
Tilos eszkozolni/hasznalni a jeldlés mellett feltlintetetteket.

BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

GAZSZAG

» Kapcsolja ki a kazant.

* Ne kapcsoljon be semmilyen elektromos egységet (példaul ne kapcsolja fel a villanyt).
» Esetleges nyilt langot oltson el, és nyissa ki az ablakot.

» Hivja a felhatalmazott Miiszaki Szervizkdzpontot.

EGES SZAG

» Kapcsolja ki a kazant.

« Szellbztesse ki a helyiséget az ablak, és az ajtd kinyitasaval.

» Hivja a felhatalmazott Miszaki Szervizkdzpontot.

GYULEKONY ANYAG

Ne hasznaljon és/vagy helyezzen gyulékony anyagot (olddszerek, papir, stb.) a kazan kozelébe.

KAZAN KARBANTARTAS ES TISZTITAS
Barmilyen beavatkozas el6tt szakitsa meg a kazan elektromos tapellatasat.
® A késziiléket nem alkalmas arra, hogy csokkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel rendelkez6 személy, illetve

megfelel6 tapasztalattal vagy ismeretekkel nem rendelkez6 személy lizemeltesse, kivéve, ha biztonsagukért felelés személy
segitségével biztosithaté a késziilék hasznalatanak feliigyelete vagy a hasznalati utasitasok ismerete.
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ALTALANOS FIGYELMEZTETESEK

Ez a kazan viznek a Iégkori nyomason érvényes forraspontnal alacsonyabb hémérsékletre torténd melegitését szolgalja. A kazant
szolgaltatasanak és teljesitmenyének megfeleld flitérendszerre, és hasznalati melegvizet szolgaltaté halozatra kell csatlakoztatni.
Miel6tt képzett szakemberrel bekottetné a kazant, az alabbiak szerint jarjon el:

» Ellenérizze, hogy a kazan a rendelkezésre allo gaztipussal valé miikddésre van-e elékészitve. Ezt a csomagolason talalhatéd
feliratrdl, illetve a készlléken Iévd adattablarol lehet leolvasni.

* Ellenérizze, hogy a kémény huzata megfelel6-e, nincs-e eltomédve illetve, hogy a flistcsbbe mas berendezés csovei
ne legyenek bekdtve kivéve, ha a flstcsOvet a vonatkozd szabvanyoknak és az érvényes eldirasoknak megfeleléen tdébb
berendezés kiszolgalasara épitették.

» Ellenérizze, hogy amennyiben mar korabban meglévé fustcsdbe térténik a bekdtés, az gondosan meg legyen tisztitva, mivel
miikddés kézben az esetleges korom levalasa elzarhatja a fiist utjat.

* A készulék helyes Uzemeltetésének biztositasara, és a garancia érvényessége éredekében elengedhetetlen az aldbbi
ovintézkedések betartasa:

1. Melegviz halézat

1.1 Ha a viz keménysége meghaladja a 20 °F-t (1 °F = 10 mg kalcium karbonat / 1 liter viz), akkor egy polifoszfat adagolo, vagy
egy a hatalyos normativaknak megfelel§ ezzel egyenértékii rendszer beszerelését irjuk eld.

1.2 A készulék beszerelését kovetben, és annak hasznalata el6tt a rendszert alaposan at kell mosni.
1.3 A termék hasznalati melegviz hal6zatahoz hasznalt anyagok megfelelnek a 98/83/EK direktivanak.
2. Fiitési halozat

2.1 Ujrendszer: Akazan beszerelése el6tt a berendezést alaposan meg kell tisztitani a maradék menetvagasiforgacs, forraszanyag
és esetleges oldoszerek eltavolitasa céljabdl, a kereskedelemben kaphaté nem savas és nem lugos megfeleld termékeket
hasznalva e célra, melyek nem karositjak a fémeket és a mianyag, valamint gumi részeket. A berendezés lerakddasoktdl torténd
védelme érdekében olyan véddszereket kell hasznalni, mint a SENTINEL X100 és FERNOX flitérendszer védd. Ezen termékek
hasznalata soran szigoruan kévesse a vellk adott utmutatasokat.

2.2 Meglévo rendszer: A kazan beszerelése el6tt a berendezést teljesen le kell Uriteni és megfeleléen meg kell tisztitani iszaptdl
és szennyez8désektél az el6z8ekben ismertetett, kereskedelemben kaphato erre alkalmas termékek hasznalataval. A tisztitdshoz
javasolt termékek az alabbiak: SENTINEL X300 vagy X400 és FERNOX fltérendszer helyreallitd. Ezen termékek hasznalata
soran szigordan kdvesse a vellik adott Utmutatasokat. Ne feledje, hogy a fiitérendszerben lévd lerakodasok jelenléte mikdodési
problémakat okoz a kazanban (példaul a hécseréld tulmelegedése és zajossag).

Az els6 begyujtast a felhatalmazott mlszaki szervizszolgalatnak kell végeznie, melynek soran az aldbbiakat kell ellenériznie:

* Az adattabla adatai megfelelnek-e a halézati (elektromos, viz, gaz) adatoknak.
» Atelepitést a hatalyos el6irasoknak megfeleléen eszkdzolték-e.
» Az elektromos haldzat, és a foldelés bekotése szabalyosan tortént-e.

° A fenti figyelmeztetések figyelmen kiviil hagydsa a késziilékre vonatkozé garancia elvesztését vonja maga utdn. A
i felhatalmazott miiszaki szervizk6zpontok jegyzekét a mellékelt lapon tiintettiik fel. Uzembe helyezés el6tt tavolitsa el a
kazanrél a védéfoliat. Ehhez ne hasznaljon karcol6 szerszamot vagy anyagot, mert ez megsértheti a festett részeket.

A A csomagoléanyagokat (miianyag zacskok, polisztirol, stb.) gyermekektdl tavol kell tartani, mert lehetséges veszélyforrast
jelentenek.

TANACSOK ENERGIA MEGTAKARITASAHOZ

A fiités szabalyozasa

A kazan odairanyu hémérsékletét a rendszer tipusatél fliggéen allitsa be. Flitétestekkel rendelkezé rendszerben ajanlott a fitéviz
odairanyu hémérseékletét maximum 60°C-ra beallitani, és ezt az értéket csak akkor névelni, ha a kivant kérnyezeti komfortot nem
éri el. Padléfités esetén ne Iépje tul a rendszer tervezdéje altal el§irt hdmérsékletet. Ajanlott klilsé szonda es/vagy vezérlépanel
hasznalata az odairanyd hémérséklet automatikus beallitasdhoz az idéjarasi viszonyoktdl vagy a belsé hémérséklettdl fliggéen.
Igy a készillék nem allit el6 a ténylegesen sziikségesnél tébb hét. Ugy allitsa be a beltéri h6mérsékletet, hogy ne flitse tul a
helyiségeket. Minden foknyi tullépés korulbelll 6%-kal nagyobb energiafogyasztassal jar. A beltéri hémérsékletet a helyiségek
hasznalati tipusahoz igazitsa. Példaul a halészobat vagy a kevésbé hasznalt szobakat alacsonyabb hémérsékletre lehet fliteni.
Hasznélja az id6programozast és az éjszakai beltéri hémérsékletet korilbelll 5°C-kal alacsonyabbra allitsa be, mint a nappalit.
Energiatakarékossagi szempontbdl ennél alacsonyabb hémérséklet nem gazdasagos. Csak hosszabb ideji tavollét - példaul
vakacio - esetén cstkkentse ennél jobban a beallitott h6mérsékletet. Ne takarja le a flt6testeket, lehetévé téve a leveg6 megfeleld
aramlasat. A helyiségek szell6ztetéséhez ne hagyja félig nyitva az ablakokat, hanem rdvid idére nyissa ki azokat teljesen.

Hasznalati melegviz

J6 megtakaritéas érhetd el, ha ugy allitia be a kivant hasznalati melegviz hémérsékletet, hogy ne kelljen hidegvizzel keverni.
Minden tovabbi flités energiapazarlast, és nagyobb vizk6képz&dést okoz.
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1. A KAZAN UZEMBE HELYEZESE

A helyes begyujtashoz az alabbiak szerint jarjon el:

» Ellenérizze, hogy a készllék nyomasa az el6irthak megfelel6 legyen (6. fejezet);
» Csatlakoztassa a kazant az elektromos hal6zathoz.

* Nyissa ki a gazcsapot (sarga szin(, a kazan alatt talalhatd);

» Valassza ki a kivant flitési modot (1.2 fejezet).

NYOMOGOMBOK jelmagyarazata

T — R]
Hasznalativiz hémérseékletének szabalyozasa P =1 =7 1=°C
(+ nyomoégomb a hé6mérséklet néveléséhez és — nyomégomb i '_’ '_’ '_’F +
a hémérséklet csokkentéséhez) gLy s
Fiitdviz hémérsékletének szabalyozasa & Ao (= )

(+ nyomoégomb a hé6meérséklet néveléséhez és — nyomégomb

a hémérséklet cs6kkentéséhez)

Kazan miikodési modjara vonatkozo informaciok

C» GEw @»
| & |

Mikodési mod:
Hasznalati melegviz — Hasznalati melegviz & Fiités — Csak

flités

CG_2386

Kikapcsolva — Reset — Kilépés a menubdl/funkciokbol

SZIMBOLUMOK magyarazata

| Kikapcsolva: fiités és hasznalati melegviz kiiktatva Begviitott ¢a6

O (csak a kazan fagyvédd aktiv) oy 9

Rendellenesség, mely megakadalyozza az €96 ﬁ Hasznalati viz mikédési mod
begyujtasat engedélyezve

Kazan/berendezés viznyomasa alacsony INI° | Fatés miikodési mod engedélyezve

Miszaki Szerviz beavatkozas kérése P Programozas meni

Manualisan helyreallithaté rendellenesség (gomb: ) ’ Kazan informaciék mend

Meghibasodas folyamatban o P | Bedlitott mértékegységek (SIUS)

11 A_ FUTES ES A HASZNALATI MELEGViZ ODAIRANYU HOMERSEKETENEK
SZABALYOZASA

Aflités és a hasznalati melegviz h6mérsekletének beallitasahoz (kiils6 vizmelegité megléte esetén) hasznalja a (wJ 4 €s
nyomogombokat. Az égéfej begyujtasat a kijelz6n megjelend § szimbdlum jelzi.

FUTES: mialatt a kazan fiités izemmaédban miikédik, a kijelzén a |)||* szimbolum villog, és az odairanyt hémérséklet lathaté (°C).

Kuls6 héérzékel6 csatlakoztatasa esetén a w4 nyomoégombok kozvetetten szabalyozzak a beltéri hémérsekletet (gyari érték:
20°C - lasd a 10.2.1-es pontot).

HASZNALATI MELEGVIZ: Mialatt a kazan hasznalati melegviz lizemmdédban miikddik, a kijelzén a Hn szimbolum villog, és a
kazan primer kérének hémérséklete lathato (°C).

1.2 MUKODESI MODOK

MEGJELENITETT . . Aberendezés Hasznalati melegviz - Fiités vagy Csak flités lizemmaodjanak
szivBoLum | MUKODESIMOD engedélyezéséhez ismételten nyomja meg a ™ gombot és valassza ki az
egyik médot a harom kozil.

==Y HASZNALATI MELEGVizZ

A kazan f6 fltési Gzemmddjainak letiltasahoz és a temperalé Gzemmod

= EQSF%NFAE;ATI MELEGVIZ elinditasahoz legalabb 3 masodpercig tartsa benyomva a nyomaégombot,
a kijelzén kizarolag a ® szimbolum lathato (blokkolt kazan esetén a kijelzd
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2. A BERENDEZES LEALLITASA HOSSZABB IDORE. FAGYVEDELEM

Altalaban célszer( elkerulni a teljes flt6berendezés lelritését, mivel a vizcsere a kazanban és a melegitétestekben is fokozza
a folosleges, és karos vizkélerakodast. Ha télen a flitbberendezést nem hasznalja, és fagyveszély van, tanacsos a rendszerben
1évé vizet erre a célra szolgalo fagyalld oldatokkal keverni (pl. propilén-glikol vizkSolddval és rozsdamentesitével tarsitva). Akazan
elektronikus vezérlésébe egy “fagyvédd” funkcio van beépitve, amely a rendszer 5 °C-nal alacsonyabb odairanyt hémérséklete

esetén az égét addig miikodteti, amit az odairanyd hémérséklet el nem éri a 30 °C-ot.

3. GAZCSERE

Akazanok féldgazzal (G20-G25.1), és LPG gazzal (G31) is mikodhetnek. Ha gazcsere szlikséges, forduljon a FELHATALMAZOTT

MUSZAKI SZERVIZHEZ.

4. RENDELLENESSEGEK

A hibat a kijelzén megjelend @ szimbdlum és egy szam (hibakdd) jelzi. A hibak teljes listaja az alabbi

tablazatban talalhato.

Ha a kijelzdn megjelenik a szimbolum, a hiba elharitasahoz a felhasznalonak ujra kell inditania a
készlléket.
A kazan ujrainditdasahoz nyomja be legalabb 2 masodpercre az gombot. Ha gyakran jelenik meg

[} A funkcio akkor miikédtethetd, ha a kazant csatlakoztatta az elektromos hdlézathoz, van gaz, a késziilék nyomdsa az el6irtnak
]1 megfeleld, és a kazan nem tiltott le.
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hibatizenet a kijelzén, forduljon a termék szervizelésére jogosult szakszervizek valamelyikéhez.

A hiba leirasa Beavatkozas
09 A gazellatas szelepének hibaja Hivja a felhatalmazott miiszaki szervizkdzpontot.
10 Akilsé héérzékel6 meghibasodott Hivja a felhatalmazott miiszaki szervizkdzpontot.
12 Hidraulikus differencial presszosztat elmaradt atkapcsolasa Hivja a felhatalmazott miiszaki szervizkdzpontot.
13 Hidraulikus differencial presszosztat 6sszeragadt érintkezé Hivja a felhatalmazott mlszaki szervizk6zpontot.
15 Gazszelep vezérlési hiba Hivja a felhatalmazott miiszaki szervizkdzpontot.
18 Hidraulikus kor automatikus feltltése folyamatban Varja meg a feltoltési ciklus végét
19 RendelleneSSég a berendezés feltdltési fazisban Lega|a’bb 2 masodpercre nyomja be az gombot.
20 Az elo're’meno vizhdmérsékletet mer6 NTC hoerzekeld Hivja a felhatalmazott mliszaki szervizkzpontot.
meghibasodott
28 Afustga’z homérsekletét mérG NTC hoérzékeld Hivja a felhatalmazott mliszaki szervizkzpontot.
meghibasodott
40 A vissz a’tero vizhGmersekletet meré NTC érzékeld Hivja a felhatalmazott mlszaki szervizkzpontot.
meghibasodott
Hasznalati melegviz hdmérsékletét méré NTC héérzékeld L o . o
50 meghibasodott (csak kombinalt fiités/HMV tipus esetén) Hivja a felhatalmazott miiszaki szervizkozpontot.
Szakitsa meg a kazan elektromos tapellatasat néhany
53 A flstgaz aramlasa nem akadalymentes masodpercre'. Ha a rendellenesseg tovabbra s . .
fennmarad, 1épjen kapcsolatba a felhatalmazott mlszaki
szervizszolgalattal
55 Az elektromos vezérlés nincs megfelel6en beallitva Hivja a felhatalmazott mlszaki szervizkdzpontot.
83...87 K.<.3rrjmun|k:c10|c')s"pr.<.)bllerrja a kazan esa ygzerloegyseg Hivja a felhatalmazott miiszaki szervizk6zpontot.
kozott. Valdszind révidzarlat a vezetékhaldzatban.
92 Ilzlust repde}lenesseg a kalibralasi fazis alatt (valoszin( fust Hivja a felhatalmazott miiszaki szervizkdzpontot,
Ujrakeringés)
109 L.eV('ego Jelen!ete a kazan korben Hivja a felhatalmazott mliszaki szervizkzpontot.
(ideiglenes hiba)
110 Biztonsagi termosztat beavatkozasa tulmelegedés miatt . . )
(valészini szivattyt leallas vagy levegd a fiitskarben). Legalabb 2 masodpercre nyomja be az Il gombot.
117 Tul nagy nyomas a f(itékdrben (> 2,7 bar) Hivja a felhatalmazott miiszaki szervizkdzpontot.
. . ol Ellendrizze, hogy a rendszer nyomasa az el6iras szerinti-e.
118 Tl alacsony nyomas a fiitGkorben Lasd a RENDSZER FELTOLTES fejezetet.
Biztonsagi beavatkozas keringés hianya miatt. . . )
125 (hGérzékeld mért adatai alapjan) Legalabb 2 masodpercre nyomja be az I gombot.
128 Langvesztés Legalabb 2 masodpercre nyomja be az Ik gombot.
129 Langvesztés begyujtasnal Hivja a felhatalmazott mliszaki szervizk6zpontot.
130 Beavatkozas tul magas flistgaz hémérséklet miatt Legalabb 2 masodpercre nyomja be az gombot.
133 Sikertelen begyuijtas (5 kisérlet) Legalabb 2 masodpercre nyomja be az Ik gombot.
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134 Gazszelep leblokkolt Legalabb 2 masodpercre nyomja be az Ik gombot.

135 A vezérl6 aramkor belsé hibaja Legalabb 2 masodpercre nyomja be az Ik gombot.
154 Odairanyu/visszairanyu szonda ellendrzd teszt Hivja a felhatalmazott mlszaki szervizk6zpontot.
160 Ventilator meghibasodas Hivja a felhatalmazott miiszaki szervizkdzpontot.

Biztonsagi termosztat beavatkozas az alacsony

178 hémérsékletli rendszeren tilmelegedés miatt Hivja a felhatalmazott mliszaki szervizkzpontot.
317 | 162 | Atapfeszlltség frekvenciaja nem megfelel Hivja a felhatalmazott miiszaki szervizk6zpontot.
321 | 163 :22??:;1{1?{69\”2 homersekletet mer6 NTC hoerzekelo Hivja a felhatalmazott mliszaki szervizkzpontot.
384 | 164 | Parazita lang (bels6 rendellenesség) Legalabb 2 masodpercre nyomja be az Il gombot.

A helyreallas automatikus 175 V-nal nagyobb feszultséggel.
385 | 165 | Tul alacsony tapfesziiltség Ha a rendellenesség tovabbra is fennall, hivja a
felhatalmazott mlszaki szervizkdzpontot.

e} Rendellenesség esetén a kijelzé hattérvildgitisa bekapcsol és megjeleniti a hibakodot. Egymds utan 5 alkalommal lehet
1 megproébalni az djrainditast, ezutan a kazan letilt. Ujabb djrainditdsi kisérlet el6tt varjon legalabb 15 percet.

5. KAZAN INFORMACIOK MENU

Az alabbi tablazatban megadott informacié megjelenitéséhez legalabb 1 masodpercig benyomva kell tartani a gombot. A
kilépéshez nyomja meg a gombot.

[ [

’ LEIRAS ’ LEIRAS

00 Masodlagos belsé hibakod 06 Fltési visszatéré ag hémérséklete (°C)

01 Fltési eléremend ag hémérséklete (°C) 07 Flstgaz hémérséklete (°C)

02 Kuls6 hémérséklet (°C) 08 A flistgdz hémérséklete (°C)

03 A HM\{ homersel'(let a kiils6 vizmelegitében (csak fltésre 09 -13 | Termékinformaciok
hasznalatos kazan)

04 A HN,IV homersekl?te 1z 14 Open Therm kommunikacié azonositas
(kazan lemezes hécserélével)

05 A flitési kor nyomasa (bar) 15 -18 | Termékinformaciok

6. A KAZAN KIKAPCSOLASA

A kazan kikapcsolasahoz a kétpélusu kapcsoléval meg kell szakitani a készilék elektromos energiaellatasat. A “Védelem” (h
mikodési modban a kazan kikapcsolasra kerul, de az elektromos kérok feszultség alatt maradnak és a fagyvédé funkcio aktiv.

7. BERENDEZES FELTOLTES

A ,D” manométeren rendszeresen ellenérizze, hogy a hideg berendezés nyomasa 1 - 1,5 bar koz6tt legyen. Alacsony nyomas
esetén a kazan feltdltd ,A” csappal allitson rajta (oldalsé abra).

€522 90

° Kiilon6sen ovatosan jarjon el a fiitési rendszer
i feltéltésénél. Nyissa ki a késziiléken taldlhato
hészabdlyozé szelepeket (ha van), lassan folyassa []
a vizet elkeriilve, hogy a f6 vizkérbe levegé keriiljén. Addig 3 5
folyassa a vizet, amig eléri a miik6déshez sziikséges nyomast. >

Végiil légtelenitéssel tavolitsa el a késziilék belsejébbl az @ )
esetleges sugarzo elemeket. A WESTEN nem vallal felel6sséget Q

a fentiek hibds, vagy felszines betartdsdabdl szdarmazo, a f6 = Sak
hécserél6 belsejében taldalhaté Iégbuborékok okozta hibakért.

™
A Kazan feltolté csap %}

Vizmelegitd leereszté csapja

B
C Kazan leeresztd csap
D

Manométer

A A kazan vizpresszosztattal rendelkezik, mely vizkimaradas esetén megakadalyozza a kazan miikodését.

o - re
]]_ Ha gyakran fordul el6 nyomascsékkenés, kérje a FELHATALMAZOTT MUSZAKI SZERVIZSZOLGALAT segitségét.

8. RENDES KARBANTARTASI UTASITASOK

A kazan tokéletes mikodési, és biztonsagi hatékonysaganak garantaldsahoz minden szezon végén felll kell vizsgaltatni a
felhatalmazott miiszaki szervizszolgalattal.
A gondos karbantartas hozzajarul a berendezés gazdasagos tzemeltetéséhez.
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A BESZERELEST MEGELOZOEN ERVENYES FIGYELMEZTETESEK

Az alabbi mlszaki leirasok és utasitasok az tizembe helyezést végzé szakembernek szélnak, hogy tokéletesen tudja elvégezni a
beszerelést. Abegyujtasra és a kazan hasznalatara vonatkozoé utasitasok a felhasznalonak szolé részben talalhatok. A beszerelést
az UNI és CEl szabvanyoknak, valamint a helyi jogszabalyoknak és miiszaki el6irasoknak megfeleléen kell elvégezni.

A beszerelést végz6 szakembernek a flitbberendezések szereléséhez megfeleld képesitéssel kell rendelkeznie. Ezen fellil az
alabbiakat is figyelembe kell venni:

* A kazan hasznalhaté barmely tipusu flt6testtel, radiatorral, h6konvektorral. A vizkér atmérdjét minden esetben a szokasos
madszerrel kell kiszamitani, figyelembe véve az adattablan talalhato teljesitmény jellemzdéket (Iasd a kézikdnyv végén lévé E
»SECTION” mellékletben).

» Az els6 begyujtast a felhatalmazott miiszaki szerviznek kell végeznie (a szakszervizek listaja a mellékelt lapon talalhato).

A fenti figyelmeztetések figyelmen kiviil hagydsa a késziilékre vonatkozé garancia elvesztését vonja maga utan.

A A csomagoléanyagokat (milianyag zacskoék, polisztirol, stb.) gyermekektdl tavol kell tartani, mert lehetséges veszélyforrast
jelentenek.

9. A KAZAN BESZERELESE

A sablon abraja a kézikbnyv végén a C ,,SECTION” mellékletben all rendelkezésre.

Miutan meghatarozta a kazan pontos helyét, rogzitse a falra a sablont. A sablon alsé atlojanal 1évé viz- és gazcsatlakozasok
allasainal kezdje a berendezés bekoteseét. Gydzddjon meg arrdl, hogy a kazan hatulsoé része amennyire csak lehet, parhuzamos
legyen a fallal (ellenkezé esetben hasznaljon tavkoztartot az alsé részen). Javasoljuk, hogy a fltési korre két (egy oda- és
egy visszairanyu) G3/4-es kulon kaphatod elzardcsapot épitsen be, mivel ez lehetévé teszi, hogy nagyjavitasnal ne kelljen a
teljes flt6berendezést leereszteni. Mar meglévé berendezés és csere esetén javasoljuk, hogy a kazan visszairanyu kéréhez
alul egy Ulepité edényt helyezzen el, melynek célja, hogy az atmosast kdvetéen is a rendszerben maradt és idével a rendszerbe
visszakerUld lerakddasokat, illetve salakot 6sszegy(jtse. A kazan falra rogzitését kdvetéen végezze el a tartozékként mellékelt
kivezet6 és beszivo csbvezetékek csatlakoztatasat a kdvetkez6 fejezetekben leirtaknak megfeleléen. Csatlakoztassa a szifont
egy kivezet6 aknaba, folyamatos lejtést biztositva. Keriilje a vizszintes szakaszokat.

A Ovatosan rogzitse a kazan hidraulikus csatlakozéit (maximalis nyomaték 30 Nm).

10.A CSOVEZETEKEK TELEPITESE o= oo

A kazan konnyen és egyszerlien Uzembe helyezhet, a kazannal egyltt szallitott
tartozékok segitségével, melyek leirasa a kézikdnyv tovabbi részében taldlhato. A
kazan eredeti kialakitasa szerint koaxialis, fliggbleges vagy vizszintes leeresztd és
szivocs6 csatlakozasokkal rendelkezik. Az oszté tartozék segitségével elkilonitett
cs6vezetékekkel is lehet hasznalni a kazant. -
FIGYELMEZTETES Cas Css

C13, C33 Az osztott kivezetdk végelemeit egy 50 cm-es oldalt négyzeten belll kell —
elhelyezni. A részletes utasitasok leirasat lasd az egyes tartozékoknal.

C53 A égést taplald leveg6 beszivasanak, és az égéstermék kivezetésének végelemeit
nem lehet az épulettel szemkozti falakon kialakitani. Cus Cis

C63 A vezetékek maximalis terhelési vesztesége nem lehet tobb, mint 100 Pa. A |-
vezetékek a specifikus hasznalatot és a 100 °C folotti hémérsékletet lehetévé tevd =
bizonyitvannyal kell, hogy rendelkezzenek. Az alkalmazott kémény végelem a EN 1856- e
1 szabvany szerinti igazolassal kell, hogy rendelkezzen.

CG_1638

C43, C83 Az alkalmazott kémény, vagy flstcsé a hasznalatnak megfelel6 kell, hogy — —
legyen.

]°1 A jobb telepitéshez a gyarté altal szallitott alkatrészeket ajanlatos hasznalni

rogzitékengyelek segitségével megfeleléen rogzitsék a falhoz. A rogzitokengyeleket egymastol kb. 1 méteres tavolsagra kell

ﬁ A nagyobb miikodési biztonsag garantalasa érdekében elengedhetetlen, hogy a kivezeté fiistcsoveket e célra szolgalo
elhelyezni a cs6csatlakozok vonalaban.
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10.1 KOAXIALIS CSOVEZETEKEK

Ez a tipusu csOvezeték lehetévé teszi az égéstermék
kivezetését, és az égeést taplald levegd beszivasat ugy az
épuleten kivil, mint a LAS tipusu fustcsévekbe is. A 90°-o0s
koaxialis konyok lehetévé teszi, hogy a kazant a 360°-os
elforgatasi lehetéségnek kdszonhetéen barmilyen iranyban
a kivezet6-beszivo csbvezetékekre lehessen kotni. Ezt a
koaxidlis cs6vezetékkel, vagy a 45°-0s konydkelemmel
parositva kiegészité konydkként is lehet alkalmazni.

Kulsé kivezetés esetén a kivezetd-beszivé csGvezeték legalabb
18 mm-re ki kell alljon a falbdl, hogy fel lehessen helyezni és
rogziteni lehessen az aluminium rozettat a vizbeszivargas
elkerllése végett.

* Egy 90°-os konyokelem beillesztése 1 méterrel csokkenti a csévezeték teljes hosszusagat.

181

156,5

171
119

600

CG_2254

» Egy 45°-0os konyokelem beillesztése 0,5 méterrel csokkenti a csévezeték teljes hossziusagat.

* Az els6 90°-0os konyok nem szamit bele a lehetséges maximum hossz kiszamitasaba.

A beszivo csoveket két darab @ 4,2 mm atméréji és legfeljebb 19 mm hosszisagu horganyzott csavarral rogzitse.

Miel6tt rogzitené a csavarokat gy6z6djon meg arrél, hogy a cs6 a tomitésbe a szélétél legalabb 45 mm-re legyen beillesztve

(lasd a kézikonyv végén a D "SECTION" melléklet abrait).

10.2 KULONALLO CSOVEZETEKEK

Ez a csOvezeték tipus lehetévé teszi az égéstermékek
elvezetését az éplleten kivllre, és flstcsatornakban egyarant.
Az égést taplald levegb beszivasa a leeresztés helyétdl eltérd
helyen valosithatdé meg. Az osztd tartozék egy kivezetés
csokkent6 elembdl (80) (B) és egy levegd beszivo elembdl all
(A). A hasznalando levegd beszivo csécesatlakozo tomitése és
csavarjai azok, melyeket kordbban a dugoérdl levettek.

A 90°-0os konyokelem lehetévé teszi, hogy a kazant a
kilonbdzd igényektdl figgben barmilyen kivezeté-beszivo
cs6vezetékre lehessen kotni. Tovabba a csbvezeték, vagy a
45°-0s konyokelem kiegészitéseként is lehet alkalmazni.

A A kivezet6 csévezeték kazan felé torténé minimalis lejtésének 1 cm-nek kell lennie a hosszliisag minden méterére.
o

NEHANY PELDA A KIVEZETO CSOVEK TELEPITESERE, A VONATKOZO MEGENGEDETT HOSSZAKKAL A KEZIKONYV
Il | VEGEN TEKINTHETG AT AD ,SECTION” MELLEKLETBEN.

+ Egy 90°-os konyokelem beillesztése 0,5 méterrel csokkenti a csévezeték teljes hossziusagat.
* Egy 45°-0s konyokelem beillesztése 0,25 méterrel csokkenti a csévezeték teljes hosszusagat.

* Az els6 90°-0s konyok nem szamit bele a lehetséges maximum hossz kiszamitasaba.

EGYES OSZTO KESZLET (ALTERNATIV TARTOZEK)

Afistkivezetd/beszivo csdvezetékek kiilonleges telepitéseihez
a tartozékként adott egyes oszt6 tartozék hasznéalhato (C). Ez
a tartozék lehetdvé teszi, hogy a kivezetd és beszivo egységet
barmilyen iranyba forditsa a 360°-os elforgatasi lehetéségnek
koszonhetéen. Ez a csbvezeték tipus lehetévé teszi az
égéstermék elvezetését ugy az éplleten kivulre, mint egyedi
fustcsOvekbe. Az égést taplald levegd szivasat a kivezetés
helyétdl eltér6 helyen lehet megvalodsitani. Az osztd készlet
a kazan tetején 1évé kis toronyra (100/600) van rogzitve és
lehetévé teszi az égést taplald levegbnek illetve az égési
terméknek két kulonalld csévon (80 mm) keresztul torténd
beszivasat/kivezetését. Tovabbi informaciokért olvassa el a
tartozékot kisérd szerelési utasitasokat.

€122 90
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]‘i NEHANY PELDA A KIVEZETO CSOVEK TELEPITESERE, A VONATKOZO MEGENGEDETT HOSSZAKKAL A KEZIKONYV
VEGEN TEKINTHETO AT AD ,,SECTION” MELLEKLETBEN.
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11.ELEKTROMOS CSATLAKOZTATASOK

A készilék elektromos biztonsaga csak akkor garantalt, ha azt a készllékekre vonatkozé hatalyos biztonsagi el6irasoknak
megfeleléen hatékony foldeld berendezéshez csatlakoztattak. A kazant elektromosan 230 V-os monofazis + foldelés taphaldzatra
kell csatlakoztatni a vele adott haromeres vezetékkel, a VONAL-NULLA polaritast betartva.

A bekotést kétpolusu megszakitoval kell megvaldsitani, melynél az érintkez6k kozotti tavolsag legalabb 3 mm.

A tapvezeték cseréje esetén “HAR HO5 VV-F” 3x0,75 mm2, maximum 8 mm atmérdji harmonizalt kabelt kell hasznalni. A 2A-es
gyorsbiztositék a tapellatd kapocslécen talalhato (ellenérzés és/vagy csere céljabdl hizza ki a fekete szin(i biztositéktokot).
Forditsa lefelé a vezérl6dobozt és férjen az M1 és M2 az elektromos csatlakoztatdsokhoz sziikséges kapocslécekhez, a védéfedél
eltavolitasaval.

A Az M1 kapocsléc nagyfesziiltségli. A csatlakoztatast el6tt gy6z6djon meg arrél, hogy a késziilék ne legyen aram alatt.

M1 KAPOCSLEC (tartsa be az L - N polaritést)
(L) = Vonal (barna)

(N) = Nulla (vilagoskék).

()= Foldelés (sarga-zold)

(1) (2) = Szobatermosztat érintkezd.

M2 KAPOCSLEC

1-2.kivezetés: tartozékként szallitott tavvezérlé csatlakoztatasa
(alacsony feszltségi).

4 -5 kivezetés : kilsé héérzékels csatlakoztatasa (tartozékként
szallitva)

3-6-7-8-9-10 kivezetés: nem hasznalt.

11.1 SZOBATERMOSZTAT CSATLAKOZTATAS

A szobatermosztat kazanhoz csatlakoztatdsahoz az alabbiak szerint jarjon el:

» szakitsa meg a kazan elektromos aramellatasat;

» férjen az M1kapocsléchez;

» tavolitsa el az 1-2 érintkez6k végénél 1évé hidat, és csatlakoztassa a szobatermosztat vezetékeit;

» helyezze elektromos aramellatas ala a kazant, és gy6z6djon meg arrdl, hogy a szobatermosztat megfeleléen mikddik-e.

]°1 A hidat akkor kell visszahelyezni a kazan M1 kapocslécének 1-2. kapcsaira ha a szobatermosztatot nem hasznalja, vagy ha
fali kapcsolétabla keriil felszerelésre (14.2. fejezet).

11.2 A KESZLET RESZET NEM KEPEZO TARTOZEKOK
11.2.1 AKULSO SZONDA CSATLAKOZTATASA

A tartozék csatlakoztatdsahoz a ho6érzékeldhdz adott SIEMENS
utasitasokon kivul lasd a széveg melletti abrat (4-5 kivezetés).

"Kt" KLIMA GORBE BEALLITASA

Amennyiben a kazanhoz kilsé héérzékelé kapcsolddik, az
eléremend viz hémérsékletét az elektronika szabalyozza,
annak értékét a Kt egyltthatdo figyelembe vételével
meghatarozva. Allitsa be a kivant gorbét a (w9 gombok
benyomasaval a E ,,SECTION” melléklet grafikonja szerint a
legmegfelel6bb érték kivalasztasahoz (00 és 90 kdzott).

GRAFIKON MAGYARAZAT - E ,,SECTION” cG_2172

| | Odairanyi homérseklet | €2 | Kiilss homersekiet |

12.KULONLEGES FUNKCIOK
12.1 ELSO BEGYUJTAS

A kazan els6 bekapcsolasakor az alabbiakban ismertetett eljarast kell eszk6zoIni. Miutan elektromos ellatas ala helyezte a kazant
a kijelzén a "000" kddszam tlnik fel. A készlilék készen all az "elsé bekapcsolasi” eljarashoz.

Nyomja be egyulttesen a gombokat 6 masodpercre. A kijelz6n az "On" kiiras tlnik fel 2 masodpercre, melyet a "312"
kodszam kovet jelezvén, hogy a "berendezés gaztalanito" funkcio aktiv. Ennek a funkcionak az idétartama 10 perc.

Az els6 begyujtasnal, amig nem tavozik a gazcsovekben lévo 6sszes levegd, el6fordulhat, hogy az ég6 nem gyullad be, és a
kazan teljesen leall. llyen esetben azt javasoljuk, hogy ismételje meg a begyujtasi miiveleteket, amig a gaz eléri az égofejet.
A kazan miikodésének helyreallitdsahoz tartsa benyomva a gombot legalabb 2 masodpercig.
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Ha a gaztalanitasi funkcié megszakad elektromos tapellatas hianya miatt, annak visszatérésekor ujra kell aktivalni a funkciot
ﬁ a (w4 gombok legalabb 6 masodpercre térténé egyiittes benyomasaval. Ha a Légtelenitési Funkcio alatt a kijelz6 az E118

rendellenességet jelzi ki (a hidraulikus kér alacsony nyomasa) a késziilék téltécsapjan szabalyozzon a megfelel6 nyomas
visszaallitasaig.

Ennek a késziiléknek az égését a gyar FOLDGAZZAL térténé miikédésre ellendrizte, szabdlyozta és dllitotta be.

A El6fordulhat, hogy a telepitést kozvetleniil kovetd els6 begyujtasok nem optimalisak, mivel a rendszer normal miikodésének
beallasahoz idére van sziikség.

12.2 LEGTELENITESI FUNKCIO

Ez a funkcié megkonnyiti a fitékodrben talalhato levegd eltavolitasat a kazan izembe helyezésekor, vagy olyan karbantartasokat
kovetden, amikor a f6korbdl a vizet le kell ereszteni .

Alégtelenitd funkcio bekapcsolasahoz tartsa benyomva egyszerre a gombokat 6 masodpercig. Amikor a funkcié bekapcsol,
a kijelz6n néhany masodpercre megjelenik az On felirat, melyet a 312 programsor kovet.

Az elektronikus alaplap 10 perces id6tartamra aktivalja a szivattyu be-/kikapcsolasi ciklust. A funkcié automatikusan leall a ciklus
végeén. A funkciobdl térténé manualis kilépéshez ismételten nyomja meg egyszerre a fenti gombokat 6 masodpercig.

12.3 KEMENYSEPRO FUNKCIO

Ezzel a funkcioval érhetd el a maximalis fiitési teljesitmény. Az aktivalast kdvetden lehetséges a kazan teljesitményszintjének
szazalékos beallitasa a hasznalati melegviz eléallitas héigényéhez mérten. Az eljaras az alabbi:

« Tartsa benyomva legalabb 6 masodpercig a és gombokat. Amikor a funkcié bekapcsol, a kijelz6n néhany masodpercig
megjelenik az “On” felirat, majd megjelenik a "303” programsor, amely valtakozik a kazan teljesitményének %-os értékével.

» Ateljesitmény fokozatos szabalyzasahoz hasznalja a (w4 gombokat (érzékenyseg 1%).

» Akilépéshez legalabb 6 masodpercig tartsa benyomva egyszerre az elsé pontban leirt gombokat.

o
i A gombot megnyomva 15 mdasodpercre megjelenithet6 az eléremené vizhémérséklet pillanatnyi értéke.

12.4 EGES ELLENORZESE (CO )

Akazan megfelel6 mikddésének céljabdl az égéstermékek CO_-O, tartalmanak az alabbi tablazatban megadott tartomanyon bell
kell lennie. Amennyiben a CO,-O, mennyisége a megadott ertektdl kilonbozik, ellenérizze az elektrodak épségét és tavolsagat.
Amennyiben az elektrodak cseréje sziikséges, azokat megfeleléen kell elhelyezni. Ha a probléma igy sem oldédik meg, az alabbi
miiveletsort kell végrehajtani.

G20 G25.1 G31
CO,% 0,% C0,% 0,% CO,% 0,%
Maximalis Névleges érték 8,7 5,4 10,0 5,4 10,0 6,0
teljesitmény Megengedett érték 8,2-93 6,3-4,3 9,3-10,9 6,3-4,3 9,5-10,5 6,8-5,2
Gyjtasi Névleges érték 8,7 5,4 10,0 5,4 10,8 48
teljesitmény Megengedett érték 8,2-93 6,3-4,3 9,3-10,9 6,3-4,3 10,3-11,3 55-4,1
Legkisebb Névleges érték 8,8 5.2 10,1 5,2 10,0 6,0
teljesitmeny Megengedett érték 8,2-9.3 6,3-4,3 9,3-10,9 6,3-4,3 9,5-10,5 6,8-5.2

A Az égéstermékek mérését egy megfeleléen kalibralt mérémiiszerrel kell végezni.

A Normal miikodés soran a kazan automatikus égésszabalyzasi programot futtat. Ebben a fazisban rovid ideig akar 1000 ppm-
et is meghalad6 CO , érték is mérhetd.

EGESTERMEKEK BEALLITASA (CO,%)

Ezzel az Gzemmaoddal a CO,% részleges szabalyzasa torténik. Az eljaras az alabbi:

+ tartsa benyomva legalabb 6 masodpercig a @%és gombokat. Amikor a funkcié bekapcsol, a kijelzén néhany masodpercig
megjelenik az “On” felirat, majd megjelenik a "304” programsor, amely valtakozik a kazan teljesitményének % -os értékevel

« Az égéfej begyujtasat kdvetden a kazan eléri a maximalis teljesitményét (100). Amikor a kijelz6n a "100" kiiras jelenik meg,
megtorténhet a CO, % érték részleges modositasa;

* nyomja meg a nyomogombot, a kijelz6n a "00" kiiras lathaté az Gzemmod szamaval valtakozva "304" (a § jel kigyullad);

e a (w9 nyomoégombokkal a CO, értéke (-3-tol +3-ig) ndvelhet6 vagy csbkkenthetd.

° a nyomégombbal elmentheti az Uj értéket és visszatérhet az aktuadlis teljesitményérték megjelenitéséhez "100" (a kazan
folyamatosan teljes kapacitassal hasznalati melegvizet termel).

Ezt az eljarast a CO, mennyiségének szabalyozasahoz is lehet alkalmazni a gydujtasi teljesitményen és a minimalis
teljesitményen a w4 nyomogombok segitsegével az itt ismertetett eljaras 5. pontjat kévetéen.

* Az Uj érték mentését kovetéen (az eljaras 5. pontja) nyomja be a nyomogombot, hogy a kazant a gyujtasi teljesitményre
allitsa. Varja meg, hogy a CO, értéke stabilizalodjon, majd végezze el a szabalyozast az eljaras 4.pontjaban ismertetettek
szerint (a teljesitmény értéke egy <>100 és <>0 kozotti szam), majd mentse az értéket (5. Pont).

* nyomja meg ismét a nyomogombot, hogy a kazant legkisebb teljesitményii lzemmaodba hozza. Varja meg, amig a CO,
értéke stabilizalodik, majd folytassa az eljaras 4. pontjaban leirtak szerint (teljesitményérték = 00);

* az Uzemmaodbdl vald kilépéshez tartsa benyomva legaldbb 6 masodpercig a nyomogombokat az 1. pontban leirtak szerint.
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13.GAZSZELEP

Ebben a késziilékben a szelepen nincs sziikség semmilyen szabalyozasra.
Arendszer elektronikusan, sajat magatdl all be.

A gazszelep abrajanak jelmagyarazata

Gaz tapnyomas csatlakozé |

13.1 GAZCSERE MODOZAT

Csak erre felhatalmazott Miszaki Szervizszolgalat allithatja at a kazan mikédését FOLDGAZROL LPG gazra vagy forditva. A
beallitas eszkdzléséhez a P02 paramétert a PARAMETER BEALLITAS fejezetben leirtaknak megfelelsen kell beallitani. Végiil
pedig az égést kell ellensrizni a KULONLEGES FUNKCIOK - EGES ELLENORZES fejezetben ismertetetteknek megfeleléen.

A A gazcsere miivelet végén javasoljuk, hogy az azonosit6 tablan tiintesse fel a hasznalt gaztipust.

14.PARAMETEREK BEALLITASA

A kazan elektronikus alaplap paramétereinek programozasahoz az alabbiak szerint jarjon el:

+ Tartsa benyomva 6 masodpercig egyszerre a (w5 [+ gombokat, ameddig a kijelz6n megjelenik a “P01” programsor, a beallitott
értékkel valtakozva (°C);

* A paraméterlista gérgetéséhez hasznalja a (w4 gombokat;

* Nyomja meg a (iir) gombot, a kivalasztott paraméter értéke villogni kezd, az érték modositasahoz hasznalja a (w5 @+ gombokat;

* Az érték jovahagyasahoz nyomja meg a gombot, vagy a mentés nélkili kilépéshez nyomja meg a gombot.

ﬁ Az alabbi tablazatban feltiintetett paraméterekre vonatkozo tovabbi informacidkat a kért tartozékokkal egyiitt adjuk meg.

. . GYARI BEALLITAS
A PARAMETEREK ISMERTETESE
24 33
P01 | - 00
Hasznalt gaztipus
P02 00 = METAN - 01 = GPL 00
P03 Hidraulikus rendszer 06
P04 Az 1-es jelli programozhaté relé beallitasa 02
(Lasd a SZERVIZ utasitasait)
P05 A 2-es jell programozhato relé bedllitdsa 04
(Lasd a SZERVIZ utasitasait)
P06 A kuls6 héérzékel6 bemenetének megadasa 00
(Lasd a SZERVIZ utasitasait)
P07..P09 | Termékadatok --
P10 A tavvezérlés telepitésének modja 00
P11..P12 | Termékadatok --
P13 Futési csucsteljesitmény (0-100%) 80
P14 Hasznalati melegviz készitési csucsteljesitmény (0-100%) 100
P15 Legkisebb fiitési teljesitmény (0-100%) 00
P16 Legnagyobb megengedett fitési hdmérséklet (° C) 00
00=85°C-01=45°C
P17 Fitési kikeringetési id6 (01 - 240 perc) 03
P18 Az ujbadli begyujtast megel6zé el6keringetési id6 03
(00 - 10 perc), ahol 00=10 masodperc
P19 Termékadatok 07
P20 Hasznalati melegviz készitést koveto kikeringetési id6 (sec) 30
Fertétlenitési lzemmaod
p21 00 = Letiltva - 01 = Engedélyezve 00
P22 Termékadatok 00
P23 A hasznalati melegviz legnagyobb megengedett h6mérséklete] 60
P24 Termékadatok 35
P25 Vizhiany kezelésére szolgalé eszkdz 00
P26..P31 | Termékadatok --
P32..P41 | Diagnosztika (Lasd a SZERVIZ utasitasait) -
Open Therm (OT) beallitas (Lasd a SZERVIZ utasitasait)
P67 00
00 = Plug & Play
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14.1

FUTESI MAXIMALIS TELJESITMENY SZABALYOZAS

A kazan ftési maximalis teljesitménye csokkenthetd a vezérelt f(itési rendszer igényeitdl fliggéen. Az alabbiakban feltlintetjik a
P13 paraméter értékeit tartalmazo tablazatot az egyes kazan modellekhez kivanatos maximalis teljesitménytdl fliggéen.

A P13 paraméterhez féréshez és annak médositdsahoz a PARAMETER BEALLITAS fejezetben ismertetettek szerint jarjon el.

Kazan modell - PARAMETER P13 (%) / Teljesitmény fiitésnél (kW)

kW 24 33
35 0 .
4 16 -
5 20 0
6 24 17
7 28 20
8 32 23
9 36 26
10 40 29
12 48 34
14 56 40
16 64 46
18 72 51
20 80 57
22 63
24 69
26 74
28 80

15.SERVICE RENDELLENESSEGEK AZONOSITASA ES MEGOLDASA

A hibat a kijelz6n megjelend @ szimbdlum és egy szam (hibakdd) jelzi. A hibak teljes listaja az alabbi tablazatban talalhato.

Ha a kijelz6n megjelenik a g} szimbdlum, a hiba elharitdsahoz a felhasznalénak ujra kell inditania a készliléket.
A kazan Ujrainditasdhoz nyomja be legalabb 2 masodpercre az gombot. Ha gyakran jelenik meg hibatzenet a kijelzén,
forduljon a termék szervizelésére jogosult szakszervizek valamelyikéhez.

A hiba leirasa Service Beavatkozas
09 A gézellatas szelepének hibsja Ellenorlzz’e a’\ gazszelep elektronikus kartyahoz torténé
csatlakozasat.
10 Akulsé héérzékeld meghibasodott Ellenérizze az érzékel6t (*).
. . . . . . . Ellendrizze a presszosztat és a vezetékek megfeleld
12 Hidraulikus differencial presszosztat elmaradt atkapcsolasa P
mikddését.
13 Hidraulikus differencial presszosztat 6sszeragadt érintkezé Lasd az E12-ben feltintetett beavatkozasokat.
Ellenérizze a gazszelep és az elektronikus kartya kozotti
15 Gazszelep vezérlési hiba csatlakozasokat. Ha szlikséges, cserélje ki az elektronikus
kartyat.
18 Hidraulikus kor automatikus feltoltése folyamatban Varja meg a feltoltési ciklus végét.
19 Rendellenesség a berendezés feltdltési fazisban Ellendrizze a feltdltécsapot.
Az eléremend vizhdmérsékletet méré NTC haérzékeld Ellenrizze az érzekel6t (™). -
20 . Ellenérizze a szonda vezetékeinek folytonossagat.
meghibasodott i i L
Ellenérizze, hogy a vezetékek nem rovidzarlatosake.
A fiistgaz homérsékletét meré NTC hoérzékels Ellen6rizze az NTC flst szondat (*). »
28 o Ellendrizze a szonda vezetékeinek folytonossagat.
meghibasodott i i L
Ellenérizze, hogy a vezetékek nem rovidzarlatosake.
40 A vissz altero vizhémeérsékletet mér6 NTC érzekelS Lasd az E20-ben feltlintetett beavatkozasokat.
meghibasodott
Hasznalati melegviz h6mérsékletét méré NTC héérzékeld . . .
50 meghibasodott (csak kombinalt fatés/HMV tipus esetén) Lasd az E20-ben feltlntetett beavatkozasokat.

47
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53

A flistgaz aramlasa nem akadalymentes

Ellenérizze, hogy a kivezetécsé elzarodasoktol mentes
legyen. Néhany masodpercre szakitsa meg a kazan
elektromos tapellatasat.

55

Az elektromos vezérlés nincs megfeleléen beallitva

Aktivalja a cserelaktarész hasznalati utasitas lapjan
feltintetett automatikus kalibralasi funkciot.

83...87

Kommunikaciés probléma a kazan és a vezérléegység
kozott. Valészinl révidzarlat a vezetékhalézatban.

Ellenérizze a Beltéri Egység és az elektronikus kartya, vagy
RF link kdzotti vezetékeket.

92

Fist rendellenesség a kalibralasi fazis alatt (valészinG fust
Ujrakeringés)

Ellenérizze az esetleges flst Ujrakeringést.
Aktivalja az EVES KARBANTARTAS - ALKATRESZ CSERE
fejezetben ismertetett automatikus kalibralasi funkciot.

109

Levegd jelenléte a kazan korben
(ideiglenes hiba)

Ellenérizze a szivattyd miikddését (csavarja le az elllsé
dugét és egy csavarhuzo segitségével oldja ki a szivattyu
jarokerekét).

Ellenérizze a szivattyu tapvezetékeit.

110

Biztonsagi termosztat beavatkozasa tulmelegedés miatt
(valészini szivattyu ledllas vagy levegé a fitékorben).

Ellenérizze a szivattyu miikodését (csavarja le az eliilsé
dugét és egy csavarhlzoé segitségével oldja ki a szivattyu
jarokerekét).

Ellendrizze a szivattyu tapvezetékeit.

Ellenérizze a hatartermosztat épségét és ha sziikséges,
cserélje ki.

Ellenérizze a hatartermosztat vezetékeinek folytonossagat.

117

Tul nagy nyomas a flit6kérben (> 2,7 bar)

Ellendrizze, hogy a rendszer nyomasa az el6iras szerinti-e.
Lasd a RENDSZER FELTOLTES fejezetet.

118

Tul alacsony nyomas a fiit6korben

Ha a CH kér nyomasa <0,5 bar végezze el a feltoltését
(lasd a RENDSZER FELTOLTES fejezetet).
Ellenérizze a viznyomas-szabalyozé megfelelé mikodését.

125

Biztonsagi beavatkozas keringés hianya miatt.
(h6érzékelé mért adatai alapjan)

Lasd az E109-ben feltlintetett beavatkozasokat.

128

Langvesztés

Ellenérizze a langdr elektroda épségét és elhelyezkedését
(lasd a EVES KARBANTARTAS - AZ ELEKTRODAK
ELHELYEZESE fejezetet).

Ellenérizze a vezeték folytonossagat, és a langér
elektrédaval illetve a gyujtéval torténé megfeleld
érintkezését.

Lasd az E92-ben feltiintetett beavatkozasokat.

129

Langvesztés begyujtasnal

Ellendrizze a langdr elektroda épségét és elhelyezkedését
(l4sd a EVES KARBANTARTAS - AZ ELEKTRODAK
ELHELYEZESE fejezetet).

Ellenérizze a vezeték folytonossagat, és a langér
elektrédaval illetve a gyujtéval torténé megfeleld
érintkezéseét.

Ellenérizze az esetleges flst Ujrakeringést.

130

Beavatkozas tul magas flistgaz hémérséklet miatt

Ellenérizze a viz/fiist h6cserélé hdcseréjét: lehetséges, hogy
elégtelen a keringés vagy vizké van jelen.
Ellenérizze az NTC flst szondat (***).

133

Sikertelen begyuijtas (5 kisérlet)

Ellenérizze, hogy a gaz elzardszelep meg legyen nyitva
illetve, hogy ne legyen levegd a gaz tapellaté korben.
Ellenérizze a gaz tapnyomasat.

Ellenérizze a vezeték folytonossagat és a langér
elektrédaval, illetve a gyujtéval torténé megfeleld
érintkezését.Lasd az E92-ben feltiintetett beavatkozasokat.
Ellenérizze a kondenzviz elvezetd megfelel6 mikodését.

134

Gazszelep leblokkolt

Ellenérizze a gaz tapnyomasat.

Ellenérizze a langdr és gyujto elektrodak épségeét,
azok elhelyezkedését illetve vezetékeiket (lasd a EVES
KARBANTARTAS - AZ ELEKTRODAK ELHELYEZESE
fejezetet).

Ha szlikséges, cserélje ki az elektronikus kartyat.

135

A vezérlé aramkdr belsd hibaja

Cserélje ki az elektronikus kartyat.

154

Odairanyu/visszairanyu szonda ellenérzé teszt

Lasd az E109-ben feltlintetett beavatkozasokat.

160

Ventilator meghibasodas

Ellenérizze a ventilator megfeleld mikodéseét.
Ellendrizze, hogy a ventilator tapellatoé vezetékei az
elektronikus kartyahoz csatlakozzanak.
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Ellenérizze szivattyl megfelel6 mikodését és a viz
keringését az alacsony hémérsékletl rendszerben.
Ellenérizze a szivattyu tapvezetékeit.

Biztonsagi termosztat beavatkozas az alacsony

178 hémérsékletli rendszeren tulmelegedés miatt

Ellendrizze, hogy a hibas elektromos tapfrekvencia a
kazanon kivili okokra vezethet6-e vissza, és ez esetben
képjen kapcsolatba az elektromos energia szolgaltato
intézménnyel.

317 | 162 | Atapfesziltség frekvenciaja nem megfelelé

Hasznalati melegviz hémérsékletét méré NTC héérzékeld

321 | 163 Lasd az E20-ben feltiintetett beavatkozasokat.

meghibasodott
384 | 164 | Parazita lang (belsé rendellenesség) Ellenérizze a gazszelep megfeleld miikodését.
Tapfesziltség V<175V.
Ellenérizze, hogy a tapfeszultség csdkkenés a kazantol
385 | 165 | Tul alacsony tapfesziiltség fliggetlen okokbol torténik-e, és ez esetben lépjen
kapcsolatba az elektromos energiaellatast biztositd
intézménnyel.

CH = fatési kor

(*) Akulsé szonda csatlakoztatasa: ellenallasi érték hidegen kb. 1 kQ @ 25°C (az ellenallas a hdmérséklet emelkedésével csokken).

(**) Odairanyu, visszairanyu és haztartasi melegviz NTC érzékeld: ellenallasi érték hidegen kb. 10 kQ @ 25°C (az ellenallas a hémérséklet
emelkedésével csokken).

(***) NTC fust szonda: ellenallasi érték hidegen kb. 20 kQ @ 25°C (az ellenallas a h6mérséklet emelkedésével csdkken).

ﬁ Rendellenesség esetén a kijelzé hattérvildgitisa bekapcsol és megjeleniti a hibakodot. Egymds utan 5 alkalommal lehet
megproébalni az djrainditast, ezutan a kazan letilt. Ujabb djrainditdsi kisérlet el6tt varjon legalabb 15 percet.

16.SZABALYOZO ES BIZTONSAGI EGYSEGEK

A kazant a vonatkozé eurdpai normativak eléirasainak megfeleléen gyartottak, és az alabbi egységekkel rendelkezik:

* Biztonsagi termosztat

Ez a egység, melynek érzékel6je a fitékor eléremend vezetékén helyezkedik el, megszakitja az égéfej gazellatasat, ha a f6koér
vize tulmelegszik.

® Ezt a biztonsagi egységet tilos mikodésen kivul helyezni

* Fustgaz NTC hoéérzékeld
Ez az egység a fustgaz-viz hécserélén talalhatd. Az elektronika tulmelegedés esetén leallitja az égéfej gazellatasat.

® Ezt a biztonsagi egységet tilos miikddésen kivill helyezni

* lonizacios langor érzékel6

Az érzékeld elektroda garantalja a biztonsagot, ha nincs gaz, vagy ha a f6égé begyulladasa nem teljes. llyen esetben a kazan
letilt.

* Viznyomas szabalyozé6

A berendezés csak akkor teszi lehetévé a f6ég6 begyujtasat, ha a rendszer nyomasa meghaladja a 0,5 bar értéket.

» Szivattyu utomiikodés

A szivattyu elektronikusan biztositott utémikddése 3 percig tart, és fit6 Uzemmoddban, a f6ég6 kikapcsolasa utan, a beltéri
termosztat beavatkozasaval kapcsol be.

» Fagyvédé program

A kazan elektronikus vezérlésének fltési és hasznalati melegviz eléallitasi izemmaddban része a "fagyvéddé" program, mely a
rendszer eléremend vizhdmérsékletének 5°C ala csdkkenése esetén bekapcsolja az égét, mely addig égve marad, ameddig
a vizhémérséklet el nem éri a 30°C-ot. Ez a funkcid akkor mikddik, ha a kazant aram ala helyezték, van gaz, és a rendszer
nyomasa megfelel az eldirt értéknek.

» Szivattyu atmozgatas

Ha 24 ¢6ran at nincs héigény a fiitési és/vagy a hasznélati melegviz korben, a szivattyd automatikusan mikddésbe 1ép 10
masodpercre.

* Haromutas szelep atmozgatas

Ha 24 6ran at nincs héigény a fiitési korben, a haromutas szelep egy teljes (oda-vissza) atallitast végez.

» Afiitési kor biztonsagi szelepe

Ez a 3 barra beallitott egység a fltési kor tuinyomasvédelmére szolgal. Javasoljuk a biztonsagi szelep csatornahal6zathoz valé
csatlakoztatasat, megfeleld szifon kozbeiktatasaval. Tilos a szelepet a flitési kor leeresztésére hasznaini.

» Fltési szivattyu elokeringése

Fitési Gzemmaddban vald bekapcsolaskor a késziilék mar az az égéfej begyujtasa el6tt elindithatja a szivattyut. Az elémiikddés
id6étartama, amely fligg az tzemi h6mérséklettdl és a beszerelési koriilményektél, par masodperc és néhany perc kozott valtozik.
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17.ViZKAPACITAS/VIiZOSZLOP NYOMOMAGASSAG JELLEMZOK

A haszndlt szivattyl nagyteljesitményl, és barmilyen tipusu egy- vagy kétcsoves fltdberendezésen hasznalhatd. A szivattyuba
épitett automatikus légtelenitd szelep biztositja a rendszer gyors Iégtelenitését.

SZIVATTYU GRAFIKONOK JELMAGYARAZATA - ,,SECTION” E

Q | KAPACITAS
H | PREVALENCIA

18.EVES KARBANTARTAS

A Ha a kazan miikédésben volt, varja meg az égéskamra és a csovek lehiilését.

A Miel6tt barmilyen beavatkozast végezne, gy6z6djon meg arrél, hogy a kazan nincs fesziiltség alatt. Miutan elvégezte a
karbantartasi miiveleteket, amennyiben médositotta a kazan miikodési paramétereit, allitsa vissza azokat.

A késziilék tisztitasat nem szabad abraziv, agressziv és/vagy gyulékony (példaul benzin, aceton, stb.) anyagokkal végezni.

A kazan optimalis hatékonysaganak biztositasahoz évente az alabbi ellendrzé miveleteket kell elvégezni:

* A gazkor tdmitéseinek és szigetelésének szemrevételezéssel valo ellendrzése;

* Agyujté és langdr elektrodak allapotanak, illetve megfeleld elhelyezkedésének ellenérzése;

» Az égdbfej allapotanak és megfeleld rogzitésének ellendrzése;

» Az égéstérben talalhaté esetleges szennyezddések eltavolitasa. A tisztitashoz hasznaljon porszivot;

» FUtési rendszer nyomasanak ellenérzése;

» Atagulasi tartdly nyomasanak ellenérzése;

» Aventilator megfelel6 mikddésének ellenérzése;

» Afiistgaz és az égési levegd vezetékek ellenérzése abbdl a szempontbdl, hogy nincsenek-e elzarédva;
» Aszifonban 1év esetleges szennyez6dések ellendrzése (kondenzacios kazanoknal);

» Az esetleges magnézium andd épségének ellenbrzése a vizmelegités kazanoknal.

18.1 AZ ELEKTRODAK ELHELYEZESE

CG_2190
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18.2 AZ ALKATRESZEK CSEREJE
Az alabbi egy, vagy tébb alkatrész cseréje esetén:

» Viz-fiist h6cseréld
* Ventilator

* Gazszelep

» Gazfuvoka

« Egé

« Langér elektréda

az alabbiakban ismertetett Automatikus Kalibralasi eljarast kell aktivalni, majd a CO,% értéket ellendrizni, és ha sziikséges

szabalyozni rajta az “EGES (CO,%) BEALLITASI FUNKCIO” fejezet alatt ismertetetteknek megfelelden.

ﬁ Amikor beavatkozast végez a késziiléken, ajanlatos a lang6r elektroda épségét, és helyezetét ellendrizni és ha karosodott,
kicserélni.

AUTOMATIKUS KALIBRALASI FUNKCIO

A Miel6tt ezen funkcio eszkozlésébe kezdene, gy6z6djon meg arrdl, hogy ne legyen héigény folyamatban.

Nyomja be egyuttesen legalabb 6 masodpercre a gombokat. Amikor a kijelz6 az "On" kiirast tunteti fel, nyomja be a
gombot (az el6z6 gombok benyomasatél szamitott 3 masodpercen beliil).

]°1 Ha a kijelzé a "303" kiirast tiinteti fel, az Automatikus Kalibralasi funkcio nem kerlilt aktivalasra. Par masodpercre szakitsa
meg a kazan elektromos tapellatasat, és ismételje meg a fent ismertetett eljarast.

Amikor a funkcio aktiv, a kijelzd a villogo s ||II° jelzéseket tinteti fel.

Az akar tobb prébalkozast is igényelhetd bekapcsolasi sorrend utan a kazan harom miveletet eszk6zol (mindegyik kb. 1 perc
idétartamu) el6bb a maximalis teljesitményen, majd a bekapcsolasi teljesitményen, végil pedig a minimalis teljesitményen torténé
mikodéssel. Miel6tt a rakovetkez6 fazisra valtana (a maximalis teljesitményrél a bekapcsolasi teljesitményre, majd a minimalis
teljesitményre), a kijelzé par masodpercre a P jelzéseket tunteti fel. Ezen fazis alatt a kijelz6 valtakozva a kazan altal elért
teljesitmény szintet, és az odairanyu hémérsekletet tinteti fel.

Amikor a kijelzén a § == |III° jelzések egylttesen villognak, ez azt jelenti, hogy a kalibralasi funkcié befejezddott.

A funkciébdl torténd kilépéshez nyomja be a gombot, a kijelz6n ekkor az ESC kiiras tlnik fel.
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19.MUSZAKI JELLEMZOK

Modellek: BOYLER CONDENS 24 33
Kat. l12H3P

Gaztipus - G20 - G31
[IHasznalati melegviz névleges hébevitel kW 24,7 34
Fltésre fordithaté névleges hételjesitmény kW 20,6 28,9
Csokkentett hételjesitmény kW 3,5 4.8
Hasznalati melegviz névleges hételjesitmény kW 24 33
Névleges hételjesitmény 80/60° C-os rendszerben kW 20 28
Névleges hételjesitmény 50/30° C-os rendszerben kW 21,8 30,6
Csokkentett hételjesitmény 80/60° C-os rendszerben kW 3,4 4,7
Csokkentett hételjesitmény 50/30° C-os rendszerben kW 3,7 5,1
Névleges hatasfok 80/60° C-os rendszerben % 97,7 97,7
Névleges hatasfok 50/30° C-os rendszerben % 105,8 105,8
Hatasfok 30% Pn % 107,6 107,7
Ftési kor viz Max/Min nyomas bar 3,0/0,5

A tartaly/hasznalati melegviz tagulasi tartaly/fGtési tartaly térfogata | 40/2175

Minimalis nyomas hasznalati melegviz tagulasi tartaly / fltési kor bar 2,5/0,8

A hasznalati melegviz kor legnagyobb megengedett viznyomasa bar 8,0 8,0
Hasznalati melegviz eléallitas AT=25 °C esetén I/perc 13,8 18,9
Hasznalati melegviz el6allitas AT=35 °C esetén I/perc 9,8 13,5
Specifikus kapacitas “D” (EN 625) I/perc 16,6 19,5
Fltés/Hasznalati melegviz kor hdmérséklet tartomany °C 25+80 / 35+60
Kivezetdcsd tipusok - C13-C33-C43-C53-C63-C83-B23
Koncentrikus / szeparalt kivezetécsé atmérd mm 60-100 / 80-80
Legnagyobb megengedett flistgaz tomegaram Kals 0,012 0,016
Legkisebb megengedett flistgaz témegaram Kgls 0,002 0,002
A fistgaz legnagyobb megengedett hémérséklete °C 80 80
Nox 5 osztaly (EN 297 - EN 483) Mg/kw 16,1 30,7
Gaz tapnyomas 2H (G20) mbar 20

Gaz tapnyomas 3P (G31) mbar 37

Elektromos tapfeszultség/tapfrekvencia V/Hz 230/50

Névleges elektromos teljesitmény w 102 133
Nett6 tdomeg kg 62 63
Méretek magassag /szélesség / mélység mm 950/ 600 / 466
Nedvesség elleni védelmi fok (EN 60529) - IPX5D

Zajszint 1 méterre dB(A) <45

CE bizonyitvany Sz. 0085CL0214

TERMIKUS FOGYASZTAS Qmax és Qmin

Qmax (G20) - 2H (34,02 MJ/m?®) m?h 2,61 3,60
Qmin (G200111) -2H (34,02 MJ/m?) m®h 0,37 0,51
Qmax (G31) - 3P (46,30 MJ/Kg) kg/h 1,92 2,64
Qmin (G31) - 3P (46,30 MJ/Kg) ka/h 0,27 0,37
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YBakaeMblIl NONb30BaTenb,

Mbl y6exaeHbl, 4To npuobpeTeHHoe Bamu mspenve OyaeT cooTBeTcTBOBaTb BCeM Bawwm TpeboBaHuam. Haww usgenvs
pa3paboTaHbl TakuM 06pa3oM, YToObl 06ecneunTb XOpoLLyto paboTy, MPOCTOTY M NErKOCTb 3KCMyaTaLuu.

CoxpaHuTe 3T0 PyKOBOACTBO M MOMNb3yMTECh UM B Cry4ae BO3HUKHOBEHUS Kakow-nnbo npobnemsl. B anaHHOM pykoBoacTee Bbl
HamgeTe nonesHble CBeAeHUs, KoTopble NoMoryT Bam npaBunbHO 1 apdekTUBHO ncnons3osaTk Balle nagenve.

Hala koMnaHusa 3asBnsieT, YTo AaHHble MoAEN KOTIIOB UMeKT MapKUPOBKY c € B COOTBETCTBUM C OCHOBHbIMU
TpeboBaHMAMY NepedncrneHHbix danee QupekTus:

Ounpektnea o raze 2009/142/CE

OunpektuBa o npounssoguTensHocTy 92/42/CEE

OunpektrBa 06 anekTpomarHuTHon coBmectumocty 2004/108/CE c €

[unpektrBa o HM3KOM HanpsbkeHun 2006/95/CE

Halwa komnaHus nocTosiHHO paboTaeT Haf YCOBepLUEHCTBOBAHNEM CBOVX U3LENUIA 1 COXpaHsieT 3a coboit npaso B noboi
MOMEHT U1 6e3 NpeaBapuUTeNbHOTO yBeAOMIIEHNS U3MEHATb UHbopMaLMio, NPUBEAEHHYI0 B AAHHOM AOKyMeHTe. HacTosee
PYKOBOACTBO SABMNSIETCS MHPOPMALIMOHHON NOAAEPXKKOWM U HE MOXET paccMaTpuBaTbCS B KAYECTBE [OrOBOPA MO OTHOLLEHMIO K
TPeTbUM NuLam.

YKA3ATEIb

OMNCAHME CMMBOJOB
MEPbI BESOMNACHOCTMU ....
OBLUME NPEOYNPEXAEHUA .................. .55
PEKOMEHOALIMN MO 3KOHOMWW SHEPT A
BBO[ KOTIJTIA B SKCITYATALINIO
PEIYJIMPOBKA TEMMEPATYPbI MOAAYM OTOMNEHUA 1N TOPAYEN BOAbI
PEXUM PABOTDBI ...
BbIKITIOYEHWE HA OJIUTENBHBIA NEPVOL,. 3ALNTA OT 3AMEP3AHUA
MEPEBOL KOTNA HA IPYTON TUM TA3A.....
HEMONAOKN
MEHIO MHOOPMALIMN O KOTIIE ...
BbIKMIOYEHME KOTIA
HAMONHEHME CUCTEMBbI
NHCTPYKLW MO NMNAHOBOMY TEXOBCNY>XNBAHNIO
NPEOYNPEXOEHWA MNEPEQ MOHTAXXOM
9. MOHTAX KOTITIA
10.  MOHTAX [1bIMOXOJA 1 BO3QyXOBOOA
10.1  KOAKCWUAIbHBIE ObIMOXOAbI
10.2  PAB[ENbHbIE bIMOXObI
1. QNEKTPUYECKME COEAVMHEHWA
11.1 NOAKNIOYEHME KOMHATHOIO TEPMOCTATA
11.2  AKCECCYAPbI, KOTOPbIE HE BKMHOYEHbI B KOMMMNEKT MOCTABKN
12.  CNEUMANBHBLIE ®YHKLNN
121 TEPBbIVI MYCK
12.2  OYHKUUNA YOANEHUA BO3OYXA N3 CUCTEMbI OTOIMNEHNUA .
12.3  OYHKUMA OYNCTKM AbIMOXOOA
12.4 KOHTPOJIb NPOOYKTOB CIOPAHUA....
13.  TA30BbIV KIAMAH
13.1  TMOPSAQOK NEPEBOLA KOTNA HA IPYIOV TWUM FA3A
14.  HACTPOVIKA MAPAMETPOB
14.1  PEMYIMPOBKA MAKCUMATNBHOW MOLLHOCTW OTOMNEHUSA.....
15.  TOWCK N YCTPAHEHUE HEWNCMPABHOCTEW CEPBVCHbBIMY CMNELIMATIMCTAMM.
16.  YCTPOWCTBA ONA PEMYJIMPOBAHMA N BE3OMACHOCTMW....
17.  XAPAKTEPUCTWK/ PACXOOA/HATIOPA...
18.  EXXEFOOHOE TEXOBCITYXMBAHVE ..
18.1  PACIMONIOXEHVE 3NEKTPOMOB ...
18.2  3AMEHA OETANEM.....oooviiviiirianes
OYHKLNA ABTOMATUYECKOW KAIMBPOBKW
19.  TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN

N =

ONOO R ON 22
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OMNMUCAHUE CMMBOIJIOB

NMPEAYNPEXOEHUE
Puck nospexageHuns nnm HenmcnpaBHOCTU Npu paboTe o6opyaosaHns. Cobnogatb NOBbILLEHHYIO
OCTOPOXXHOCTb U BbIMOMHATL NpeaynpexaeHus 0 BO3MOXHOM pUCKe A1 NIoAEN.

OMACHOCTb OXO0I'oB
MopoxaaTk noka o6opynoBaHue OCThIHET, Nepes TeM, Kak 4oTparuBaTbCs 4O ropsYnx YyacTen.

OMNACHOCTb BbICOKOE HANPAXEHWUE
OneKkTpuyeckne etany Haxo4AaTcs noa HanpsiKeHreMm, CyLLecTByeT PUCK yaapa areKTpU4ecTBOM.

ONACHOCTb 3AMEP3AHUA
Bo3amoxxHO 06pa3oBaHue Nbaa BCredcTBre AeNCTBUS HASKUX TEMNepaTyp.

= B> B

BAXHAA AHOOPMALUA
C 0co6bIM BHYMaHVEM npo4vuTanTe nonesHble CBeAeHUs, KoTopble noMoryT Bam npasunbHo
ncronb3osaTb Balle nagenve.

® OBLLUWA 3AMPET

3anpelyaetcs genatb / UICNONb30BaTh yKa3aHHOE PSaoOM C CUMBOJSIOM.

MEPbI BE3OIMNMACHOCTHU

3AMNAXTA3A

*  BbikntounTb KOTEN.

* He BkntoyaTtb anekTponpubopsbl (He BKMYaTb CBET).
» [loracuTb OTKpbITOE MNaMsi, OTKPbITb OKHO.

* [lo3BOHUTBL B LEHTP TEXCEpPBUCA.

3ANAX OTPABOTAHHbIX FTA30B

*  BbIknounTb KOTEN.
° npOBeTpVITb nomMmeltleHune, OTKpbIB ABEPU N OKHA.
e [lo3BoHUTL B LEeHTp TexcepBuca.

NErKO BOCMNAMEHSAIOLWUACA MATEPUAN
He ncnonbsoBath n/unn cknaapiBaThb NErko BoCMiaMeHsIoLWmMecs Matepuansl (pactsopuTenu, Bymary, 1 T. A.) pSAOM C KOTMOM.

TEXOBCNY>XXUBAHUE U YACTKA KOTIA
Mepep BbINOMHEHWEM MOBbIX OnepaLmii OTKMOUYUTL SNIEKTPONMUTaHWE KoTra.

OGopynoBaHMe He npeAHa3HaA4YeHO ANS UCNONb30BaHMA NIOAbLMMU, YbM (U3MYECKME U YMCTBEHHble CMNOCOGHOCTU

OorpaHuYeHbl, U1 N0 AbMU C HEA0CTaTOYHbIM OMbITOM WU 3HAHUSIMU, 32 UCKITIOYEHMEM TeX Crly4yaeB, KOraa MM okasbiBaeTcs

NOMOLb CO CTOPOHbI APYrMX nuu, oTBevalwlyux 3a Ux 6e30MacHOCTb U MPOBEALINX MHCTPYKTAX MO MNONb30BaHUIO
obGopyaoBaHuem.
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OBLUME NPEAYNPEXOAEHUA

KoTen npegHasHaveH Ons HarpeBa BOAbl HE Bbllle TeMMNepaTypbl KUNeHns npu atMocepHoM AasnexHun. OH noakmnovaeTcs K
cUcTeEME OTOMNIMEHUS 1 K CUCTEME NMPUTOTOBIIEHUS ropsiye BOLbI B COOTBETCTBUM C €0 XapaKTepUCTMKamu U MOLLHOCTbI0. KoTen
[OOIMKEH yCTaHaBMMBaTbCS KBanMuLMpOBaHHbIM cneumanvcToM. [1o ycTaHoBKM KOTna Heobxoammo:

+ [lpoBepuTb, YTO KOTEN HACTPOeH Ha paboTy ¢ AaHHbIM TUNOM rasa. [aHHas uHdopMauus NpuBedeHa Ha ynakoBke U Ha
3aBoAcCkon Tabnuyke (LWnnbauke) KoTna.

* Y6enuTbCs, YTO B AbIMOXO4E MMEETCS focTaTovHas TAra, OTCYTCTBYHT Cy>XEeHUA, N HET NOCTYyNNeHnAa NOCTOPOHHUX NPOAYKTOB
CropaHud, 3a UCKM4YeHunemMm Tex crnydaeB, Korga AbiMoxod cneuunanbHO CnpoekTupoBaH And O6CJ'Iy)KI/IBaHI/IF| HECKOJ1IbKUX
yCTpOl;lCTB, B COOTBETCTBME C KOHKPETHbIMU CTaHO4apTaMn 1 ,ﬂeVICTBerLIJMMVI npeanncaHnamMu.

e [lpy npucoeanHeHnn ObIMOOTBOASALLENO nany6Ka K yXe umMmeruwemMyca ObiMoxody npoBepUTb, YTO AbIMOXOA MNOJIHOCTbIO
OYULLEH, T.K. Npn pa60Te KOTJ1a YaCTuubl CaXXn MOryT OTOPBaTbCA OT CTEHOK AbIMOXO4a U 3aKPbITb BbIXO4 NPOAYKTOB CropaHusa,
co3gaB TeM CaMbIiM ONMAaCHYK0 CUTyauuto.

+ Kpome TOro, 4ytobbl COXpaHuTb AENCTBUE rapaHTMN Ha annapaT v ANnsi NoAAEPXKaHUA ero NPaBUbHOMO PYHKLMOHMPOBAHMS,
HEeoBX0AMMO NPUMEHNATL criedyloLye Mepbl NPeA0CTOPOXHOCTHU.

1. Koutyp I'B

1.1 Ecnu xecTkocTb Boapl Bbilwe 3HadeHust 20° F (rge 1° F = 10 mr kapboHaTa kanbuust Ha 1 nuTp Bodbl), cneayeT yCTaHOBUTb
nonvdocgaTHbIN O3aTOP UKW aHANOMMYHY CUCTEMY A1 yMSArYeHMs BOAbI, KOTOpasi COOTBETCTBYET AENCTBYOLLMM HOPMATMBaM.

1.2 TwartenbHO NpomMbITL 060pyAOBaHUE NOCIE ero YCTaHOBKM U Mepen Havanom akcnnyaraumm.
1.3 MaTepuansl, MCNOMb30BaHHbIE B KOHTYPE ropsivero BogocHabxeHus, cootBeTcTBytoT dupektuse 98/83/CE.
2. KoHTyp oTonneHus

2.1 HoBas yctaHoBKa: [lepeq ycTaHOBKON KOTra oTonuTenbHoe 06opyaoBaHne AOMKHO ObiTb NpeaBapuTENbHO OYULLEHO, YTOObI
ybpaTb BO3MOXHbIE OTNOXEHUSA UIN 3arpsi3HEHNS (KyCOYKM 0BLLNBKM, CNaliku, pacTBOPUTENM), UCNOMb3YS A5 3TOr0 HE KUCMOTHbIE
1 He LLIeNOoYHbIe BelLLeCTBa, He OKasblBalLLne BPe4HOro BO3AENCTBUA HA MeTan bl, NNacTuK K pe3uHy, nMetomecs B cBO60AHOMN
npogaxe. Ansa 3awmuTel 060pyAoBaHMSA OT HakunuM HeobxodMMO WMCMOoMb30BaThb BeLLECTBa-UHrMOUTOpLI, Takne kak SENTINEL
X100 n FERNOX Protettivo ansa otonutensHoro o6opyaosaHus. Mpu ncnonb3oBaHMM OYULLAIOLLIMX BeLLeCTB Heo6xoamMmMo CTporo
crnefoBath yKasaHVsM MHCTPYKLUMIA MO UX MPUMEHEHMIO.

2.2 CywecTBylowaa yctaHoBKa: [lepe ycTaHOBKOM KoTna oTonuTenbHoe o6opyaoBaHue AOMKHO ObiTb MpeaBaputenbHO
OMYCTOLUEHO W OYWLLEHO OT Ipsi3n U OTIIOXKEHWI, UCMOoMb3ys BellecTBa, MMmetomecs B cBobopgHon npopaxe. Bewectsa,
pekomeHgyemble Ana ovuctkm obopygosaHusa: SENTINEL X300 wnm X400 n FERNOX rigeneratore ans otonuTensHOro
obopynosaHusi. pn Mcnonb3oBaHWM OYMLLAIOLLMX BeELLEeCTB HeOBXOAMMO CTPOro credoBaTb yKasaHWsSM WMHCTPYKUMA MO KX
npvMeHeHnto. HanomvHaem Bawm, 4To HanmMyne OTNOXEHUI B TENNOBOM 060pyAoBaHMM NpUBOAUT Kk Npobnemam B paboTte kotna
(neperpes 1 LLYMHOCTb TENNI00OMEHHMKA)

MepBbIi Nyck KOTNa OOMKeH NPOM3BOANTLCSA KBanuMumMpoBaHHbIM crnieumanuctoM. Heobxoammo y6eanTbest B crieqytoLlem:

+ MapameTpbl KOTNA MO ANEKTPONUTAHUIO, BOAE Y rady COOTBETCTBYIOT MMEIOLLMCS CUCTEMaM 3M1EeKTPO-, BOLO-, U ra30CHAGKEHNSI.
« Orta cucTeMa AorKHa OTBeYaThb AEVCTBYOLUM HOpMaM.
+ Annapat npaBuIibHO MOAKITKOYEH K 3NEKTPOMNUTAHUIO 1 3a3EMITEHNIO.

5 lpu HecobnrdeHuu ebiwenepeyucrieHHbIX mpeb6oegaHull 2apaHmusi om 3asoda-u32oimoeumersiss mepsiem C8OH CUJTY.
1 HaHHble ynosIHOMOYEHHbIX UEHmMPo8 mexcepsuca npusodsimcsi Ha npusna2aemom snucme. [leped nepebiM MycKom
CHUMuUMe ¢ Komsa 3awumHyto nieHKy. Ymo6bl He Nnoepedumsb oKpaweHHbIe MOBEPXHOCMU, 80 8PeMsI MbIMbS U YUCMKU
nosepxHocmel He Ucnosib3ylime XecmKue UHCmpPyMeHmbl unu abpa3usHbie Motowue cpedcmea.

A OneMeHTbI yNakoBKY (Nf1acTUKOBbIE NaKeTbl, NONIUCTUMPON U T.A.) Heob6xoaumo Gepeyb OT AeTeu, T.K. OHU NpeacTaBnsAT co6omn
noTeHunanbHbIN UCTOYHUK ONACHOCTM.

PEKOMEHAOALWU MO 3KOHOMUU SHEPTUN

YnpaBneHue cMcTemMomn oTonsieHus

Heobxoanmo oTperynvpoBarh Temneparypy nogayu KoTrna B 3aBMCUMOCTM OT TWMNa yCTaHOBKMW. [ns yCTaHOBOK C TepMocudoHamu
(pagmatopamu), pekoMeHAyeTCcst 3aAaTb MakcumanbHyl TemnepaTypy nojaym Bogpl HarpeBa Ha 60°C, v nosbiwatb 3Ty
TemnepaTypy, eCnv He yaaeTcsa JOCTMYb Tpebyemoro KoMmdopTa BHYyTPU NoMelleHns. B cnyyae ¢ yCTaHOBKOW C M3ny4YaloLwmymm
naHensamu B Mofy He criefgyeT NpeBbillaTb TeMnepaTypy, NPegyCMOTPEHHY MPOEeKTUPOBLLMKOM YCTaHOBKU. Pekomengyetcs
MCMONb30BaTh HAPYXKHbIN 30HA /U NaHernb ynpasneHns Ans asToMaTM4yeckon agantauum TemnepaTtypbl NOAa4YMN B 3aBUCUMOCTU
OT aTMOCEPHbIX YCIOBWIA UMW BHYTPEHHEN TemnepaTypbl. TakuMm 06pa3om, He BbipabaTbiBaeTCst NMLLHEE TENO, MO CPaBHEHMIO
¢ HeobGxogumbiM. OTperynupynte TemnepaTtypy MOMELLEHUs, He MnpuBoAs K ero neperpeBy. [loBbileHMe Ha ogvH rpagyc
NPUBOANT K yBEMMYEHUIO NoTpebnsemoln MoLwHOCTH okono 6%. Heobxogumo oTperynupoBaTb TeMnepaTypy NoMeLLEeHNs Takke
B 3aBMCMMOCTM OT Ha3Ha4yeHns nomeLleHns. Hanprmep, cnanbHu Unn meHee UCnonb3yeMble MOMELLEHNSA MOTyT OTannmBaTbCs
MeHblUe. Vcnonb3yiiTe YacoBoe MporpaMMUpoBaHWE W 3afdaBaiiTe TemnepaTypy MOMELLEHWS B HOYHbIE 4acbl HUXe, YeM B
OHEeBHble Yachl, NnpumepHo Ha 5°C. bonee cunbHOE CHWXKEHUE He BbIrOAHO C 3KOHOMMYECKOW TOYKM 3peHus. Tonbko B crnyvae
ANUTENbHOTO OTCYTCTBWS, Hanpumep, Ha BpPeMsi OTMycKa, MOXHO AOMOMHWTENbHO MOHM3WTbL HAaCTPOWKY TemnepaTypbl. He
3aKpbiBaniTe pagmartopbl, YTOObl HE HApPYLUMTL NPaBUIbHYIO LMPKYNALMIO BO3gyxa He octaBnsinTe OkHa NMpUOTKPbITLIMU, YTOObI
NPOBETPUTL NOMELLEHNE, @ OTKPbIBaWTE UX NOMHOCTBIO HA KOPOTKUIA MPOMEXYTOK BPEMEHM.

lopsiyas Boga

Ynaetca 4OCTUYb XOPOLLEN 3KOHOMUMW SHepruu, 3agasas Tpebyemyto Temnepartypy ropsiieil BoAbl, He CMELLMBAs €€ C XOINOAHOW
BOOON. [lononHUTENbHbIV HarpeB BOAbl NPUBOAUT K 6eCrnonesHon TpaTe SHEpPrum M NOBbILLEHUIO 0Opa3oBaHUS M3BECTKOBOM
HaKUMu.
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1. BBOA KOTJIA B 3KCIJTYATALIUIO

,D.GIZCTBOBaTb, KaK yKa3aHo aanee, and npaBuiibHOro BKIMIOMEHUA KoTna:

* Yb6enuTecb, 4TO nMeeTcs Tpebyemoe faBneHue B cucteme (rnaea 6);

° I'Io,anb ANeKTponnTaHne K KoTny.

» OTkpoWTe rasoBbIi KNanaH (KenTbli, PACMNONOXKEHHbIN MO KOTIOM);

* BbibpaTb xenaemblin pexum paboTsl (pasgen 1.2).

Onucanme KHOMOK

PerynupoBaHne Temnepatypbl BC
(kHonKa+ dns ysenuyeHuUss memnepamypsbl U KHOrMka — 011si
YMEHbUWEeHUS)

PerynupoBaHne Temnepatypbl OTONUTENBHON BOAbI
(kHonKa+ dns ysenuyeHuUss memnepamypsbl U KHOrka — 011si
YMEHbUWEHUST)

MHdopmaums o pabote kotna

HlE

Pexxum paboTbl:
I'BC - 'BC u OmonneHue - Torbko omoriieHue

&
=

BoikntounTb — MNeperpy3nTb — BT 13 MeH0/yHKLUN

Onucanne CUMBOJIOB

N M4 R]

o 1
II 0.0 lé’il

o = (=)

C» GEw @»
| & |

CG_2386

BbikntoyeHo: otonnenue n MBC oTkno4YeHb!
(akTMBHa TONbKO QYHKLUMS 3aLLUUTLI OT 3aMep3aHust)

& [openka BkntoyeHa

AHOManus, MeLlaroLLas PO3XUry roperku

Pa6ota B pexume 'BC

d

Huskoe gaBneHune Boabl B KOTre/cucteme

Pabota B pexvme oTonneHus

HeobxoamMmo BMeLLaTenbCTBO CepBUCHOIo LeHTpa

MeHto NporpaMM1poBaHusi

Mepesanyck koTna Bpy4Hyto (KHOMKa

MeHto nHpopmavmm o kotne

—

W ENCOSC

Hanunyne HencnpaBHOCTU

°C, °F,
bar, PSI

YcTaHOBMEHHbIE eAMHNLLI n3mepeHus (S1/
us)

1.1 PEIYJIMNPOBKA TEMMNEPATYPbI MNOOAYM OTOMNEHUSA U TOPAYEN BOAbI

PerynvlpOBKa TemMneparypbl noga4vn oTonyeHna n BC (I'IpVI Hanm4ymm BHeLLHero 60|7|nepa) ocyLecTBndeTcd npn NnOMoOLLN KHOMNOK

w9 1 (&5 (=4). Koroa ropenka pabotaeT, Ha Aucrnee roput CUMBOI ().

OTOIMNEHMUE: Bo Bpemsi paboThl KOTNa B pexunMe OTOMNEHNs Ha Aucnnee oTobpaxaeTcs MuratoLmii cuMBon ||||° v Temneparypa
nogayu otonnexus (°C).

Mpu nogknioYeHMU Oatymka yrnM4YHOW Temneparypbl KHOMKW (w5 (w4 KOCBEHHO PEerynvpyloT Temnepatypy B nomelleHun (no
ymonuanuio — 20°C, cm. masy 10.2.1).

PEXXUM rOPAYEN BOLbI: Koraa koTen paboTaeT B pexume ropsvero BOAOCHaGXeHWs, Ha Aucrnee NosiBNAETCS MUratoLLmi
CUMBOS |y 1 TEMMepaTypa BoAbl B NepBUYHOM TennoobmeHHuke kotna (°C).

1.2 PEXWM PABOTDI

OTOBPAXXAEMbIV

PEXXWM PABOTbI

CUMBON
== rBC
== rBC n OTOMNEHVE

TONBbKO OTOIMJIEHNE

YTtobbl 3agath paboty kotna B pexume "FBC", "'BC n otonneHue" unu
"Tonbko oTonmneHue", HaXXMUTE HECKONbKO pa3 KHOMKY 1 Bblbepute
OOMH U3 TPeX AOCTYMHbIX PEXMMOB.

UToBbl BBIKIOYATL BCE peEXMMbl paboTbl KOTNa, OCTaBMB BKITHOYEHHOM
gHKLI,VIlO 3aLUMTbI OT 3aMepP3aHNs, HaXMUTE MVIHVIMyM Ha 3 ceKyH[bl KHOMKY

Ha aucnnee BbicBeTuTcs Tonbko cumson O (ecrim koten saGrokuposaH,
rnofcBeTKa Aucrnnest MUraer).

7107919.02 (1-09/13)

56



2. BbIKITIOYEHUE HA ONUTENbHbIA NEPUOA. 3AWMUTA OT 3AMEP3AHUA

XKenatenbHo nsberatb TOro, 4TO6LI CUCTEMA OTOMNMNEHNS Obinia MOMHOCTLIO NYCTON, NOCKOMNbKY CMEHa BOAbI MOTYT BbI3BaTb HEHYXHbIV
BPEAHbI OCafOK U HAaKUMb BHYTPU KOTMa U HarpeBaloLwmxcsa Yyactax. Ecnv B 3uMHee Bpemsi 060pyaoBaHne He Ncnonb3yeTcs U ecTb
onacHocTb obriefeHeHns, pekoMeHayem cMeLlaTh Body B CUCTEME CO CreumarnbHbIMY 3aluLLaoLwnmm oT obneaeHeHns BewwectTsamm
(Hanpvmep, MPONWUAEHIIMKONb, CMELLAHHBIN C MHIMBUTOPaMn HakMneobpasoBaHWsA 1 KOPPO3nK). DNEKTPOHHOE YNpaBrieHne KOTIoMm
cHabxeHa dyHKumen "salmTa OT 3amep3aHus” B pexvMe OTOMNMEeHUs, KoTopas npu Temnepartype nogadm Hwxe 5 °C Bknovaet
ropernky 4o OOCTWXeHus Temnepatypsbl, pasHon 30 °C.

o ®yHKkyusi delicmeyem, ecsiu komes MoOGK/IOYEH K 3/leKmpocemu, omKkpbim 2a3, aesieHue 8 cucmemMe coomeemcmeyem
Il | ykasanHoii Hopme u komen na 3a6nokuposaH.

3. NEPEBOJ KOTIIA HA IPYIOM TUMN FA3A

Koten moxeT paboTtaTe kak Ha meTaHe (G20), Tak 1 Ha cxukeHHoM raze GPL (G31). B cnyyae HeobxoAMMOCTM CMeHbI TUna rasa,
cnenyet obpaTtuTtecs B ABTOPU3OBAHHYIO CNYXXBY TEXHNYECKOW NMOOOEPXKN.

4. HENONAOKU

HewvcnpaBHOCTW, OTpaaemble Ha Aucnrnee, ONpefaensoTcs Npu MOMOLLM CMMBOMA n Homepa (koA
owmnobkn). MNonHbIA CIMCOK HEeMCNpaBHOCTEN CM. B crnegytoLlen Tabnuue.

Ecnu Ha aucnnee oTtobpaxaeTcsi CUMBOST HEMCNPaBHOCTU , nonb3oBaTtenb OormkeH Haxatb RESET
(komaHga cbpoca).

Ona MEPESATYCKA koTna HaxXmuTe U yaepXuBante HaxaTon B TedeHne 2 ceKyHz KHOMKY (om). B cnyuae, =
€CInN 4acTo MOSABMNAETCS CMMBOS AaHHOM HeucnpaBHOCTKU, obpaTuTecb B GRAvKanMn aBTOPU3OBaHHbIN
CEpPBWCHBbIN LEHTP.

|

-~ -
=
~

OnucaHne HeMcnpaBHOCTHU CNoCcoBb YCTPAHEHUA
09 HenpaBnnbHO NOAKMIOYEH ra3oBbIv KnanaH. Ob6paTtuTech B aBTOPU3OBAHHbBIV CEPBUCHBIN LIEHTP.
10 HewncnpaBeH ynuyHblii AaT4mk Ob6paTnTech B aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHbBIN LIEHTP.

OudbdepeHumanbHbI rmapaBnuyeckuii NpeccocTar He

12 O6paTnTech B aBTOPU30BaHHbBIN CEPBUCHBIA LIEHTP.
NepeknoYaeT KOHTaKTbI
3anunnu KoHTakTbl AuddepeHLmanbHoro . -

13 AnpdepeHy O6paTnTecb B aBTOPVU30BaHHbBIN CEPBUCHLIN LEEHTP.
rMapaBnMyeckoro npeccocrara

15 HewncnpaBHo ynpaBneHue ras3oBbIM KnanaHom O6paTnTech B aBTOPU30BAHHBIN CEPBUCHbBIN LIEHTP.
MponcxoanT aBTOMaTUYECKOE 3anonHeHne

18 [oxanTtech KOHLA LKA 3arnosnHeHnst
rMAPaBNUYECKOro KOHTypa

19 HewncnpaBHOCTb Ha CTaAUM 3aMONHEHNs! CUCTEMbI HaxmuTe v yaoepxuBaiiTe HaxaTon He MeHee 2 CeKyHf KHOMKY R}
HewncnpaseH gatunk Temneparypbl Ha nogaye KOHTypa . .

20 P A paTyp A e Ob6paTnTech B aBTOPU30BAHHBIA CEPBUCHbBIN LIEHTP.
oTonneHusi

28 HewncnpaBeH gaTunk Tarm Ob6paTtuTech B aBTOPU3OBAHHBIV CEPBUCHBIN LIEHTP.
HewncnpaseH gatunk Temneparypbl Ha BO3BpaTe KOHTypa . .

40 P A paTyp P yp O6paTnTech B aBTOPU30BAHHBIA CEPBUCHbBIN LIEHTP.
oTonneHusi
HewucnpaseH gatuuk Temnepatypbl koHTypa 'BC (Tonbko o o

50 P A paTyp yp ( Ob6paTnTech B aBTOPU30BAHHBIN CEPBUCHbBIN LIEHTP.

Ana OOHOKOHTYPHbIX KOTS1I0B C BHELLHUM 6017|nep0M)

OTKNIOUMTE HE HECKONBbKO CEKYH 3NeKTponuTaHne
53 3acopwrncs abIMoxof. KoTna. Ecnu HeucnpaBHOCTb He yCTpaHsieTcs, o6paTtutecs B
aBTOPM30BaHHbI CEPBUCHbIN LIEHTP

55 OneKkTpoHHas nnaTta He HAaCTpoeHa. O6paTnTech B aBTOPVU30BaHHbIN CEPBUCHLIV LEEHTP.
MpoGnema coobLieHns mexay nnaToii Kotna u
83...87 GrokoM yrnpasneHusi. Bo3MoXHO KOPOTKOe 3amMblkaHe O6paTnTech B aBTOPVU30BaHHbIN CEPBUCHLIN LEEHTP.
MPOBOAKM.

HeuncnpaBHOCTb B CBSI3W C MPoAyKTamu CropaHusi Ha
92 CTaaun kanmbpoBkK (BO3MOXHO Hanuyme npoayKToB O6paTnTech B aBTOPU30OBAHHbBIN CEPBUCHBIV LIEHTP.
cropaHus B 3abvpaemMom Bo3ayxe)

Hanuumne Bo3gyxa B KOHTYpe KOTna (BpeMeHHas

109
HencnpaBHOCTb)

O6patuTtech B aBTOPU30BAHHbBIN CEPBUCHBIN LIEHTP.

CpaboTan npefoxpaHUTenbHbI TepmMocTaTt 1s-3a

110 neperpesa (BO3MOXHO, 3abrok1poBaH Hacoc Unu HaxmuTe v yaepxusaiite HaxaToil He menee 2 cekyra kronky .
NMEeTCs! BO3[lyX B OTOMUTENLHOM KOHTYPE).

CrvwKkom BbICOKOE AaBneHne rmapaBnmnyecKkoro KOHTypa

n7 (> 2,7 6ap)

Ob6paTtuTech B aBTOPU3OBAHHbI CEPBUCHBINA LIEHTP.

I'IpOBepre, COOTBETCTBYET N AaBlieHne B cucteme npeanncaHHbiMm

118 CrnLLIKOM HU3KOE AaBMNeHWE rMAPaBIIMYECKOro KOHTypa aHadeHmam. Cw. paanen "SAMONHEHUE CUCTEMBI".

M3-3a HegocTaTouHON LUMpKynsiumMm cpaboTana cucrema

125 BesonacHOCTU. (MpoBepKa OCYLLECTBIAETCS NPU MOMOLLM HaxmuTe 1 yaepxuBanTe HaxaTon He MeHee 2 CeKyHA, KHOMKY .
TemnepaTypHOro fatyuka)

128 Motepsa nnamexu HaxmunTe 1 yaepxuBante HaxaTton He MeHee 2 CeKyHf, KHOMKY R}

129 CpbIB NaMeHu npu po3xure O6paTnTech B aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHbIN LEEHTP.
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130 CpabartbiBaHne Aatumka Tarv 13-3a neperpesa HaxMuTe 1 yaepxueaiite HaxaToil He meree 2 cekyra kHonky I,

133 HeT poaxura (5 NomnbIToK ). HaxMuTe 1 yaepxusaiite HaxaToil He MeHee 2 cekyra kHonky I,
134 3abrokMpoBaH rasoBbli KranaH. HaxmunTe 1 yaepkuBaiiTe HaxaTol He MeHee 2 CeKyHf, KHOMKY R}
135 BHYTpeHHsist olmbka nnatbl HaxmuTe 1 yaepxuBanTe HaxaTon He MeHee 2 CeKyHA, KHOMKY .
154 MpoBepka AaTYMKOB Ha Nofave 1 Bo3Bparte O6paTnTech B aBTOPK30BaHHbIN CEPBUCHbIN LIEHTP.
160 HewucnpasHocTb B paboTe BeHTUNsATOpa O6paTnTech B aBTOPU3OBaHHbIA CEPBUCHBIN LEEHTP.

Cpabotan npefoxpaHuTernbHbIA TepMocTaT neperpesa

178 ObpaTnTech B aBTOPU30BaHHbIA CEPBUCHBIN LIEHTP.
HU3KOTEeMMNepaTypHOro KOHTypa
317 | 162 | HenpaBunbHasi YacToTa ANEKTPONUTAHUS O6paTtuTech B aBTOPM30BAHHLIN CEPBUCHBIN LIEHTP.
321 | 163 | HewcnpaseH gatunk Temnepatypbl koHTypa BC O6paTnTech B aBTOPK30BaHHbIN CEPBUCHDINA LIEHTP.
384 | 164 | MapasuTHoe Nnams (BHYTPEHHSS Henonaaka) HaxmuTe 1 yaepxuBawTe HaxaTon He MeHee 2 CeKyHA, KHOMKY R}

KoTen nepesanyckaeTcsi aBToMaTU4eCcku, Koga HanpshxeHme
385 | 165 | CnuwwKom HU3KOe HanpshkeHue NUTaHKs cTaHoBuTCS Bhllwe 175 B. Ecnu HencnpaBHOCTbL He ycTpaHseTcs,
obpatutecb B aBTOPU3OBAHHbIVI CEPBUCHBIN LIEHTP.

° B cny4ae Hanu4usi Henosaoku, eKiro4aemcsi nodceemeka oucriesi, U Ha HeM rosiesisiemcsi K00 owu6ku. Bo3MOXHO ebINnosIHUMb
]]_ 5 nonbimok c6poca nodps0, nocsie ye2o komes1 6ydem 3abnokuposaH. [leped mem, kak NpPedNPUHIMbB HOBYO NMonbIMKy cépoca,
Heobxodumo nodoxdamb 15 MuHym.

5. MEHKO NUH®OPMALIUN O KOTIE

[nsi oToBpaxeHnst AaHHbIX, YKa3aHHbIX B Tabnuue, HaXXMUTE 1 yOepXXMBalTe HaxaTol B TedeHne He meHee 1 CeKyHObl KHOMKY .
[na BbIxoga HaXMUTE Ha KHOTKY (@IR).

[ [
’ OMUCAHUE ’ OMNUCAHUE
00 BHYTPEHHWI KoL, BTOPUYHON Henonagakv 06 Temnepartypa Bo3spata otonnexus (°C)
01 Temnepatypa nogaun otonnenus (°C) 07 Temnepartypa otxogsaiux rasos (°C)
02 YnuyHas Temnepatypa (°C) 08 Temnepatypa B nepBu4HOM TennoobmeHHuke (°C)

Temnepatypa ropsiyeit Boabl BO BHeLLHeM Gonnepe (ans

03 OEHOKOHTYDHBIX KGTNIOB) 09 -13 | VHdopmaumsi o nponssoauTene

04 Tewneparypa ropseit GiTosoi BoAb! 14 WpeHtndumkauus npotokona cesav Open Therm
(Ansa KoTNoB € NNacTUHYaTbIM TEMNOOOMEHHUKOM)

05 [laBneHune Boabl B cucTeme oTonneHust (6ap) 15-18 | WHdopmaumsa o npoussogmTene

6. BbIKITIOYEHUE KOTNA

[nsi BbIKMHOYEHUS KOTNa HEOOXOAMMO OTKIOYUTE 3MeKTponMTaHue npubopa npu NoMoLLM ABYXMNOMKOCHOIO BhikMovaTens. B pexume
pabotbl “BbiknioveHo” () koTen He paboTaeT, HO ANEeKTPUYECKUIA KOHTYp KOTNa OCTaeTcs Mnof HamnpskeHWeM U OCTaeTcs aKTUBHOW
yHKUMSA «3alumTa oT 3amep3aHus».

7. HAMNOJNIHEHUE CUCTEMBbI

lMepuoagnyeckn nposepsanTe no maHometpy "D", Npu XoNnoaHOM cucTeme OTOMMEHNs, YTO AaBreHne HaxoauTesa B npegenax ot 1 4o 1,5
6ap. Ecnu gaBneHue Hke HOPMbI, OTKPOUTE KpaH MoanvTKX KoTna
("A" Ha pUcyHke psgom).

° 3anonHeHue cucmemsbl omoneHusi cnedyem
i ebINoJIHAIMb npedesibHO ocmopoxHo. [lpu Hanu4uu
mepmMocmamuyeckux K/anaHoe omkpolme ux U

3anonHume KoHmyp eodoli 0o JdocmuxeHuss Heob6xodumozo
paboyezo OaesieHusi, Mpu 3moM 0O/ MOJIHO20 ydaneHusi eo3dyxa
3anosiHeHue G0JHKHO NpPou3eo0umbcsi MedsieHHo. YOanume 8030yx
makxe us omonumersbHbIX MPU60POE, MOOGKIYEHHbIX K cucmeme.
WESTEN He Hecem omeemcmeeHHOCcMU 3a yujepb, ebi3eaHHbIU
Hanu4ueM € mepeuUYHOM O6MeHHUKe 8030YWHbIX mny3bipel,
komopble ob6pa3oeanuck ecrnedcmeue MOJIHO20 UNMU YacmMu4HO20
Heco61100eHUs1 8bIWEU3I0XEHHbIX yKa3aHull.

A KpaH 3anonHeHus kotna

B KpaH cnuBa Boabl 13 Golinepa
C KpaH crnimBa BoAbl 13 koTna

D MaHomeTp

A Koten o6opymoBaH gudcepeHumnanbHbIM rmgpaBNMyecKuM perie AaBrieHUsi, KOTOpoe OTKIIo4YaeT KOoTesnl B criyyae GroKMpOBKMU
Hacoca unu nNpu HegocTaTke BOAbI.

(o)
1 Ecnu daeneHue nadaem yacmo, o6pamumecs ¢ CIIELUUATIN3NPOBAHHbIA CEPBUCHbINA LJEHTP.

8. MHCTPYKLUWUU NO NNAHOBOMY TEXOBCITYXXUBAHUIO

[Ons nopaepxaHus addekTvBHoON 1 6e3onacHon paboTbl Balwero kotna HeobXxogumo ero exerogHoe TexHudeckoe obcnyxunBaHue
CneunanuanpoBaHHbiM CepBUCHbIM LieHTpom.
KayectBeHHOE 06CnyxmBaHve obecnevymBaeT 9KOHOMUYHYO paboTy CUCTEMBI.
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NPEAYNPEXAEHUA NEPEA MOHTAXOM

Cnegyowme TeXHUYECKMe NPUMEYaHUst U UHCTPYKUMKM MNpefHasHavyeHbl AN MOHTaXHWMKOB, YTOObl AaTb MM BO3MOXHOCTb
naeanbHO MPOBECTM YCTAHOBKY. VIHCTPYKUMWM MO BKMAOYEHUIO M 3KCMyaTauum KOTMa HaxogdTcsl B 4acTu, npegHasHauyeHHon
Ansa nonb3oBaTtens. YCTaHoBKa AomkHa cootBeTcTBoBaTh TpeboBaHusaMm UNI n CEl, a Takke MECTHbIM 3aKOHaM Y TEXHUYECKUM
cTaHgapTam.

Kpome TOro, yCTaHOBLUMK OOJKEH ObITb CNeunanncToM no YCTaHOBKE OTOMUTESIbHbIX I'IpVI60pOB, B COOTBETCTBUN C ,D,GVICTByIOLLI,VIMVI
HOpMaTUBHbIMU nNpeanncaHnAaAmMn. Cne,qyeT TaKkxe OTMEeTUTb, 4YTO:

« OJTOT KOTen MOXHO Moaknioyatb K nrbomy Tuny paguatopoB u TennoobmeHHukoB. CedeHust Tpyb B nobom cnyyae
paccynTbIBaOTCA N0 06bIYHBEIM hopMynam € y4eToOM UMEIOLLMXCA XapakTepuCcTMK pacxoda U Harnopa MCcnosfb3yeMoro Hacoca
(cm. npunoxexne "SECTION" E B koHLe pykoBoACTBa).

+ [lepBbld Nyck KOTNa AOMKXEH NPOU3BOAUTLCS KBANUMUUMPOBAHHBLIM CMELManMcToM CEpPBUCHOTO LEHTpa (yKa3aHHOro Ha
npunaraeMom nvcre).

lMpu HecobnrdeHuu eblweriepe4yucsieHHbIX mpeGoeaHuﬁ eapaHmusi om 3aeo0a-uzzomoeumerns mepsiem C80HO Cculsly.

A AnemeHTbI ynakoBKU (ﬂﬂacTMKOBble nakeTbl, NOIUCTUPOST U T.A.) Heobxoaumo 6epeqb OT AeTeu, T.K. OHU npeacraBnsAlOT cobon
noTeHumManbHbIN UICTOYHUK ONACHOCTMW.

9. MOHTAX KOTJ1A

®opma wabrnoHa npusedeHa 8 KOHUe pykogodcmea & rnpunoxeHuu "SECTION" C.

BbibeprTe MecTononoxeHve KoTna, 3ateM npukpenute WwabnoH k cTeHe. [Nogseaute Tpybbl K BXOAHBIM OTBEPCTMSAM BOAb! 1
rasa, pasmeyeHHbIM B HUXKHEN YacTu wabnoHa. Ybeautecs, YTO 3a[HAS CTEHKa KOTna naparrnenbHa CTeHe (B NPOTUBHOM criydyae
YCTaHOBWTE B HWKHEW 4acTu MOAXOAALLYH0 Npoknadky). Ha nogatowem n Bo3BpaTHOM TpybonpoBogax CUCTEMbl OTOMMAEHWS
pekoMeHOyeTCsl YCTaHOBUTb ABa 3anopHbiX kpaHa G3/4 (nocTtaBngawTCA MO 3anpocy); 3T KpaHbl MO3BOMAT MNpPOM3BOAUTH
CrOXHble onepaummn TexobenyxusaHns 6e3 cnvea BoAbl U3 BCeW cucTeMbl. B cnyyae yxe cyllecTByloLwen CUCTEMbI UMW 3aMeHb!
HaCTOSITENbHO PEKOMEHOYETCH YCTaHOBUTb, MOMUMO YKa3aHHOro Bbille, OTCTOMHYI eMKOCTb (“rpsseBunk’) Ha Tpybe Bosspata
N3 cMCTeMbl, BHU3Y, YTOObI Tyaa cobupanucb OTMOXEHWS, KOTOPbIE MOMMN OCTaTbCA B CUCTEME MOCIIe MPOMbIBKM 1 KOTOPbIE CO
BpEeMeHeM MOryT nonacTtb BHYTpb. [locne Toro, kak koten 6yaeT npukpenneH k cTeHe, noaseaute TpyObl TpyObl Nogayn Bosgyxa
n oTBOAa MPOAYKTOB ropeHus (MOCTaBNSIOTCA OTAENbHO), Kak OMMCcCaHO B nocredyrowmx pasgenax. NogcoeanHnte cudoH K
ApeHaxHoMy naTpy6ky. M3beratb ropn3oHTanbHbIX y4acTKOB.

A OcCTOpOXHO 3aTArMBanTe ruapaBnuyeckue naTpyoku kotna (Makc. cuna 3atsikku 30 Hm).

10.MOHTAX AbIMOXOOA 1 BO3QYXOBOAOA m o

YctaHoBka KoTna MOXeT ObiTb nerkov u npocTtor, Gnarogaps nocTaBnsiembiM N
akceccyapam, On1CaHHbIM HiKe. VI3HavanbHO KoTen npeaHa3HadveH Ans NoAKIoYeHUs K
BEPTUKaNbHOMY UINN FOPU3OHTaNbHOMY KOakCcMarnbHOMY AbiMoXogy. KoTen MOXHO Takke
NOAKMNIOYNTb K pa3genbHOMY AbIMOXOAY NPU NOMOLLM pasgenuTenbHOro KoMmnaeKkTa.
NPEOYNPEXOEHUA

C13, C33 HakoHe4HUKM pasgenbHbIX TpybonpoBoAOB AOMKHbI ObiTh pa3MeLleHbl B
npegenax keagpata ctopoHon B 50 cMm. [NogpobHble ykasaHusa gaHbl B MHCTPYKUMSX K =

OTAENbHbIM aKcecCyapaMm. a % "

C53 HakoHeYHMKM ObIMOXOAOB W BO3OYyXOBOAOB He [OMKHbl GbiTb pasmelleHbl Ha
MPOTMBONMOSOXKHbBIX CTEHAX 30aHUS.

C63 MakcvmanbHasi noTepsi 4aBneHns B TpybonpoBoaax He AormkHa npeBbiwats 100 Ma. =1
TpybonpoBoabl AOMKHBI ObITb CEpTUdOULMPOBAaHLI ANs AAHHOMO TMNa NPYMEHEHUS Npu = — [
Temnepatypax Bbiwe 100°C. HakoHe4HUK abiIMOXofa JormkeH ObiTb cepTuduLmpoBaH
no ctaHgapTy EN 1856-1. Cas Css Ces

CG_1638

C43, C83 [biMoxon unu apbiMoBasi Tpyba AOMmkHbl ObiTb MPUroAHbI ANst LAHHOTO = =
NPYMEHEHNSI.

Ansa nque& ycmaHoeKu peKOMedeeM ucrnosib3oeamb aKceccyapbl, MrocmaeJsisieMble ud2omoeumersieM.

il
[Ons rapaHTuM Hambonbluen 6e3onacHoOCTU Npu paboTte KoTna Heo6xoAMMO, YTOGbI AbIMOOTBOASALME TPYObl ObINU HageXHO
npuKpenneHbl K cTeHe. YCTPOMCTBA KpensieHUs OOIKHbl pacnonaraTbCA Ha paccTossHuu 1 M Apyr oT gpyra, Ha ypoBHe
coeANHEHUN.
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10.1 KOAKCUAJIbHbBIE AbIMOXOAbI

OTOT TUN OpIMOXoda MO3BOMSIET OTBOAWTL CropeBLUME rasbl
Hapy>xy u 3abupaTb BO3LyX ANS FOPEHUS CHapPYXu 34aHus,
a Takke npuUCcoeouHATbCA K 00lleMy AbiMoxogy Tuna
LAS. 90° koakcumanbHblA OTBOA MO3BOMSET MNPUCOEOUHSITL
KOTen K ObIMOXody B IOOOM HarnpaBreHWW, NMOCKOMbKY OH
MOXeT noBopaymBatbcs Ha 360°. Kpome TOro, oH MOXeT
MCMNONb30BaTbCA B KayecTBE AOMNOMHUTENbHOro narpybka, B
COYEeTaHuK C KoakcmansHom Tpyoon nnu ¢ 45° otBogoM.

Ecnun Bbixog AblMOoxoda pacrofnioXeH CHapyXu, BO3O4YXOBOA
[OOIMKEH BbICTYNaTb M3 CTEHbl HE MeHee 4YeM Ha 18 mm c
TeM, YTOObl HA HEro repMeETUYHO YCTAHOBUTb antOMUHUEBYHO
MOrofHyt0 HacazkKy BO usbexaHve nonagaHus Boabl.

181

171
119

156,5

* 90° oTBOA COKpalLaeT BO3MOXHYH NMONHYI ANIMHY TpyObl Ha 1 meTp.
* 45° oTBOA COKpallaeT BO3MOXHYH NMOSHYH ANVHY Tpy6bl Ha 0,5 meTpa.
* lMepsbiv oTBOA B 90° He yunTbIBaeTCA NpU NoAcyYeTe MakCMManbHO AONYCTUMOW AJUHbI.

600

CG_2254

3akpenuTe NpUTOYHbIE BO3AYXOBOAbI C MOMOLLLIO ABYX OLMHKOBAHHbIX BUHTOB AnamMeTpoM & 4,2 MM 1 AnvHOM He 6onee 19 Mwm.

Mepepn 3aTsikkOW BMHTOB y6eauTech, YTO Tpy6a BCTaBneHa B NPOKNagKy MUHUMYM Ha 45 MM OT KOHLa (CM. PUCYHKM B KOHLe

pykoBoacTBa B npunoxeHuu "SECTION" D).

MPUJTIOXKEHNN "SECTION" D.

10.2 PASAEJIbHbIE AbIMOXOAbI

OToT TMN ObiIMOXO4@ MO3BOMSIET  OTBOAMTL  MPOAYKTbI
CropaHusi Kak HapyxXy 3a npegenbl 34aHus, Tak U B
KONNEKTUBHbIN AbiMoxod. [MpuTtok BO3Ayxa [Ansi ropeHus
MOXET OCYLLECTBNATLCA CO CTOPOHbI, OTIIMYHOM OT TOW, Kyaa
BbIXOOAUT AbiMoxod. PasgenuTenbHbl KOMANEKT  (onums)
COoCTOUT 13 AbiIMoxoaHoro nepexogHuka 80 (B) n nepexoaHuka
ana  Bosgyxosoga (A). [Ona  kpenneHus nepexogHuka
BO34yXOBOAA MUCMONb3YHTCA NPOKNaAKa N KPEMEXHbIE BUHTbI
OT NpenBapuUTENbHO CHATOM KPbILLKK.

90° oTBOL NO3BOMSIET MNPUCOEOMHSATH KOTENM K AbIMOXOAY-
BO34yxoBOAYy B JOOOM  HampasneHuu, aganTupysick
K pasnuyHbiM TpeboBaHusM. Kpome Toro, OH MOXeT
NCMonb30BaThbCA B KauyecTBe [JOMONMHUTENbHOIO B CoYeTaHuu
¢ Tpybon nnm c 45° otBoOM.

A MuHUManbHbIN HakNoH prGbI K KOTNy AOJXKeH COCTaBNATb 1 cM Ha MeTp ANUHbBIL.
o

1 HEKOTOPBIE MPUMEPbI MOHTAXA AbIMOXO4A W L[OMNYCTUMAA OJINHA YKA3AHbl B KOHLIE PYKOBO/ACTBA B

* 90° oTBOA COKpallaeT BO3MOXHYHO MOJIHYH ANUHY TpyObl Ha 0,5 meTpa.
* 45° oTBOA COKpalLaeT BO3MOXHYH NOSHYH ANVHY Tpy6bl Ha 0,25 meTpa.
* MepBbiv oTBOA B 90° He yunTbIBaeTCA NpPU NoAcyYeTe MaKCMManbHO AONYCTUMOW AJNUHbI.

EOWHbIV PASOENUTENBbHbIA KOMMNEKT (AJIbTEPHATUBHbIA AKCECCYAP)

B ocobbix cnyyasx ons MOHTaxa AbiIMoxoda M BO34yxoBoAa
MOXHO MCMONb30BaTb €AWHbIN pasfenuTernbHblA KOMMMEKT
(C), koTopbIi nocTaBnsAeTcs kak onuus. [JaHHbIN akceccyap
[aeT BO3MOXHOCTb MpUCOeauHATb TpyObl  AbIMOOTBOAA
n Bo3gyxonodadus B JoboM HampaeneHun Gnarogaps
BO3MOXHOCTU MX noBopoTa Ha 360°. JToT TMn AbiMoxoda
NMo3BONSET OTBOAUTH MPOAYKTbI CropaHusi Kak Hapyxy 3a
npegenbl 34aHusl, Tak U B KONMEKTUBHbIA AbiMoxod. MpuTok
BO34yXa AN TOPeHUs1 MOXKET OCYLLECTBMSATbCA CO CTOPOHbI,
OTNINYHOW OT TOW, Kyda BbIXOAWUT AbIMOXOA. PasgenutenbHbi
KOMMMEKT KPEenuTCA Ha BEpXHWA ObIMOXOAHbIM naTtpybok
(100/60 mm) koTna n obecnedrBaeT 0TBOA AbIMOBbIX ra3oB U
NPUTOK BO3AdyXa ANS TOpPeHus No ABYM pasfefibHbiM Tpybam
(80 mm). Bonee nogpobHas MHdOpMauusi NpeacTaBneHa B
WHCTPYKLMK K akceccyapy.

MPUJTIOXKEHNN "SECTION" D.

€122 90

191 ‘94‘ 181 110,89 110
—> —>
— (1 —>
A B
——1 [fa=)
156,5
466 600 S
I:> 181 110 120 110 @
—> —>
— (1 —>
S
466 600

ﬁ HEKOTOPBIE MNMPUMEPblI MOHTAXA AbIMOXOQA U L[OMNYCTUMAA OJINHA YKA3AHbl B KOHLIE PYKOBO/JCTBA B
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11.9ANEKTPUHECKUE COEAUHEHUA

OnekTpobe3onacHOCTb KOTNa rapaHTUpPYeTCa TOMbKO Mpv MPaBUIIbHOM 3a3eMIIEHMM B COOTBETCTBUM C OEWCTBYHOLLUMMU
HopmMaTtueamu. C MOMOLLIbIO NpUaraeMoro TPeXKMIbHOro kabens noakmnounTe KoTen k ogHodasHom ceT nepemeHHoro Toka 230
B ¢ 3azemneHuvem, cobniogasa nonsapHoCTb hasa- HenTparns.

Wcnonb3ynTe ABYXMNOMIOCHbINA BbIKIO4YaTellb C PaCCTOSTHUEM MeXAY Pa3OMKHYTbIMU KOHTaKTaMu He MeHee 3 MM.

B cnyyae 3aMeHbl kabens nuTaHus 4osmKeH 6bITb Mcnonb3osaH kabens “HAR HO5 VV-F” 3x0,75 MM? ¢ MakcumarbHbIM AUaMeTpom
8 MM. B knemmHyto Konogky BCTpOEHbl ObICTpble MnaBkue npegoxpaHuTenu Ha 2 A (ONS ux NPOBEPKU UMW 3aMeHbl BbIHbTE
YepHbIN AepXaTtenb NPefoXpaHnTens).

YT106bI MONY4nTb AOCTYN K KNeMMHbIM konogkam M1 n M2 | npegHasHayYeHHbIM AN 3NeKTPUHECKMX COeAVHEHWN, NMOBEPHUTE
naHenb ynpasreHUsi BHU3 U CHUMUTE 3aLLUTHYHO KPbILLIKY.

KnemmHas konopgka M1 HaxoguTcsA nop BbICOKMM HamnpsikeHuewm. lMepen BbINONIHEHMEM coeAUHEHUW y6eauTecb, YTO
o6opyaoBaHue o6ecTo4eHo.

KINEMMHASA KONOOKA M1 (co6nirodatime
nonsipHocms ¢ha3a - Heimparib)

(L) = daza (kopu4HeBbIN)

(N) = Hertpans (rony6on).

(2 = 3azemneHune (KenTo-3eneHbin).

(1) (2) = kOHTaKT 4NA KOMHATHOrO TepmMocTara.

KNEMMHUK M2

Knemmbl 1-2: nogcoegvHeHue nynbsta [UCTAHLMOHHOIO
ynpaBneHusi (HU3KOBOMLTHOMO), MOCTaBMSEMOr0 B KavyecTBe
[OOMONMHUTENBHOMO akceccyapa.

Knemmbl 4 - 5: nogkntodeHne BHELIHEro AaTymka (mocTaBnseTcs
B Ka4yecTBe onuun).

Knemmbl 3-6-7-8-9-10: He Mcnonb3yroTes.

11.1 NOAKNIOYEHUE KOMHATHOIO TEPMOCTATA

[ns nogknioveHmMs KOMHaATHOrO TepmMocTara K KoTny [EencTBoBaTb, Kak ONMUCaAHO HUXKeE:

*  OTKIIOYUTb AMEKTPUYECKOE NUTaHNe KOTNa;
*  Mony4MTb AOCTYN K KneMMHuky M1;

* CHSITb MEpPEeMbIYKy C KOHTaKTOB 1-2 1 NOACOEeAVHUTL MPOBOAA KOMHATHOIO TepMOCTaTa;

* MoAaTb 3NEKTPONUTaHUe K KOTIY U NPOBEPUTb, YTO KOMHATHbBIN TepMocTaTt paboTaeT HopMasibHO.

o B cnyyae, ko20a He ucnosib3yemcsi KOMHamHbIl mepmocmam unu Kozda nodcoeduHsiemcsi HacmeHHasi naHesb
1 ynpaeneHus (2naea 14.2), Heo6xodumMo cHo8a ycmaHo8UMb nepeMbiYKy Ha KreMmbl 1-2 kneMMmHoU kosodku M1 komna .

11.2 AKCECCYAPbI, KOTOPbIE HE BKIMFOYEHbI B KOMIMJIEKT MOCTABKH
11.2.1 JATYUK YNUYHOW TEMMEPATYPbI

[NopkntoyeHne pgaTynka BbIMOMHAETCS B COOTBETCTBUMN SIEMENS
C MpVBEAEHHbIM pPSOooOM  PUCYHKOM  (knemmbl 4-5) u ¢
WHCTPYKLMSAMM K JaTUUKY.

YCTAHOBKA KINUMATUYECKOW KPUBOW "Kt"

Korga Kk kOTMy nogkmioveH AaTyuk YNMYHOW Temneparypsl,
3MNEKTPOHHAA nnaTa perynupyetr TemnepaTtypy BOAbl Ha
nogaye B 3aBWCMMOCTW OT 3agaHHoro koaddumumeHTa Kt.
[Mpyn nomoLmn KHOMOK (we) BbIGEPUTE HYXHYIO KpMBYO (OT
00 po 90), ncnonb3ys rpaduk, NPUBEAEHHbIV B MPUNOXEHUN
"SECTION" E.

OBO3HAYEHWA HA TPADUKE - "SECTION" E

CG_2172

| r | Temnepatypa nogain | &= | YnudyHas Temnepatypa
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12.CNEUMNATIbHBIE ®YHKLUWUA
12.1 MEPBbIA NMYCK

Mpy nepsom nycke KoTrna HeobXoAMMO BbINOMHNTL OMNWCaHHbIE HXEe AencTeusA. [ocne nogadn Ha KoTen JMeKTPonUTaHnsa Ha
aucnnee nossnsetcs kog "000", annapat roTos K "nepBoOMy NycKy".

Haxmute 0iHOBPEMEHHO 1 yaepXunsanTe HaxaTbIMU B Te4eHNe 6 CeKyH[, KHOMKKM (w4 (ip); Ha avcrnee nossnsercs Haanucs "on',
KOTOopasi Mo UCTeveHumn 2 cekyHz cmeHsieTcs kogom "312". MNocnegHun ykasbiBaeT, 4TO OYHKLUS yaaneHusa Bo3ayxa U3 cuctembl
BKrtoveHa. [laHHasa dyHkumsa anmtea 10 MUHYT.

He GyAeT BKNOYaTbCA M NpousoinaeT 6rnokupoBka koTna. PekoMmeHayeTcsi, B 3TOM criyvyae, NOBTOPUTbL ONepaLuio 3aXXMraHus,
A0 NOCTYNNEHUA rasa B ropenky. [1nA BoccTaHOBNEeHUs paboThkl KOTNAa, HAXXMUTE KHOMKY M yaepXuBanTe B TeueHue 2
CeKyHA.

2 Mpun nepBOM BKIIOYEHMU BHYTPU TPYObI Nopayum rasa Moryt obpasoBarbcsl BO3ayLUHbIe NPOOKK. B Taknx cny4yasx ropenka

° Ecnu ¢yHkyus ydaneHuss eo3dyxa Oblna npepeaHa u3-3a MpekpauwjeHuss nodaqyu 3JjieKmponumaHusi, mo mnocre
i 8occmaHoesiIeHUsi numaHusi Heo6xo0UMO MO08MOPHO 6KAYUMb YHKUU fnymeM OOHO8PEMEeHHO20 Haxamus
KHOMOK (w+) e meveHue He meHee 6 cekyHd. Ecnu eo epems ebinosiHeHUs1 hyHKUuU ydaneHus eosdyxa Ha ducnel
eblgodumcsi HeucrnipaeHocmb E118 (Hu3koe dasnieHue 8 2udpassiu4eckomM KOHmype), mo Heob6xodumMo eoccmaHo8umb O0assieHue
npu nomMowu KpaHa noonumMkKU Komina.

lpou3eodumens ebinyckaem GaHHbIU KOMmeJi Npomecmupo8aHHbIM U ompeaynupoeaHHbIM 0ns1 pabomsi Ha [IPUPOQHOM 2zase.

A MepBble BKNIOYEHUs1 KOTNA NOCre YCTaHOBKU MOFYT OKa3aThCA He uaearnbHbIMU, MOCKONbKY CUCTEMe Heo6XoAuMO Bpemsi Ha
apganTaumio (camoobBy4eHue).

12.2 ®YHKUUA YOANEHUA BO3OYXA U3 CUCTEMbI OTOINJIEHUA

OT1a hyHKLMSA NO3BONSET YNPOCTUTL yaaneHne Bo3ayxa U3 OTONUTENbHOTO KOHTYpa Nocre YCTaHOBKM KOTNa UM Nocre NpoBeAeHNS
obcnyxuBaHus, Ans KOTOporo NoTpeboBanock CrMTb BOAY U3 NEPBUYHOMO TEMNOOOMEHHMKA.

[nsa BknoYeHNst yHKLMK gerasaumm CUCTEMbl OOHOBPEMEHHO HAXXMUTE HA KHOMKM Ha 6 cekyHAa. Koraa cdoyHKLUMS BKIOYEHA,
Ha Aucnnee Ha HeCKOMNbKO CeKyHa noaBuTca Hagnuck On, a 3aTeM - koMaHaHas cTpoka 312.

OneKkTpoHHas nnaTa akTUBMPYET LMKIMYECKOe BKIOUYEHME/BLIKIMIOYEHME LIMPKYMSLMOHHOIO Hacoca Ha NpoTshkeHun 10 MUHYT.
PyHKUNST aBTOMATUYECKN BbIKIIOYMTCA B KOHLUE UmMkna. YTobbl BpyYHYO BbINTU U3 3TOMO pEeXMMa, HaXMUTE elle pa3 BMecTe
KHOMKM YKa3aHHble Bbllle B TeYeHMe 6 CEKYHA.

12.3 PYHKLUUA OYUCTKU ObIMOXOOA

OT1a hyHKLMSA BLIBOAUT KOTEN HA MAaKCUMarbHYH MOLLHOCTb B peXXrMe oTonseHus. lNocrne ee BKMYEHWst MOXXHO OTPEerynmpoBaThb
MOLLHOCTb paboTbl koTna (B %, OT MWHMMAarbHOW OO MakKCUMarbHOW) U Ha ropsidiee BofocHabxeHue. Mopsigok OevcTBui
cnegyrowunn:

*  Haxmunte 0gHOBPEMEHHO KHOMKU W yoepxuBamTe Ux HaxaTbiMuM He MeHee 6 cekyHa. Korga cyHKums akTmsBupyetcs,
Ha aucnnee NosiIBUTCS Ha HECKONbKO CeKyHA Haanuck “On” 3atem nosBUTCA cTpouka nporpammel “303”, yepenyrolascs c
nokasatenem % MOLLHOCTW KoTna.

* KHonkamm (w5 (w4 nocTeneHHo HaCTpoONTE MOLLHOCTb (wwar — 1%).
+ [ns BbIXOA@ HaXMWUTE KHOMKM OAHOBPEMEHHO 1 yAepXu1BaiiTe UX He MeHee 6 CeKyHA, Kak OMM1caHO B MEPBOM MyHKTe.

o
i lMpu Haxxamuu Ha KHOMKY 8 meyeHuu 15 cekyHO omo6paxaemcsi 3Ha4eHUe memrnepamypbl Ha nodaye.

12.4 KOHTPOI1b NMPOAYKTOB CrOPAHUA

Ona npaBunbHo paboTel kotna cogepxarHne CO, (O,) B ObIMOBbIX razax AOMKHO COOTBETCTBOBATb [AaHHbLIM, NPUBEOEHHbLIM
B cneaytoulen Tabnuue. Ecnu BbisienexnHoe cogepxaHve CO, (O,) BbixoguT 3a npepenbl TabnnyHbIX AOMYCKOB, MpOBepLTe
LLeNnoCTHOCTb 3MEKTPOAOB U paccTosiHue Mexay Humu. Mpu Heoéxoummocm 3aMeHUTE 3NeKTpoabl 1 y6eamTech B UX NPaBuUbHON
yctaHoBke. Ecnv npobrnema He peluaeTcs, UCNonb3ynTe onnucaHHyto ganee yHKUMIo.

G20 G31
CO,% 0,% CO,% 0,%

MakcumarnbHas HomuHanbHoe 3HavyeHne 8,7 54 10,0 6,0
MOLLIHOCTb [JonycTmble 3Ha4eHus 8,2-93 6,3-4,3 9,5-10,5 6,8-5.2

MyckoBasi HoMuHanbHoe 3HayeHne 8,7 54 10,8 4,8
MOLLIHOCTb [onycTumble 3HaYeHnst 8,2-9,3 6,3-4,3 10,3-11,3 55-4,1

MuHUManbHas HomwuHanbHoOe 3HaveHne 8,8 52 10,0 6,0
MOLLHOCTb [Jonyctmble 3Ha4eHus 8,2-9,3 6,3-4,3 9,5-10,5 6,8-5,2

A Ona wu3MepeHUss ra3oBOro cocTtaBa MPOAYKTOB CropaHusi MWCMONb3yuWTe Haanexawum o6pa3oM OTKanumbpoBaHHbIN
rasoaHanusartop.

A Mpy HopManbHOW paboTe KOTenN BbINMOJHSAET aBTOMaTU4YeCKUM KOHTPOJb NPOAYKTOB cropaHusi. Ha aTon ctagum cogepxaHue
CO Ha KOPOTKMWI MPOMEXYTOK BpeMeHU MOXeT NpeBbICUTb 3Ha4YeHne B 1000 MUNNNOHHbIX AONEN.
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OYHKUUA PEIMYJIMPOBAHUA COCTABA MNMPOAYKTOB CrOPAHUA (CO,%)

enblo  JaHHoM HKUMWU SIBNSIETCA YacTu4Hoe perynuposBaHune cogepkanns CO.% B npoayktax cropaHus. BbinonHute
2
cregyoLne OeicTBus:

Haxxmute ogHOBPEMEHHO KHOMKM (ur4) (iip) U YOSPKMBANTE UX HAXaTblMM HE MeHee 6 cekyHA. locne BKnoYeHUs yHKUMK Ha
Oucnnee B TeYeHMe HECKOIbKMX CEKyHA, OTobpaxkaeTcs Haanucb “On”, 3ateM nosaBnsaeTcsa cTpoka nporpammbl “304”, kotopasi
CMEHSIeTCA C nokasartenem MoLHocTH koTna B %.

Mocne poaxura ropenky KoTen BbIXOAWUT Ha MakcumarnbHyo MolHocTb B pexxume BC (100). Korga Ha gucnnee nosiensercs
"100", MOXXHO NPUCTYNaTh K YaCTUYHOW perynuposke aHaveHus CO, %.

Haxxmute kHonky  (iie), Ha Aucnnee nonepemMeHHo otobpaatotca 3HaqeHue "00" n Homep dyHKumK "304" (cumBoOnN § Muraer).
KHonkamu w9 ymeHbluMTe nnn yBenudste cogepxkaHue CO, (ot -3 go +3).

HaxmuTe kHOMKY (i) AN COXpaHEeHUst HOBOW HACTPOWKK, NOCNE 3TOro Ha AMCIee CHOBa OTOBpaXaeTcs 3Ha4eHUe MOLLHOCTU
"100" (koTen npogomkaeTt paboTaTb Ha MakCMmManbHOM MOLHOCTKM B pexume BC).

Taknm xe 06pazom MOXHO oTperynuposaTtk cogepxarue CO, npu paboTe KOTNa Ha NYCKOBOW MOLWHOCTHU 11 HA MUHUMarbHOW
MOLLHOCTM, MCMONb3yNTE [5s 3TOr0 KHOMKM (w4 (nocne nyHkTa 5 onMcaHHON BbilLe NOCNEeA0BATENbHOCTU OENCTBUN).

lMocne coxpaHeHusi HOBOro 3HayeHWust (MYHKT 5) HaxXmuTe KHOMKY Ans BblBOAA KOTNAa Ha MYCKOBYH MOLLHOCTb.
Mopoxaute, noka 3HaveHne CO, cTabunuanpyeTtcs, U BbIMOMHWUTE PEryrMPOBKY COMMAcHO yKa3aHusaM nyHkTa 4 OonucaHHou
nocrnegoBaTefibHOCTW AeNCTBUN szaqume MOLLHOCTM BblpaxeHo Yyncnom <> 100 n <> 0), coxpaHuTe HOBOEe 3Ha4eHue (MyHKT
5).

CHOoBa HaxXmuTe KHOMKY ANs BbIBOAA KOTNa Ha MWHUMarnbHYH MOLWHOCTL. llofoxaute, noka sHaveHue CO,
CTabunuanpyeTcs, 1 BbINONHUTE PEryrnMpoOBKY COMMAacHO yKasaHWUAM MyHKTa 4 OnvcaHHOW nocrnefoBaTerlbHOCTU AeNCTBUM
(3HayeHune molHocTm = 00).

[ns Bbixoga u3 (byHKLI,VIVI Ha)KMuManTe OQHOBPEMEHHO B TEYEHME HE MeHee 6 CeKyHA KHOMKWU, YKa3aHHble B NMYyHKTe 1.

13.FA30BbIN KNANAH

JT0T KOTen He TPebyeT HUKaKOW MEXaHNYeCKOoW PeryrnmpoBKU ra3oBOro kKranaHa. ABTOMaTUYECKyt0 perynmpoBky obecneymBaet
3MEKTPOHMKA.

O6o3HauyeHus Ha pUCYHKe

—

Touka Nn3MepeHna BXOAHOro gaBneHunsd rasa

13.1 NOPAQOK NEPEBOOA KOTNA HA IPYTOWU TUIM FA3A

Mepeson kotna ¢ MPUPOOHONO rasa Ha CXWUXEHHbIN 1 Hao60poT AOMmKeH BbIMOMHATLCA TOMbKO KBANMMULIMPOBAHHBLIMY
cneumannctaMm CEpBUCHOTO_  LieHTpa. [Ins BbINONHEHWs perynupoBku HeobxoanMo HacTpouTb napametrp P02 cormacHo
ykaszaHusam rmasbl "HACTPOWKA NMAPAMETPOB". Heobxogumo Takke nNpoBepuTb MPOAYKTbl CrOPAHUS COrMMAacHO yKa3aHusaM
rnasbl "CMNEUMATIBHBIE ®YHKLINW - KOHTPOITb NMPOAYKTOB CTOPAHNA".

A Mocne nepeBoAa KoTna Ha APYrom TUM ra3a ykaXuTe Ha NacrnopTHOW Tabnuyke TUn UCNonb3yemMoro rasa.
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14.HACTPOUKA NAPAMETPOB

[ns nporpaMMnpoBaHunsi NapameTpoB 3MEKTPOHHOW NNaThl KOTNa, BbIMONHUTE criedyowmne 4eNCTBUS:

*  OOHOBPEMEHHO HaXMUTE KHOMKMU w9 1 ynepxusante B Te4eHMe 6 CEKyH[, NOKa Ha aucrnnee He oTobpasnTcs CTpoka
nporpammbl “P01”, yepeaytoLascs C BbICTaBNEHHLIM NapaMeTPOM.

* Vcnonb3ynTe KHOMKK (w+) 4NA NPOKPYTKK ChiCKa napaMeTpoB.

* Haxmute KHOMKY (iip), 3Ha4EHNE BbIGPAHHOTO NapameTpa HauYMHaAET MUTaTh, HAXKMUTE KHOMKM (w3 (w+) 4119 M3MEHEHUSA 3HaUYEHNS.

* HaxmuTte kHOmMKy ANsi NOATBEPXAEHMS 3HAYEHUS UMW KHOMKY (oiR) 4N BbIxoAa 6e3 CoOXpaHeHUst N3MEHEHWN.

ﬁ Bosiee nodpobHasi uHghopmayusi o napamempax, rnepevyucrsieHHbIx e ciedyrouweli mabnuye, exooum e Nocmaeky emecme
Cc He06X00UMbLIMU ONUUSIMU.

HACTPOMKU MO YMONMYAHUIO
OMNWUCAHWE NMAPAMETPOB
24 33
P01 | - 00
P02 Tun ncnonb3yemoro rasa 00
00 = METAH, 01 = CXXWKEHHbIN TA3
P03 MmpopaBnuyeckas cuctema 06
HacTponka nporpammupyemoro pene 1
P04 02
(CM. CEepBUCHYIO MHCTPYKLUIO)
HacTponka nporpammupyemoro pene 2
P05 04
(CM. CepBUCHYHO MHCTPYKLUIO)
P06 KoHdpurypaums Bxoga aatuvka ynuyHow Temnepartypebl 00
(CM. CepBUCHYIO MHCTPYKLNIO)
P07..P09 | NHdopmauwnsa o nponssoguTene --
P10 Cnocob ycTaHOBKM MynbTa AUCTaHLMOHHOTO yrnpaBreHus 00
P11..P12 | NHdopmaumsa o nponssogutene --
P13 MakcrmanbHast MoLHOCTb B pexume otonneHus (0-100%) 80
P14 MakcrmanbHas MoLHocTb B pexume NBC (0-100%) 100
P15 MuHUManbHas MOLLHOCTb B pexume otornneHns (0-100%) 00
P16 YcTaHoBKa MakcvmManbHol Temnepatypel (°C) cuctemsl OTonneHUs 00
00 = 85°C, 01 =45°C
P17 Bpems noctuppkynsiLym Hacoca B pexvime otornedins (01-240 MUHYT) 03
P18 Bpems oxviaarms nepe HoBbIM BKITKOHEHIIEM B PEXXUME OTOMTIEHIS 03
(00-10 MmuHyT) - 00=10 cekyHA
P19 MHdopmauumsa o npoussoaguTene o7
P20 Bpems noctuppkynsiLym Hacoca B pexvive MBC (B cekyHpax) 30
P21 OyHkums "AHTunervoHenna 00
00 = BbikntodeHa, 01 = BkntoyeHa
P22 MHdopmauumsa o npoussoguTene 00
P23 MakcumanbHas yctaHoBka Temnepatypbl [BC 60
P24 MHdopmauumsa o npoussoaguTene 35
P25 YCTPOMCTBO 3alLmnThbl OT paboTbl 6e3 BoAbI 00
P26..P31 | Vindopmaumsa o nponssoaguTene --
P32..P41 | OuarHocTuka (CM. CEPBUCHYIO MHCTPYKLIO) --
Hactpowika Open Therm (OT) (cm. CEPBUCHYHO nHcTpykumio)
P67 00
00 = Plug & Play
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14.1 PEFTYJINPOBKA MAKCUMAJIbHOU MOLLIHOCTU OTOMJNEHUA

MakcumanbHasi MOLHOCTb KOTa B PeXWMe OTOMSIEHUS MOXET ObiTb YMEHbLUEHA B 3aBUCUMMOCTM OT MOTpebHOCTEN cucTeMbl
otonneHus. [anee npuBoguTcs Tabnuua co 3HayeHusiMu napametpa P13 B 3aBUMCMMOCTM OT Tpebyemol MakcuMarbHOW
MOLLHOCTUY ANA Kaaon Moaenu Kotna.

[ns nameHeHns napametpa P13 geiicTayiite cornacHo ykasaHusm rnaesl "HACTPOWKA NMAPAMETPOB".

Mopenb kotna - MAPAMETP P13 (%) / MowHocTb B pexume otonneHus (kW)

kW 24 33
35 0 _
4 16 -
5 20 0
6 24 17
7 28 20
8 32 23
9 36 26
10 40 29
12 48 34
14 56 40
16 64 46
18 72 51
20 80 57
22 63
24 69
26 74
28 80

15.NIOUCK WU

YCTPAHEHUE

CNEUMATNTUCTAMU

HewucnpaBHocTuH, oTpaxaemble Ha gucnnee, onpegensoTcs npy nomowm cumsona @ v Homepa (kof owmnbkm). MonHbIN cncok
HeucnpaBHOCTEN CM. B credytoLler Tabnuue.

HEUCIMPABHOCTEN

CEPBUCHbIMU

Ecnun Ha ancnnee otoGpaxaeTcsa cumBon HevcnpaBHocTU i) , nonb3oBaTtens gomkeH Haxate RESET (komaHaga copoca).
Ona MEPESATYCKA koTna HaxXMuTe 1 yaepuBaiTe HaXxaTon B Te4eHne 2 CeKyH KHOMKY (@r). B crniyyae, ecnu 4acTo nossnsieTcs
CMMBOI AaHHON HeMCcnpaBHOCTM, obpaTnuTech B Grivkanlumin aBTOPM3OBAHHBIN CEPBUCHBIN LEHTP.

E Onncanne HeMCnbaBHOCTM CMNOCOBbl YCTPAHEHUA CEPBUCHBLIMU
P CMNEUMANUCTAMU
. MpoBepsTe COeaNHEHUS ME razoBbIM KranaHom u
09 HenpaBunbHO NOAKMOYEH ra3oBbIi knanaH. posep SoeAnHer Ay
3MEKTPOHHON NaTon.
10 HewvcnpaseH ynu4HbIN aTtymk MpoBepbTe aatunk (*).
ndepeHLmanbHbIi TMApPaBINYECKUn MpeccocTaT He
12 Avdbpepeny Ap P MpoBepbTe NpaBUNbLHOCTL PaboTbl NpeccocTaTa 1 NPOBOAKY.
NepekoYaeT KOHTaKTbI
3anunnu KoHTakTbl AuddepeHLmanbHOro rmapaenmuyeckoro
13 AnccpepeHy Ap CM. Mepbl MO yCTpaHeHUIo, yKka3aHHble B NyHkTe E12.
npeccocTarta
MpoBepLTe COeANHEHNS MEXY ra30BbIM KnanaHom 1
15 HeuncnpaBHo ynpaBneHue ra3oBbiM KrnanaHom 3NeKTPOHHON nnaton. [Npn HeobxoauMOCTU 3aMeHnTe
3MEKTPOHHYIO NnaTy.
MponcxoanT aBTOMaTUYeckoe 3anonHeHne
18 [oxautechb KoHUa UMKa 3anofnHeHus.
rMOpPaBIMYEecKoro KOHTypa
19 HewncnpaBHOCTb Ha cTaammn 3anosiHEHWS CUCTEMBI MpoBepkTe kpaH 3anonHEHUs1 CUCTEMBI.
MpoBepbTe AaTumk (**).
HewncnpaBeH fatuunk Temnepatypbl Ha nogaye KOHTypa
20 oTONNGHMS MpoBepkTe NPOBOAKY AaTYMKa TEMMNEpaTypbl Ha OGpPLIB.
MpoBepbTe NPOBOAKY Ha KOPOTKOE 3amblkaHue.
[MpoBepbTe AaTuMK TeMnepaTypbl OTXOAALLMX rasos (***).
28 HewvcnpaBeH patuuk Tsrv MpoBepbTe NPoBOAKY AaTynka TemnepaTypbl Ha 06pbIB.
MpoBepbTe NPOBOAKY Ha KOPOTKOE 3amblkaHue.

65

7107919.02 (1-09/13)



HeuncnpaseH gatymk TemnepaTtypbl Ha BO3BpaTe KOHTYypa

40 CM. Mepbl MO yCTpaHeHUo, ykasaHHble B NyHkTe E20
oTonnexHus
HewcnpaBeH gatunk Temnepatypbl koHTypa MBC
50 (TONbKO ANt OQHOKOHTYPHBIX KOTMOB C BHELUHUM CM. Mepbl M0 YyCTpaHeHuto, ykasaHHble B nyHkTe E20
Bovinepom)
MpoBepbTe AbIMOXOA Ha Hanu4ne 3acopeHuii.
53 3acopuncs gbimoxop. PoBepsTe A A P
OTKNoYMTE Ha HECKOMBKO CEeKYH[ dMNeKTponuTaHne Kotna.
BknitounTe pyHKLMIO aBTOMATUYECKOW KanubpoBKu, kKoTopast
55 OneKkTpoHHas nnaTa He HacTpoeHa. N
onucaHa B MHCTPYKLMW MO 3aMeHe aeTanen.
[Mpobnema coobLueHns Mexay nnaTow koTna u .

MpoBepbTe NPoBOAKY, COEANHSIOLLYI0 KOMHATHbIN MOAYmb

83...87 GrokoM yrnpaBsreHusi. BoamMoxHO KOpoTkoe 3amblkaHue

(TepmocTaT) v 9NeKTPOHHYIO NNary, U pagnmocssa3b.
NPOBOAKY.

MpoBepbTe, HET N NPOAYKTOB CropaHusi B 3abupaemMom
HewncnpaBHOCTb B CBSA3K C MpoAyKTamu CropaHust Ha o

Bo3gyxe. BknounTe dyHKLMIO aBTOMATNYECKON

92 cTaaun kanubpoBkU (BO3MOXHO Hamnuyme npoayKToB
CrOpaHVsi B 3aBMPaeMOoM BO3ayXe) kannbpoBku, kKoTopas onvcaHa B pasgene «EXXEFOOHOE
P P Ay TEXOBCINYXVBAHUE. 3BAMEHA OETANEW».

[MpoBepbTe paboTy Hacoca (OTBMHTUTE NEPEAHIO0 NPobKy n

Hanuuve Bo3gyxa B KOHType KoTna posepeTe p y ( o PeA pobky
109 npu NOMOLLY OTBEPTKM pa3brnokmpyinTe pabovee Koneco).

(BpEMEHHas HEMCNPaBHOCTb)

MpoBepbTe NpoBoAa aNekTponuTaHusi Hacoca.

[MpoBepbTe paboTy Hacoca (OTBMHTUTE NEPEAHIO0 NPObKy n

. npv NOMOLLM OTBEPTKU pa3brnokupyiTe paboyee KOneco).

CpaboTan npegoxpaHuTenbHbIN TepMOCTaT U3-3a neperpesa

MpoBepbTe NpoBoAa aneKkTponuTaHUs Hacoca.

110 (BO3MOXHO, 3a6M0OKMPOBaH HACOC UMW UMEETCS BO3OYX B

MpoBepbTe LEeNnoCTHOCTh NpeaenbHOro TepMocTaTa v npu
OTOMUTENBHOM KOHTYpE).

HeobX0aMMOCTM 3aMEeHNTE ero.

MpoBepsTe NpoBoaKy NpeaensHOro TepmocTaTta Ha 0bpbIB.
CnuLKOM BbICOKOE AaBneHve rMapaBmyeckoro KOHTypa Mposepsre, COOTBETCTBYET /I AABIEHNE B C/ICTEME

117 (> 2.7 6ap) npeanncaHHbIM 3HaveHuaM. Cm. pasgen "SAMNONHEHUE
/08P CUCTEMbI".

Ecnu paeneHvie B KoHType otonnexus < 0,5 6ap, yBenuusre

118 CnuLKOM HU3KOE AaBrieHne rnapaBnuyeckoro KOHTypa €0 NYTeM OTKPBITUS KDAHA SANONHEHWS CUCTEMb! (CM.

A AP P pasnen "3AMONHEHVE CUCTEMbI").

MpoBepbTe NpaBunbHOCTL PaboThl

V3-3a HegocTaToOuHOM LMpKynsiumMm cpaboTtana cucrtema

125 6e3onacHoCTu. (MpoBepka OCYLLECTBMSETCS NPU NOMOLLM CM. Mepbl NO YCTpPaHEeHWIo, yka3aHHble B nyHkTe E109

TemnepaTypHOro garyuka)
MpoBepbTe LEenoCTHOCTb anekTpoaa-AeTekTopa
nnameHu n ero nonoxeHue (cm. pasgen EXXEFTOQHOE
TEXOBCINYXVBAHUE — PACNONOXEHNE
ONEKTPOAOB).

128 MoTepsi nnamexu AOB)

MpoBepbTe LenoCTHOCTL NPOBOAA U HAAEXHOCTb €ro
NOACOEAVHEHUS K 3reKTpoady-AeTeKTopy nnameHun n 6rioky
po3xwra.

CM. Mepbl NO YCTPaHeHWo, yka3aHHble B NyHkTe E92
MpoBepbTe LEeNnoCTHOCTh 3nekTpoaa-AeTekTopa

nnameHu n ero nonoxexwue (cm. pasgen EXXEFTOOHOE
TEXOBCIYXVBAHUE — PACNONOXEHNE
ONEKTPOAOB).

129 CpbIB NaMeHu Npu posxure MpoBepbTe LeNoCTHOCTb NMPOBOAA U HALEKHOCTb €ro
NOACOEANHEHUS K ANeKTpoay-AeTeKTopy NnameHun n 6rioky
po3xwra.

MpoBepbTe, HET N NPOAYKTOB CropaHusi B 3abupaemMom
BO3JyXe.

MpoBepkTe TENNOOO6MEH Ha NEPBUYHOM TENNOOOMEHHNKE:
BO3MOXHO, BOfa LIMPKYNNpYeT HEAOCTaTOMHO Uin

130 CpabaTbiBaHue AaTyunka TArv U3-3a neperpesa A2 UMPKYNnpY A
obpasoBanacb Hakunb.

[MpoBepbTe AaTumK TeMnepaTypbl OTXOAALLMX ra3oB (***).
MpoBepbTe, YTO KranaH OTCeYeHNs ra3a OTKpbIT U YTO B
KOHType nofayv rasa OTCyTCTBYeT BO3AYX.

MpoBepbTe BXoAHOE AaBneHue rasa.

MpoBepbTe LEenoCcTHOCTb NPOBOAA U HAAEXHOCTb €ro

133 HeT poaxwura (5 nonbITok ). posepeTe poBoA A

NoACOeAVHEHNS K 3NeKTpoay-0eTEKTOPY MnramMeHu 1 6roky
po3xura.

CM. Mepbl MO YCTpaHeHWo, ykasaHHble B NyHkTe E92
[MpoBepkTe cnvB KOHAEHcaTa.
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MpoBepkTe BXoAHOE AaBneHue rasa.
MpoBepkTe LENOCTHOCTb 3MEKTPOAOB MOHM3aLMK NaMeHN
N po3XKura, X NnosioxkeHne 1 NpoBoAKy (CM. pasgen

134 8abrIOKMpOBaH ra30BbI KNaNaH. EXXEFOOHOE TEXOBCIY>KMBAHVE — PACMIONOXEHWE
SNEKTPOLIOB).
I'Ipl/l HeOGXO,DMMOCTVl 3aMeHUTe BNEKTPOHHYIO nnarty.

135 BHyTpeHHsIs olunbKa nnatbl 3aMeHUTE 3MEKTPOHHYIO Nary.

154 MpoBepka AaTYMKOB Ha Nofaye W Boasparte CM. Mepbl M0 YCTPaHEeHMIo, ykazaHHble B nyHkte E109
MpoBepLTe NPaBUALHOCTL PaboThl BEHTUNATOPA.

160 HewcnpasHocTb B paboTe BeHTURSATOpPa lMpoBepsTe, 4TO NPOBOAA MUTAHWS BEHTUNATOPA

NOAKITHYEeHbI K SJ'IeKTpOHHOIZ nnare.

. MpoBepkTe NPaBUbLHOCTL PaboThl HAacoca ¥ LIMPKYNSLMM
CpaboTan npefoxpaHUTenbHbI TepMocTaT neperpesa

178 BOAbI B HU3KOTEMMNepaTypHOI cUCTEME.
HU3KOTEMIEePaTYPHOTO KOHTypa

MpoBepsTe NPOBOAA 3MEKTPONUTaHUsA Hacoca.
YcTaHoBWTE NPUYNHY HEMPABMUIILHOWM YacTOTbl MUTaHUS, U

317 | 162 | HenpaBusbHas 4acToTa aneKkTponuTaHus €CIIM OHa He CBSAI3HA C KOTIIOM CBSHKUTECH C MOCTABLUMKOM
3MEeKTPOIHEPruu.

321 | 163 | HewncnpaseH gatyuk Temnepatypbl kKoHTypa BC CM. Mepbl MO yCTPaHEHUIO, yka3aHHble B nyHkTe E20

384 | 164 | MapasutHoe nNnams (BHYTPEHHSA Henonazaka) MpoBepsTe NPaBUNbLHOCTL PaboTbl rA30BOTO KranaHa.
HanpsikeHue nutanma <175 B.
YcTaHoBUTE NPUYUHY NadeHVs HANPSKEHNS, U eCrn

385 | 165 | CnuwKom HK3KOe HanpshKeHWe NUTaHus P y nan P
OHa He CBsi3Ha C KOTNOM CBSXWUTECH C MOCTaBLUNKOM
3IIEKTPO3HEPTUML.

(*) DATUMK YNNYHOW TEMIMEPATYPbI: 3HaueHe conpoTueneHns cocTasnsaeT okono 1 kQ npu 25°C (CONpOTUBMEHNE YMEHBLLIAETCS C
NOBbILLEHVEM TEMNEPATYpbI).

(**) Oatumkm TemnepaTypbl Ha Nogaye 1 BO3BpaTe KOHTypa OToNnfeHus n Ha KoHType MBC: 3HadyeHne conpoTmeneHnst coctaensieT okono 10 kQ
npu 25°C (conpoTyBneHne yMeHbLIAeTCs C NOBbILLEHNeM TeMneparypbl).

(***) DaT4nk TemnepaTypbl OTXOASALMX ra30B: 3Ha4YEeHWe COnpoTnBNeHns coctasnseT okoro 20 kQ npu 25°C (conpoTuBneHne ymeHbLUaeTcs ¢
NoBbILLEHVEM TemMnepaTyphbl).

i

B cnyyae Hanu4usi Hernonadku, eknto4Yyaemcsi nodceemka oucrnsesi, U Ha HeM nosiensiemcsi K00 owubku. Bo3moxHoO
8bINoJIHUMb 5 nonbimok c6poca nodpsid, nocsie 4e2o komesn 6ydem 3abnokupoeaH. leped mem, kak NPedNPUHSIMb HOBYHO
nonbimky cé6poca, Heo6xo0umo nodoxdame 15 MUHym.
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16.YCTPOUCTBA ONA PEINYNMPOBAHUA U BE3ONACHOCTU

KoTen cnpoekTvpoBaH B NOMHOM COOTBETCTBUM C EBPONENCKMMU HOPMaMu U COOEPXKUT crneaytoLime yCTpoCcTBa:

* [pepoxpaHuUTenbHbLIN TepMOCTaT

Bbnarogaps gatymky, yctaHOBNEHHOMY Ha BbIXOAHOM pr6e nepBUYHOIO TennoobMeHHuKa, B Cchny4yae neperpesa BoAbl NepBUYHOIO
KOHTYpa npekpallaeTcda nogada rasa B roperky.

® 3anpeLuaeTcsa OTKIYaTh AaHHOE MPeaoXpaHUTerlbHOe YCTPOVCTEO.

o OaTymk TArM (AaT‘-WIK TeMnepaTtypbl oTXo4ALWKNX rasoB)

oToT I'Ipl/|60p yCTaHaBnmBaeTCA Ha NnepBN4YHOM TEennoobMeHHUKe. aﬂeKTpOHHaﬂ nnara GHOKVIpyeT NPUTOK ra3a K roperike B criy4yae
CINULLIKOM BbICOKOM TemMneparypbl.
® 3anpeu.1aeTC$| OTKNKYaTb AaHHOE npeaoxpaHuTerbHoe yCTpOVICTBO.

* [aTyuK MOHM3aLUM NNaMeHU

3neKTpo,q ana onpeneneHna Hann4dna nnameHu rapaHtupyet 6e3onacHocTb pa60TbI npn OTCYTCTBUU rasa U Npu HENOJTHOM
ropeHummn OCHOBHOMN ropenkKku. B naHHbIX ycnoBuax Koten 6n0K|/|pyeTc;|.

» mppaBnuyeckoe pene gaBneHus

[aHHoe ycTponcteo obecneynBaeT BKIOYEHNE OCHOBHOM ropernku TONbKO NPWU YCNoBUW AaBreHns ycTaHoBKM Bbiwe 0,5 6ap.

* MNocTumpkynsauma Hacoca

OneKTpoHHas cucTema ynpaeneHus NpoaormkaeT paboTy Hacoca B KOHTYpe OTOMMEHUsI B TEYEHUE TPEeX MMUHYT MOCre TOro Kak
TepMocTaT KOMHATHOWM TeMnepaTypbl OTKITOYUI TMaBHYO FOPErKY.

° YCTPOFICTBO 3aWnThbl OT 3aMep3aHusa

OneKkTpoHHasa CUCTEMA YMpaBeHUs KOTNa UMeeT OYHKLMIO 3aluThl «OT 3amMep3aHus» B KOHType otonneHus n BC, kotopas
npu TemnepaTtype BoAbl Ha nogadve Hwxe 5°C BkoYaeT ropenky Ao AOCTUXEHUS Ha nogade Temnepatypbl, pasHon 30°C.
[aHHasa dyHKUMA paboTaeT, ecrnv K KOTMy NOAKITYEHO 3MEeKTPUYECTBO, KpaH nodayn rasa OTKPbIT U eCriv AaBrneHne B CUCTEME
COOTBETCTBYET NpPeANMCaHHOMY.

* 3awmTa oT GNIOKMPOBKM Hacoca

Ecnu koten He paboTtaer B TeuyeHne 24 yacoB noapsan (Ha KOHTYP OTOMMeHWss U/Unu nogorpesa Bodbl), HACOC aBTOMATUYECKU
BKNoyaeTca Ha 10 cekyHA.

+  3awmTa OoT G/IOKMPOBKM TPEXXOAOBOro KranaHa

Ecnwn koten He paGOTaeT Ha KOHTYp OoTONNEeHunA B Te4eHne 24 yacoB noapsa, TPEXXOLOBOW KranaH ocyulecTBndeTr OgHO nonHoe
nepekn4yeHne.

* 'mppaBnuyeckuin npegoxpaHUTenbHbIN KnanaH (KOHTYpP OToMNMeHUs)

OTOT KknamaH HacTpoeH Ha pfaeneHve 3 6Gap M ycTaHOBMEH B CWUCTEME OTOMMEHUs. PekomeHayeTcs npuUcoeauHuUTb
NpeaoxXpaHnTENbHbLIN KnanaH k cucOHHOMY crnvBy. KaTeropnyecky BoCnpeLLaeTcst UCrosb30BaTh €ro Af1s CrBa BoAbl U3 CUCTEMbI
OTONNEHUS.

* [pepBaputenbHasn UMpKyndauma Hacoca otonfneHus

B cny4yae 3anpoca paGOTbI Ha oTtonnieHune o6opy,qosaHV|e MOXeT BbINONHATb NpeaBapUTENbHY0 LUUPKYNALUIO Hacoca nepen
TeM, KaK BKIo4aTb roperky. npOD,OJ'I)KVITeJ'IbHOCTb 9TOrNo UnKkna npe,u,BapMTeanoﬁ LMpPKynaumm 3aBucuUT ot yCﬂOBMﬁ MOHTaXa n
TeMmnepartypbl paGOTbI N UBMEHAETCA OT HECKONbKUX CEKYHA A0 HECKONBbKUX MUHYT.

17.XAPAKTEPUCTUKN PACXOOA/HATOPA

Mcnonb3yembll HaCOC — BbICOKOHAMOPHbLIV, MOAYNUPYIOLLEro Tuna v NOAXOAUT ANA YCTAHOBKM Kak B OOHOTPYOHOW, Tak U B
ABYXTPYOHOM cucTteme OTONMeHus. BCTPOeHHbIN B HEro aBTOMaTUYecKuii KrnamnaH-BO34yXOOTBOAYMK NOo3BONseT 3®dEKTUBHO
yAanATb HAaXOAAWMNNCS B OTONUTENBHOW CUCTEME BO3AYX.

OBO3HAYEHWA HA TPAPVKAX HACOCA - "SECTION" E

Q | Pacxon
H | HAMOP
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18.EXXET'OAAHOE TEXOBCIYXXUBAHUE

A [DoxauTecb oXnaXxaeHUs Kamepbl CropaHus 1 pr5.

A Mepen BbINONIHEHMEM NIOOLIX OMepauui OTKIOYUTL 3JNeKTponuTaHue kotna. o 3aBeplIeHUI0 TEeXHUYECKOro ocMoTpa
yCTaHOBUTb NapameTpbl paboTbl KOTNa B HaYanbHble NO3ULUU.

YucTKy KOTNna Henb3s BbINOMHATL abpa3sMBHbLIMU, €4KMMU UMK NErKOBOCNNaMEHAOWUMUCA CPeACTBaMU (TaKUMM Kak GeH3UH,
aueToH U T.N.).

[nsa npaBunbHOM 1 HaOEXHON paboThbl KOTNA HEOOXOANMO EXEro4HO NPOBEPATH:

* BHewHuin BUA 1 HENPOHMLIAEMOCTb NMPOKMAaAoK rasoBoro KOHTypa 1 kaMepbl CropaHus;

« CocTosiH1e 1 MPaBUIIbHOE MONOXEHWE 3EKTPOAa 3aKUraHNA 1 ArekTpoaa-aardmnka nriaMeHu;
« CocTosiHMe ropernku 1 ee KpenneHue K antoMyuHUEBOMY doraHLy;

« OTcyTCTBUE rPA3M BHYTPU Kamepbl CropaHust. [nst YNCTKM UCMONb3YITe MNblecoc;

» [aBneHvie B cUCTEME OTOMNNEHUS;

« [aBneHue B pacluMpuTenibHoM bake;

 [lpaBunbHyto paboTy BEHTUNATOPA;

« OTcyTCTBUE 3arpA3HEHN BHYTPY AbIMOXOAA M BO3OYyX0BOAA,;

« OtcyTcTBUE MPA3M B CUAOHE (AN KOHAEHCALMOHHBIX KOTMOB);

 LlenocTtHocTb MarHMeBoro aHoAa, Npy ero HanmMuum (4ns KOTNoB, OCHALLEHHbIX GOMepoMm).

18.1 PACNOJIOXEHUE JNEKTPOAOB

CG_2190

18.2 3BAMEHA ETAJEN

B cny4yae 3aMeHbl OLHOW MM HECKOMbKNX 13 cnenyownx nertanem:

* MEepBUYHOro TennoobMeHHuKa,

* BEHTUNSATOpa,

* ras3oBOro knanawa,

*  ra3’oBOV (DOPCYHKN,

*  TOpEerKM,

*  3MeKTpoAa MOHM3AUUN MaMeHn —

HeobXoANMO BKMOUMTL (DYHKLMIO aBTOMATUYECKON Kanvbposku (onvcaHa ganee), a 3ateM NpoBEepUTb M Npu HeO6XOAMMOCTM
oTperynupoBatb cogepxanne CO,_% B npogykTax cropaHus, kak onucaHo B rmase “©OYHKLUA PEIYNIMPOBAHUA COCTABA
MPOAYKTOB CrOPAHUSA (CO,% )’ .

ﬁ I'lpu 8bINMNoJIHeHUU JTI06bIX 06Cﬂy)KUSBIOU4UX unu peMOHmelxpa60m Ha komJie pekomedeemcn npoeepsimb 4eJs1I0CMHOCMb

U noJsioxxeHue UOHU3ayUOHHO20 3neKmpoda u e csiy4yae HeucripagHocmu 3aMeHUMb e20.

®YHKUUA ABTOMATUYECKOUN KANTMBPOBKU

A Mepen BkNOYEeHUEM 3TON pyHKLMU y6eauTech, YTO K KOTIy He NOCTynaeT 3anpocoB Ha NPOM3BOACTBO Tenna.

HaxmnTe 0QHOBPEMEHHO 1 yOEPXXMBANTE HaXaTbIMN HE MEHee 6 CeKyH KHOMKK (wJ; KOrga Ha aucnnee NosBUTCA HaANUChb
"On", HAXXMUTE KHOMKY (He no3gHee 3 cekyHA nocrne HaxaTusi NpeablayLmx KHOMOK).

ﬁ Ecnu Ha ducnnee ebiceeyusaemcsi Hadnucb "303", mo ¢yHkyus aemomamuyeckol Kanubpoeku He 6KJIHYuslach.

O6ecmoybme KomeJs1 Ha HECKOJIbKO ceKyHO u noemopume delicmeusi, onucaHHbIe eblue.

Korga dyHKLMSA BKIHOYEHA, HA AUCMee OTOOpaXatoTCs MUratoLme CUMBOJbI -

lMocne nocnegoBaTenbHOCTU onepaumii Mo BKIOYEHMIO, KOTOPOe MOXeT NoTpeboBaTb HECKOMbKMX MOMbITOK, KOTEN BbINOMHAET
Tpu onepaunn (Kaxagas NPoaOIHKUTENBHOCTBI OKOMO 1 MUHYTLI): BbIXOOUT Ha MakCUMarbHY MOLLHOCTb, 3aTeM Ha MyCKOBYH
1 NoA KoHeL, Ha MUHMManbHy0. [Nepen kaxabiM nepexogom K cneaytollen ctagum (0T MakCMMarnbHOW MOLLHOCTU K MYCKOBOWN 1
3aTeM K MUHMUMAaSIbHOW) Ha AWCrnee B TedeHne HEeCKOMbKMX CeKyH BbicBeumBatloTcs cumsonbl P g, Ha atoi ctagun gucnnei
oTOGpaxaeT NonepemMeHHO AOCTUMHYTYIO KOTIIOM MOLLHOCTb U TeMnepaTypy nogayu.

OnHoBpEeMEHHOE MUraHne CYMBOIIOB () I’ Ha amMcnnee CBMAETENLCTBYET O 3aBepLUEHNN PYHKLMN KannbpoBKK.

[ns BbIxoAa 13 PYHKLUMM HAXMUTE KHOMKY (o), HA Aucniee BbicBeumBaetcs Haanucs ESC.
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19. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

Mogens: BOYLER CONDENS 24 33
Kateropus ll2H3P

Tun rasa - G20 - G31

[IMakc. notpebnsiemasi Tennosas MoLHocTs (MBC) kBT 24,7 34
Makc. noTpebnsiemas Tennosas MOLWHOCTb (OTOMNMeHne) kBT 20,6 28,9
MuH. noTpebnsemasn TennoBas MOLHOCTb kBT 3,5 4.8
Makc. nonesHas Tennosasi MoLHocTb (MBC) kBT 24 33
Makc. nonesHasi Tennosasi MoLHOCTb Npu 80/60°C kBT 20 28
Makc. nonesHas Tennosasi MowHocTb npu 50/30 °C kBT 21,8 30,6
MuH. nonesHas Tennosas mowHocTb npu 80/60 °C kBT 3,4 4.7
MwuH. nonesHas Tennosasi mowHocTb npu 50/30 °C kBT 3,7 5,1
HomuHanbHbin KMNO  80/60 °C % 97,7 97,7
HomuHanbHbii KN4 50/30 °C % 105,8 105,8
Knpa 30% Pn % 107,6 107,7
Makc./MUH. AaBneHne Boabl B OTOMUTENBLHOM KOHTYpe Gap 3,0/0,5

O6bem Goinepa / paclumputensHoro 6aka cuctemsl BC / otonneHus n 40/2/75
MuHumanbHoe aaBnerne paclmpuTensHoro 6aka cuctembl [BC / oTonnenms 6ap 2,5/0,8

Makc. paBnenvie Bogpl B koHType 'BC bap 8,0 8,0
Mpomn3soacTBo ropsivet Bogbl npu AT = 25 °C n/MuH 13,8 18,9
MpounseogcTeo ropsidert Bogbl npu AT = 35 °C n/MuH 9,8 13,5
YaenbHbin pacxog “D” (EN 625) N/MUH 16,6 19,5
[nana3soH TemnepaTypbl BoAbl B KOHType oTtonneHus / F/BC °C 25+80 / 35+60

Tun abiMoxoaa - C13-C33-C43-C53-C63-C83-B23
[nameTp koakcuanbHOro / pasgenbHOro AbIMOXoAa MM 60-100 / 80-80

Makc. maccoBbIVi pacxof, AbIMOBbIX ra3oB Kr/c 0,012 0,016
MWH. MaccoBbIn pacxos ObIMOBbIX ra3oB Kr/c 0,002 0,002
Makc.TemnepaTypa ObIMOBbIX ra30B °C 80 80
Knacc Nox 5 (EN 297 - EN 483) mr/kBT 16,1 30,7
BxogHoe gaBneHue rasa 2H (G20) mbap 20

BxogHoe paBnenve rasa 3P (G31) mbap 37
HanpspkeHune/yacToTta anekTponuTaHus B/ly 230/50
HomuHanbHas anekTpuyeckas MOLLHOCTb Bt 102 133
Bec HeTTO Kr 62 63
Pa3mvepbl (BbicoTa/lumpuHal/rny6uHa) MM 950 /600 / 466
CteneHb 3awuThl oT Bnaru (EN 60529) - IPX5D

YpoBeHb LLymMa Ha paccTosHum 1 m ab(A) <45
CepTtudukatr CE Ne 0085CL0214

PACXO[ rA3A MNMPU PABOTE (npu Qmax n Qmin)

Qmax (G20) -2H (34,02 MOx/m?) M3y 2,61 3,60
Qmin (G20(171) -2H (34,02 MOx/m?) M3/ 0,37 0,51
Qmax (G31) - 3P (46,30 MOx/kr) Kr/4 1,92 2,64
Qmax (G31) - 3P (46,30 MOx/kr) Kr/y 0,27 0,37

7107919.02 (1-09/13) 70




7

7107919.02 (1-09/13)






L1310 8 ecel nherou Hedy deso yeuswaeq Zy9 dey 10)ul sen Syo ossalbul opauigny | 4
BMHALILOLO ANSLOMO g 1908 enelol | ZJAQ)IN} QUBWIBIQIT moy} BuizesH ojuswep|eosl enboe ejepuely | J
BMHALILOLO I9WaL1010 €N 19708 Ledaeog ZIAQ)N) 0J1BZSSIA uinyal buiea ojuswep|eosl enboe ouloy | @
BLEOHaTHON WOgWLID 09 HOUD |9SS9)}9ZOA|D ZIAZUBPUOY UOYZS ulelp ayesuspuod yym uoydig BsSUSPUOD 0JIBIS UOD SUOHS | 9
SVHKGEHOOTOE deso jeuswaq zjA Baply lejeuzsey dej 19|ul M\HQ 100D | Eue}jUes eppaly enboe ossaibul opauigny | g
19W8.LOMD 1O 19708 NOHTOLOX efoxda Hedy ’ 7

1908 nogoliag yehsdol Toxiag Jouswiy zjAbajaw ljejeuzsey 18pNo MHA elejues epjed enboe eyosn | ¢
eLILOY €M 19708 eanLo Hedy deso 0)zsalas| uezey) dey uielp Jsjiog elep|eo 091eds Ip opaulgny | LE
wotoanduoadad o HeueLn nogoroxxad | dajazs nielel ¢ jezIIO10N J0JOW YUM dABA Aem-¢ B)EZZII0J0W SIA € BIOAIBA | 0
SUHOLILIOLO ITNBLOMD HELIEL s_n_xn_cw.rs:wav%_wmﬁw (1eq ¢) dejozs 16esu0yziq saIN4 (1eq ¢) Nnoaid BunesH uo anjeA Ajejes (Jeq ¢) ojuswep|easl BzzaIndIs BjOAlBA | 62
BUHaLger auad aodoahmuaedoi | 0zoAjegezs-sewoAuz\ abneb ainssaid 09l|nkeupl ojesossald | 82
(eel/xAdeog) ndALtHag og1omod1oL glswse|wele gbans| se zeo njuan seby seb/eue unuap | 22
doLisLmniHag 10)e|IUBA ue alole|jusp | 92
(SIEAHEOE/ORELOU (oJo1BZSSIN/QUBWAIQIS) Q|8¥9ZI90Y SN} D1N (uinjau/moyy) Josuss Buneay DIN (4oy/puew) ojuswep|easu DN epuos | Gz

eH) BuHaLuolo edA1Hoy 1I9dALedsuwal sunieff T S L e ’ ’ ’
Le1oowdal niqHauaLmHedxorad| | 1e1ZSOWIB) IbeSU0)ZIg 1eysowlay) Ajojes ezzaIndIs Ip ojejsouwls] | ¢
VNHBWEeLL uneemHoun Todisaue epoJpiele Jobue 8p0J}0d|e UOI08)ep Swe|4 BWIWEl Ip SUOIZEAS|U Ip OpoIld|I3 | €2
13N NoHMATeog0ee] doLsaLILIOY 10910 Nalonay zeb-gbana plojiuew pua|q seb/iy seb-ele ej@osiw 21019100 | 22
eiuado | 063 Jsuing asoyeonig | Lz
elnmxkeod Todieue epoIplaglinio apoJjo9|e uoniub| auolsusdde Ip opos|3 | 02
YMHHBWQOOLILIBL NIGHKhMEda| | 0[249S20Y 1SNJ-ZIA J9bueyoxa an|j-18)epn iwny-enboe aiojeiqueds | 6l
SMHIToxadau viqHaLrenoyNeoy| 0Z0¥Ee[1es) SI|eIXeo)| 10}09UU0D |BIXEOD) 9|eISSB0D 0pJoddeY | 8|
goeel xumeox1o 19dALedaunal ¥mnLeff ol9¥9z199y DIN zebisn4 Josuas anj} 1IN iwny O1N epuos | LI
¥eg viaHauaLmdumoed Alepe) iseinbe ] |9SsaA uoisuedx3 auolsuedsa Ip osep | 9}
HeueLs niaHLedgQ dajozsodesoezssip SA[eA UIn}al-UoN Oulojli uou Ip ejloAleA | G
BLILON BUHBHLIOUEE Hedy deso 9yj019) uezey] dey Buiy Joj10g elep|es ojusweslied Ip opauigny | L
edaLog ToHe niawaAroxoed elpoue AIpje gybajewzIA Spoue |eollIoes 2J0}1||0q 8|EdLIOBS OpouyY | €
0gd_| edaLrog MHHaWQOOLILS | algja1asogy 0)bajpwziA zjAbajaw ljejeuzsey 1109 JaBueyoxa Jajep) J0H Jajlog 2I0}l||0g OlIBjUES 2J0}eIqWEDS | Z|
(sodiuur Gy) daLiog (setay| G) QubajPWZIA (s18y| G¥) Joll0g (1 Gp) a1omog | LI
19tfos yansdos edaLmog suhLelt alojexoziagy gubajpwz|A ziAbBajaw ljejeuzsey JOSUSS Jajep) JoH Jajiog olejues alojijjoq epuos | 0}
edaLmog eu 19708 eaunLo Hedy eldeso gyzsaias| 9)ibajpwzIA dej uielp Jsjiog 9J0}I||0g 021EDS Ip opaduUIgNY | 6
eroxoed doisuAiad ozAjeqezsse|wely Joje|nbas moj4 ossnyy Ip aJojejobay | 8
(deg g) ng_| 1awa1omd HeueLn niaHauaLlmHedxorad) | | (1eq g) adsjazs I6esu0)ziq Ajeyue) zjiabajow jejeuzsey (42q 8) UN2JID AlE}lUBS UO SAjBA A)ojes (1eq @) ouejuES BZZBINJIS IP BIOAIBA | L
0g_| 19WaLoMD ¥eg NigHIBLndumoed Aleuey isejnbe) zinbajaw njejeuzseH |[9SsaA uoisuedxa Jajem JoH olejues auoisuedsa Ip osep\ | 9
waLaLmUaTLooxATeosa 0 00oeH |esiojesedazsba| nAneaizs Jojesedas Jie yym dwng elep alojeledas uod edwod | §
BMHALILIOLO 1981010 a1edgeod eH didumd 0INZS QAD| UBQXQ}OZOA QIQJEZSSIA IS9)NH JaYl uinjal buesH ojuswep|edsll ouIol o)l |
OBLIYEQ UMNDShMLBINOLEY ssed-Aq snyjewoiny ssed-Aq onewoiny oonewoyne ssed-Ag| ¢
dianoHel| Jayowouey abneb ainssaid osjowouep | g
HeueLn NI9g0¢ge | dajazszen AAJeA SeD) seb ejonepn | |

nJ

ny

us

H

7107919.02 (1-09/13)

73



CG_2433

30 ix) 1O ®

VMM
(M
GV

| {000

L1 (000007 (00 00 freergddedgudtt

=

<l

> —

o —_— —_— —_—

2

Qoo oonoaooooooonno

zz|§%0 ol 2| z|x| o o=

GV
|

2
z

3

2
2
)
2

7107919.02 (1-09/13) 74



NI98018L0N D e[ 19|0IA eoA| d
NI9LLIDYK ebieg MOJ[BA oel | A
niada) ayInzs Raln olbuo| 9
niqusg J9ys4 SNUM oouelg| g
niqHaLdg ploz usal9) EJENE Y
VNIGHBLISE/NIFLLISYK ploz/ebies U919 /MO||SA aplap/olelD | A/D
yigHoedy| solld pay ossoy | ¥
niaHdaR DENER 3oelg oleN| N
ni9gaHRhMdoy| euleg umoug suorelN| IN
109ALI0 | 9N anig 81s8e | 9
002EeH nAneaizs dwng edwod | /}
woroanduogdad o HeueLn yogowoxxad] doajazs nyesel ¢ sosojo JOJOW SA[BA JaUBAIQ B)EZZ|I0J0W SIA-C BIOAIBA | 9]
elnxkeod Todieug epoipd|aolinio 9poJ1o9|d uoniub| auoisuadoe Ip opoud|3 | Gl
nHawewru dowiaLaly odiveug epo.pise Jobue 9p0Jjo9|d Josuas awe| ewiwel} auoize[gAl Ip opoie|3 | 1
19dALedounal Yh1BT NIGHRULIK 019392190y 0S| JOsuas JoopINO BUI9)SO BPUOS | €
N9LOOHBLTeHNdU SMHaHUTE0D) BSE)E)ZOYE[1eSD Y039Z0ME] UO[}08UUOD SBII0SSBITY 110ss900€e ojuaweba|o) | ZI
197og nansdol edaLnog mnLery algiexoziogy nsndi} zjaAbsjaw ljejeuzsey vy Josuas M\HA oliejues a10}lj|oq epuos | LI
BUHBLILOLO Mhemou I9dAledaunal smhlel’ alg|e)eziogy be guawalg|a ISeI} Josuas moyj} BuizesH Ojuswep|edsll ejepuew epuos | Q)
BMHaLLOL0 eledaeos 19dALedaunal »mnLeff alojexoziogy be QI19)eZSSIA 1S9} VY Josuas uinjal BuesH ojuaWEep|edSlI OUJO} BPUOS 6
BUHBLERT Ynhlef] 019)9Z19SBWOAN Josuas alnssald Jajep) auolssald Ip alosuag 8
goeel XxMmBmoxLo 1adALedaunal smnLe ol|oy9zI9 zebisn Josuss sawn4 jwnj epuos l
HeLeLN YI9goee | dejozszeo 9NEA SBD seb ejonepn| 9
Le1oowdal yigHaUa1MHedxoTad| | Jejzsow.sy} Ibesuoizig jeysowsay ) Alojes BZZ2INdIS Ip OJe}sowldl | G
doisLniHag IOETUEYN ue aiole|yusp |
(V1) Lelroondal MIGHLEHWOY (VL) ¥e1zsowluayeqozs (1Y) 1e1sowlay | wooy (V1) susiquy ojejsowal ¢
g 0£Z avHeluodiiaLwe A 0€Z seje|jode} sowolpia|g Alddng Jamod A 0€Z A 0EZ BS99 duoizEUBWIY |
nualnHedxorad| | )039}1S0)ZIqOPBAIO sosn4 1jigisn4 1

ni

ny

us

!

7107919.02 (1-09/13)

75



froy) =1 ==Y
D12 a12
| 1865
®60/100> i\\
| i
0,
bsb 0 \ /
Q
S 7'56: \\_,/
I
B3 o
®» & o
|
@Lv/g
600
Tl e 0T eas |ses [ 0
Y b ity & 5
A e e O O
117,5 100 110 100 110 62,5| 8
76

7107919.02 (1-09/13)



§/2T 92

45 mm

7107919.02 (1-09/13)

77



CG_1639

Lmax=10m - @ 60/100 mm

Lmax=25m - @ 80/125 mm

Lmax= 9m -@60/100 mm

CcCD
Lmax =24 m - @ 80/125 mm

Lmax=10m - @ 60/100 mm

Lmax=25m - @ 80/125 mm

Lmax=10m - @ 60/100 mm

FG
Lmax=25m - @ 80/125 mm

Lmax= 8m -@ 60/100 mm

Lmax =23 m - @ 80/125 mm

[HHEHHEHHH]

Lmax= 9m -@60/100 mm CG_1640

Lmax =24 m - @ 80/125 mm

L1 L2 F G H [

E@%H[D

179190

CG_2130

==1af"™

(L1+L2) max =80 m - @ 80 mm
L1 max=15m

Lmax=15m

Lmax=15m

Lmax =14 m CG_2130

O | Z | =
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PARAMETRI MODIFICATI / MODIFIED PARAMETERS / PARAMETROS MODIFICADOS / PARAMETROS
MODIFICADOS / TPOMNOMNOIHMENEZ MAPAMETPOI / UBMEHEHHbIE MAPAMETPbI / MEGVALTOZTATOTT
PARAMETEREK / ZMENENE PARAMETRY / ZMENENE PARAMETRE / PARAMETRES MODIFIES / GEWIJZIGDE

PARAMETERS / MODIFIZIERTE PARAMETER / PARAMETRI MODIFICATI

N°/Ap./Ne/
Sz./C.INr.

VALORE / VALUE / VALOR /
VALORES / TIMH / 3HAYEHUE /
ERTEK / HODNOTA / VALEUR /

WAARDE / WERT / VALOARE

NOTE / REMARKS / NOTA / NOTAS / MAPATHPHZEIZ
I MPUMEYAHUA | MEGJEGYZESEK / POZNAMKY /
REMARQUES / NB / HINWEIS / MENTIUNI

WESTEN

36061 Bassano del Grappa (VI) - ITALIA

Via Trozzetti, 20

Servizio clienti: tel. 0424-517800 — Telefax 0424-38089
www.westen.it
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